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BASYAZI

Bakan Fidan, Suriye Dışişleri Bakanı 
Esad Hasan Şeybani ile Bakanlıkta bir 

araya geldi. Basın toplantısında konuşan 
Fidan, Suriye’deki olumlu gelişmeyi olum-
suza çevirmek, durdurmak için belli ey-
lemlerin hayata geçirildiğini belirterek, 
“(Süveyda’daki olaylar) Bu karanlık tablo-
nun en büyük aktörlerinden biri, İsrail ol-
muş durumda” değerlendirmesini yaptı.

Terör örgütü PKK/YPG’nin tutumuna 
yönelik “Artık tolere etmekte zorlanıyo-

ruz” açıklaması yapan Hakan Fidan, örgüt 
üyelerinin Suriye’yi terk etmediğini belir-
terek, “Tam tersine bütün süreçleri örgütün 
ömrünü uzatmak ve muhtemel bir krizde 
faydayı maksimize etmek için bir bekleyiş 
içerisinde olduğunu görüyoruz. Bunu gör-
mediğimizi zannetmesinler” dedi.

Suriye’de terör örgütü PKK/YPG’nin 
beklediği sonucun çıkmayacağının altını 

çizen Fidan, “Türkiye’nin güvenlik taleple-
rinin tatmin edilmediği bir ortamda rahat 
durma şansımız yok” yorumunu yaptı. Fi-
dan, “YPG’ye çağrım, dünyanın dört bir ya-
nından topladıkları teröristlerle Türkiye ve 
bölge için tehdit olmaktan çıkarsınlar ken-
dilerini bir an önce” ifadesini kullandı. l 09
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Türk müteahhitler, Afrika’da 2 bin inşaat bitirdi Benfica eşleşmeden mutsuz05 14

‘Türkiye Yüzyılı’nı 
inşa eden lider’

‘Ezelden Bu Yana’

Ortak Eğitim ve Danışmanlık 
Mutabakat Muhtırası

Bir işçi şehit oldu

Dumansız Türkiye 
hedefliyoruz

Devlet yanlarında

85,8 milyon olduk

MHP PAPATYA FALI SEVMEZ

Türkiye’de çeşitli zamanlarda yolsuzluk, rüşvet 
ve kara para aklama iddialarıyla operasyonlar 
yapılıyor. Ancak bu süreçler, çoğu zaman ik-
tidar ile muhalefet arasında siyasi rekabet, in-

tikam alma veya itibarsızlaştırma aracına dönüşmüş 
izlenimi veriyor. İktidar-muhalefet içindeki herkes, 
bulunduğu yerden karşısındakini suçluyor.

Oysa her şey adalet, hukuk, vicdan ve ahlak te-
melinde yürütülse, kimsenin kimseye söyleyecek 
tek bir sözü kalmaz.

Suç ne? Şu…
Cezası ne? Bu…
Bitti.
Ama kişiye, kuruma ya da siyasi pozisyona göre 

yaklaşımlar değişiyor, hatta dönüşüyor.
Bir de bu tür süreçlerde “kulağına fısıldananlar” 

var… Yargı gündemindeki olaylara yeni aktör veya 
figüran eklemek isteyen bazı kişiler, ortaya kasıtlı 
iddialar atıyor. Ardından sosyal medyada “Acaba bu 
kim?” diye papatya falı açılır gibi tahminler yürütülü-
yor; böylece hem kamuoyu manipüle ediliyor hem de 
olayın gerçek odağı bulanıklaştırılıyor.

Mesela geçtiğimiz ay gazeteci Emre Erciş, İBB’deki 
yolsuzluk ve rüşvet operasyonuna atıfta bulunarak 
şu iddiaları dile getirdi:

“Büyükçekmece yat limanında tutuklu bulunan 
Hasan Akgün’ün kardeşi ile MHP’li avukatlar buluş-
tu mu? Bu buluşmalarda, Hasan Akgün’ü ev hapsine 
çıkarmak için pazarlık yapılarak anlaşmaya varılan 
meblağın yarısı alındı mı? Buradan onlar kendilerini 
biliyor, bazı MHP’li avukatları uyarıyorum. Ben, sizin 
o borsanızı çökertirim...”

Geçtiğimiz günlerde ise gazeteci Güler Kömürcü, 
sosyal medya hesabından şu paylaşımı yaptı:

“Bir önemli soru daha: Şu anda gözaltında olan ve 
hakkında askeri casusluktan FETÖ işbirliğine kadar 
birçok suçlama bulunan #RezanEpözdemir’in, #MHP 
içinde de irtibatlı olduğu isimler olduğu iddia ediliyor. 
Bu iddialar doğru mudur? Gerçek payı var ise, Epöz-
demir’in MHP içindeki irtibatları kimlerdir?”

Peki, “Bunlar kim?” sorusunun cevabı hayali Sarı 
Çizmeli Mehmet Ağa olabilir mi? 

Olayı tarif edip MHP’yi zan altında bırakıp sonra da 
kenara çekilmek niye? 

Madem bu şekilde yazıyorsunuz, o halde ispatla-
yacak belgeniz neyse onunla birlikte ismi de paylaş-
sanıza…

Üstelik MHP’nin başında, davayı namusu gibi 
bilen; yolsuzluğa, rüşvete, iş takibine ve kaçakçılığa 
karşı kırmızı çizgileri olan; MHP’li veya Ülkücü sıfatını 
istismar edenlere neler yaptığı defalarca tescillen-
miş Devlet Bahçeli gibi bir lider varken… Neyden 
çekiniyor, neyi gizliyorsunuz? İspatınız varsa, bunu 
kamuoyuna açıklayın veya belgeleri bizzat Sayın 
Devlet Bahçeli’ye ulaştırın. Unutmayalım ki, geçmişte 
de benzer yöntemler denendi. Çok büyük parala-
rın konuşulduğu demir-çelik sektöründe, paravan 
şirketler üzerinden sahte faturalarla kamu zararına 
yol açan firmalara yönelik gerçekleştirilen “Demir 
Yumruk” operasyonunda ve suç örgütü olarak anılan 
Ayhan Bora Kaplan dosyasında da aynı taktik izlendi: 
Yargı ve emniyet üzerinden MHP’nin adı,“Şu hakim 
değiştirildi, Şu hakim anında emekliliğini istedi, Şu 
emniyet müdürü kullanıldı ve sonrasında ihraç edil-
di. Büyük rüşvet parasıyla şunlar şunlar alındı” gibi 
yorumlarla karıştırılmaya çalışıldı.

Belki de bilmediğimiz, MHP’nin adını ve sıfatını 
istismar edenler vardır. Siyasetin doğasında haram-
zadeler bir yolunu bulup her partiye sızabiliyor. Hangi 
konu ya da olay olursa olsun, bu nedenle karanlık 
dehlizlerde konuşmak veya sosyal medyada dedi-
kodu yapmak yerine; ispatlanmış isim ve belgelerle, 
MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’ye ya da kamuo-
yuna duyurarak, durumu savcılığa suç duyurusu 
şeklinde iletebilirler. Bir bakan, vali, emniyet müdürü, 
hakim ya da savcı, herhangi bir sıfat istismarı his-
settiğinde, anında MHP ile iletişime geçip teyit alarak 
yanlışın önüne geçebilir. Böylelikle varsa sıfat istis-
marcıların ve haramzade çetelerin önüne set vurulur.

MHP’nin “özgüveni”, liderinin temiz siyaset anla-
yışından ve uygulamalarından gelmektedir. Yolsuz-
luğa, rüşvete, kaçakçılığa adı karışan milletvekili ve 
belediye başkanlarına karşı gösterdiği siyasi etik ve 
ahlak tavrı ise herkesin malumudur.

MHP, şehitleri ve gazileri üzerine dua hazinesi 
biriktirmiş bir partidir.  Kendi temizlik eleği her daim 
çalışır; kimse bundan muaf değildir. 

“Bana işlemedi” diye saklandığını sananlar bilsin 
ki, gün gelir o elek onları da bulur.

Osmaniye’de arazözün devrilmesi so-
nucu 1 orman işçisi şehit oldu, 4 kişi 

yaralandı. Mersin’in Silifke ilçesinde ve 
Çanakkale merkezde çıkan orman yan-
gınlarına ise havadan ve karadan  
müdahale ediliyor.  l 07

Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal  
Memişoğlu, Ankara’da medya kuru-

luşlarının Temsilcileriyle bir araya geldi. 
Gazetecilerin sorularını yanıtlayan Me-
mişoğlu, dumansız Türkiye hedefledikle-
rini kaydetti ve medya mensuplarından 
sigarasız medya kampanyası başlatarak 
bu sürece destek olmalarını istedi.   
Kadir Yıldız’ın haberi l 08

Balıkesir’in Sındırgı ilçesinde mey-
dana gelen 6,1 büyüklüğündeki dep-

rem nedeniyle evleri hasar gören va-
tandaşlar konteynerlere yerleştiriliyor. 
Öte yandan vatandaşlara, taleplerine 
göre, kira yardımı da yapılıyor.  l 06

TBMM Başkanvekili Celal Adan, sos-
yal medya hesabından yaptığı payla-

şımla, MHP Lideri Devlet Bahçeli için, 
“Türkiye Yüzyılı’nı inşa eden lider”  
ifadelerini kullandı.  l 09

MHP, “Terörsüz Türkiye” vizyonu kap-
samında “Ezelden Bu Yana” başlıklı bir 

tanıtım videosu yayımladı.  MHP’nin sos-
yal medya hesabında paylaşılan videoda, 
birlik, beraberlik ve terörle mücadelede 
kararlılık mesajları öne çıktı.

MÜSAVAT’IN  
HESABI…

BURAK ÖZCAN 07

ZİNCİRİN  
EN KRİTİK HALKASI

BAHADIR ÇOBAN 06

DIŞIŞLERI BAKANI HAKAN FIDAN, 
SURIYE’DEKI OLUMLU GELIŞMELERDEN 

RAHATSIZ OLANLARIN OLDUĞUNU  
BELIRTEREK, “YPG OYUNBOZANLIK 

YAPIYOR, SISTEME ENTEGRE OLMUYOR VE 
OLUMLU HAVAYI BOZUYOR” DEDI. 

MHP’DEN ‘TERÖRSÜZ TÜRKIYE’ VIDEOSU:

Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler, Suriye Savunma Bakanı Murhef 
Ebu Kasra, Dışişleri Bakanı Esad Hasan Şeybani ve Genel İstihbarat Başkanı 

Hüseyin El Seleme ile görüştü. Görüşmenin ardından Ortak Eğitim 
ve Danışmanlık Mutabakat Muhtırası imzalandı.

YPG, OLUMLU HAVAYI 
BOZUYOR 

ALÇAKSINIZ!

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Suriye Dışişleri Bakanı 
Esad Hasan Şeybani (solda), Suriye Savunma Bakanı Murhef Ebu Kasra (sağ 2) ve

 Suriye İstihbarat Başkanı Hüseyin es Seleme (sağda) ile 
Ankara’da bir araya geldi.

Suriye Dışişleri Bakanı Şeybani 
ise, Suriye’nin barış süreci ol-

masını istediğini söyledi. Şeybani, 
“Süveyda’nın Suriye tarihinde 

önemi olduğunu vurgulayarak, “Dürziler Suriye toplumunun 
bir parçasıdır ve onları hiçbir şekilde dışlamak gibi bir niyet 
bulunmuyor, bunu İsrail öne sürmektedir” diye konuştu.

Siyonist  
rejim Dürzileri 
kışkırtıyor

İsrail’in kıtlığı dayattığı Gazze’de açlık krizi her geçen gün derinleşirken, 
ABD’nin İsrail’deki Büyükelçisi Mike Huckabee, Filistinlilere gıda yerine  

diyabet ilacı olan zayıflama iğnesi teklif edecek kadar alçaklaştı. l 10

TÜRKiYE SAFRALARINDAN KURTULACAK 
CUMHURBAŞKANI RECEP 

TAYYIP ERDOĞAN, “YOLSUZLUK 
OPERASYONLARI NETICESINDE 

BELEDIYELER RÜŞVETÇI ÇETELERDEN, 
CHP AHTAPOTUN KOLLARINDAN, 

TÜRKIYE SAFRALARINDAN, 
KENDISI DE PRANGALARINDAN 

KURTULACAK” DEDI.

Gençlerle bir araya gelen 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

“Sizlere umut bağlayan milyon-
lara hayal kırıklığı yaşatmaya-
caksınız. Ülkemizdeki gençlerle 
birlikte inşallah dünya gençliği-
ne de örnek olmaya devam ede-
ceksiniz. Unutmayın. Bölen de-
ğil birleştiren, ötekileştiren de-
ğil kucaklayan, kutuplaştıran 
değil kaynaştıran bir anlayışla 
çalışacaksınız” diye konuştu.

CHP’li belediyelerdeki rüşvet ve 
yolsuzluk operasyonlarına da 

değinen Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
“Baklava kutularından, çantaların-
dan, poşetlerinden, valizlerden 
 balya balya rüşvet paraları fışkırı-
yorken hâlen turpların büyüğünü 
sorması pişkinlik değilse utanma 
duygusunun ciddi erozyona uğradı-
ğının bir işaretidir” dedi. Erdoğan, 
Özgür Özel için “Siyasetin acemisi” 
ifadesini kaydetti.  l 08

Cumhurbaşkanı Erdoğan, yarım asırdır 
siyaset sahnesinde olduklarını kayde-

derek, “23 yıldır Türkiye’yi yönetiyoruz. 
Bugün 24’üncü yaşımızı gururla kutlaya-
cağız” dedi. Erdoğan, AK Parti’ye yeni ka-
tılımların olacağını da sözlerine ekledi.

24. YAŞIMIZI 
KUTLUYORUZ

Haberi sayfa  l 02

Kemal  
MemişoğluKadir

Yıldız



'Büyük İsrail vizyonuna' bağlı 
olup olmadığı sorusuna, “Evet, 
oldukça” yanıtını veren insan 
görünümlü yaratık Netanyahu, 

sözlerine şöyle devam etmiş: 
“Eğer, tarihi ve manevi bir görev hissine 
sahip olup olmadığımı sorarsanız, yanıt 
evet olacaktır.”

Peki, “Büyük İsrail vizyonu” olarak 
çizdiği sınır nerede başlıyor, nerede bitiyor 
acaba?

Netanyahu’nun “tarihi ve manevi 
görev” diye tanımladığı şey, sözde “va-
dedilmiş topraklar” olarak gösterilen 
harita üzerindeki Filistin, Mısır, Irak, 
Suriye, Lübnan, Suudi Arabistan, İran’ın 
bir kısmı ve Türkiye’nin güneyini kap-
sayan toprakları işgal etme hedefidir. 
Onun “Büyük İsrail vizyonu” dediği, tam 
olarak budur.

Bu, Netanyahu’nun bireysel hedefi 
değil; yıllar önce ekilen Siyonizm tohu-
munun bugün ulaştığı büyüme nokta-
sının bir yansımasıdır. Türkiye’deki bazı 
gazeteci ve siyasetçiler, İsrail’e propa-
ganda desteği verse ve bol bol İsrail gü-
zellemesi yapsa da, İsrail’in Türkiye top-
raklarının bir bölümünü de “vadedilmiş 
topraklar” içinde gören bir hedefi vardır. 
Bunu da bizzat Gazze’yi işgal etmeye 
çalışan, İran, Suriye, Yemen, Lübnan gibi 
ülkeleri ara ara bombalayan Netanyahu 
bizzat uygulamalı gösteriyor.

İsrail on binlerce masumu, kundaktaki 
bebeklerine kadar katlederken, Fatih Al-
taylı neden “İsrail halkı önemli bir halktır. 
İsrail, hukukun egemen olduğu ve halkı-
nın da önemli bir kısmının aydın olduğu 
bir ülke” deme ihtiyacı duyar?

Ya da Yılmaz Özdil, “Türkiye nasıl oldu 
da böylesine Yahudi düşmanı haline ge-
tirildi? Nasıl oldu da Türk vatandaşlarının 
çoğu antisemitist hale getirildi? Nasıl 
oldu da Türkiye, İsrail’i resmen soykırım-
la suçlar hale geldi?” diyerek niçin İsrail’i 
savunma ve koruma telaşına girer?

İsrail, Gazze’de soykırıma girişirken; 
Türkiye’de İsrail’e karşı tepki ve nefret 
oluşmasın diye, Ümit Özdağ isimli sözde 
siyasetçi, Mehmet Akif Ersoy’un 
“Irzımızdır çiğnenen, evlâdımızdır doğ-
ranan... 
Hey sıkılmaz! Ağlamazsan, bâri gülmek-
ten utan!..” 
dizelerine muhatap olurcasına, “Filistin 
davası, İslam davası değildir. Filistin 
davası, Türk milletinin davası değildir.” 
propagandasını yapma ihtiyacı hisseder?

Siyonizm refleksi gösteren Türkiye’de 
elbette daha çok kişi var; ancak bu ör-
nekler bile, içimizdeki misyon sahipleri-
nin pervasızlığını ortaya koymaya yeter. 
Bunlar; Türkiye’de gerçekleri saklama, 
bölgemizde ve ülkemiz üzerinde oy-
nanan oyunlar karşısında iç cepheyi 
gevşetme, oyalama ve perdeleme adına 
Polyannacılık oynayan bir tarikatın 
mensuplarıdır.

Bir ülkede iç cephenin şuurlu, birlik ve 
beraberlik içinde olmasının ne kadar ha-
yati olduğunu ise, yine yaratık Netanya-
hu’nun İran halkına geçtiğimiz günlerde 
yaptığı şu çağrı açıkça göstermektedir: 
“İsyan etmek için sokaklara çıkın. İsrail 
size yardım edecektir.”

Arkasına büyük şeytan ABD’yi alan, 10 
milyonluk nüfusu olan İsrail, 92 milyonluk 
nüfusu bulunan İran halkını isyana ve iç 
çatışmaya davet ediyor. Daha önce ör-
neklerini gördük: Afganistan, Irak, Suriye, 
Libya ve Mısır gibi ülkeler, emperyalist 
oyunlara yenik düşerek etnik ve mezhep 
ayrışmasına ya da iktidar değiştirme ar-
zusu uğruna iç cepheyi sıkı tutmak ye-
rine, iç cepheyi parçalamayı ve ülkelerini 
ateşe atmayı tercih etmişlerdir.

Türkiye, yıllardır bölünme tehditlerine 
maruz kalan bir ülkedir. 

Terör örgütü PKK’nın yarım asırdır faa-
liyet yürüttüğü bir coğrafyadır. Tıpkı İran, 
Irak ve Suriye gibi… Toz perdesi kalkınca, 
bu terör örgütünün asıl sahibinin ABD ve 
İsrail olduğu çok net anlaşılmıştır.

ABD’nin tonlarca silah üretip Suri-
ye’deki PKK’ya göndermesi ve parasını 
Suudi Arabistan’dan alması, küresel 
mafya düzeninin nasıl işlediğini gözler 
önüne seriyor. İsrail’in istihbarat örgütü 
Mossad, kendi sosyal medya sayfasında 
terör örgütü YPG’yi (PKK) silahlı gücü 
gibi gösterdiği paylaşımla bilinen ger-
çekleri yeniden tescillemişti.

Tüm bu gelişmeleri, yaratık Netan-
yahu’nun “Büyük İsrail vizyonu” sözü 
çerçevesinde değerlendirdiğimizde, 
Türkiye’de iç cephenin önemi daha net 
anlaşılır. MHP Lideri Sayın Devlet Bah-
çeli, bölgesel gelişmeleri sezerek aylar 
öncesinden, 
“Sarsılmaya çalışılan iç cephemizdir, 
buna izin veremeyiz, vermeyeceğiz.”  
(1 Ekim 2024) 
diyerek başlattığı iç cepheyi güçlendirme 
çabalarına şöyle anlam yüklemiştir:

Gazi Mustafa Kemal Atatürk demişti ki: 
“Asıl olan iç cephedir. Bu cephe, bü-
tün milletin oluşturduğu cephedir. Dış 
cephe, ordunun düşman karşısındaki 
silahlı cephesidir. Bu cephe mağlup 
olabilir; fakat hiçbir zaman bir ülkeyi 
yok edemez. Ülkeyi temelinden yıkan, 
iç cephenin çökmesidir.”

Belki niyetleri öyle olmayabilir; fakat 
eylem ve söylemleriyle iç cephemizi 
tahrip etmek, milli birlik ve dayanışma 
hissiyatını saf dışı bırakmak için her fır-
satı ganimet sayan bir güruhun varlığı 
çok açıktır. İç cephemiz çökmeyecektir. 
Bunun güvencesi, Türk milletinin tarihi 
kucaklaşması ve birbirine bağlılığıdır. 
(15 Ekim 2024)

Daha sonra hiç ara vermeden “iç 
cephe” vurgulu çağrılarına ve uyarıla-
rına şöyle devam etmiştir:

n “Filistin’de, Lübnan’da, Suriye’de 
kalıcı barış ve sürdürülebilir istikrarın 
sağlanması konusunda, iç cephesini tah-
kim eden Türkiye’nin yapacağı pek çok 
şey vardır.” (22 Aralık 2024)

n “Bir krizin bitip diğerinin başladığı 
bugünkü dünya ekonomi ve siyasi pa-
noramik mimarisinde, esas ve öncelikli 
olan, artan dış baskı ve basıncın, tıpkı 
bileşik kaplar misali, iç cephe tarafından 
dengelenmesidir.” (14 Ocak 2025)

n “Fırtınalı bölgesel ve küresel sis-
teme karşı esnek, enerjik, erdemli, 
muhkem, müteyakkız ve stratejik direnç 
göstermek kadar iç cepheyi sağlam, sağ-
lıklı ve zinde tutmak da beka düzeyinde 
önceliğimiz olmalıdır.” (16 Mart 2025)

n “Türk milleti iradesine pranga vu-
rulmasına asla müsaade etmeyecek, iç 
cephesinin taciz ve tahribine izin ver-
meyecektir. Bölgemizin ve dünyamızın 
zor günlerden geçtiği bir dönemde, iç 
cephemizi sarsmaya ve gedik açmaya 
çalışan müflis, müfrit ve münafık siyaset 
tellallarına asla merhamet ve hoşgörü 
gösterilmeyecektir.” (7 Nisan 2025)

n “Bilindiği üzere terörün sona er-
mesiyle Türkiye gücüne güç katacak, iç 
cephesinde ve mücavir coğrafi çevrelerde 
barış ve huzur kuşağı tesis edilecektir.” 
(29 Nisan 2025)

n “Uluslararası müesses nizamın al-
dığı yıkıcı darbelerle yeni bir dünyanın 
doğum sancıları günbegün yoğunlaşı-
yorken, iç cephe ve barış ortamımızı adil, 
adalet ve hakkaniyet ölçülerine müzahir 
olarak güçlendirmek hem tarihe, hem 
ecdada, hem de gelecek nesillere vefa 
borcumuzdur.” (18 Mayıs 2025)

n “Cumhuriyet Halk Partisi ile diğer 
muhalefet partilerinin hamasetten uzak, 
yalan ve saptırmadan bağımsız, iftira ve 
asılsız isnatlardan ayrı siyaset takip et-
meleri, milli güvenliğimiz ve iç cephemiz 
açısından kaçınılmaz bir ihtiyaçtır.”  
(23 Haziran 2025)

n “Kim ne yaparsa yapsın, hangi müf-
teriliğe heves ederse etsin, hukukumuzu, 

düşünce ve ifade hürriyetini kimler çarpı-
tırsa çarpıtsın, iç cephemiz düşmeyecek, 
surda gedik açılamayacaktır.”  
(24 Haziran 2025)  

Gazze’de, İran’da, Yemen’de, Lüb-
nan’da ve Suriye’de ABD-İsrail eliyle 
gerçekleştirilen saldırılar ile İsrail’in 
stratejik/medya merkezlerinden gelen 
“Sıradaki hedef Türkiye ve KKTC” açık-
lamalarını; Netanyahu’nun “Büyük İsrail 
vizyonu”nu zirveye çıkaran sözleriyle 
birlikte değerlendirdiğinizde, Sayın Dev-
let Bahçeli’nin “iç cephe” vurgusunun 
ne kadar önemli olduğu çok net anlaşılır. 
Her uyarısında ve tespitinde haklı çıkma 
vizyonuna sahip MHP Lideri Devlet Bah-
çeli’nin şu sözleri, gelişmelere baktığı-
mızda yine hayati önem taşımaktadır: 
“Birbirine eklemlenerek genişleyip 
güçlenen kriz ve kaos sarmalında, per-
de arkasındaki nihai hedef Türkiye’dir. 
Türk milleti, Siyonizm’in ve emperya-
lizmin tertip ve tuzaklarına karşı birdir, 
beraberdir; taviz ve teslimiyeti asla dü-
şünülemeyecektir. İran’a yapılan ope-
rasyon, bir yönüyle Türkiye’ye verilmiş 
sinsi bir mesajdır.”

Türk milletinin varlığını, birliğini ve 
geleceğini korumak adına attığı her 
adım, yaptığı her çağrı; Mustafa Kemal 
Atatürk’ün “Ülkeyi temelinden yıkan, iç 
cephenin çökmesidir.” uyarısının ger-
çeğe dönüşmemesi içindir. 

Ayrışmalarda hedef yapılan “Alevi” 
inancındaki kardeşlerimize ve etnik 
fitnelerde malzeme yapılmak istenen 
Kürt kökenli kardeşlerimize uzattığı el, 
açtığı gönül; bölmek adına değil, Türk 
milletinin bütününde “kardeşlik” hazi-
nesi gördüğü içindir. 

Nitekim Alevi ve Kürt kardeşlerimiz, 
MHP Lideri Devlet Bahçeli nazarında her 
zaman bu şekilde görülmüştür. Zaten 
aksini iddia edecek tek bir eylemi veya 
söylemi yoktur.

Emperyalizmin laboratuvarında, Tür-
kiye’de sürekli ayrışma ve bölünme mal-
zemesi olarak kullanılmak istenen Alevi 
ve Kürt kardeşlerimiz, kendilerine açılan 
bu gönül kapısının değerini çok net anla-
makta ve idrak etmektedir.

Tam bu aşamada, Şeyh Sadi’nin “Bir 
damla su, denize katıldığında deniz olur; 
ama yalnız kalırsa bir süre sonra kurur.” 
sözündeki derin felsefe akla gelmektedir. 
Türk milliyetçiliğinin lideri Devlet Bahçeli 
de, Türk milletinin birliğini, beraberliğini 
ve iç cephe kardeşliğini emperyalist tu-
zaklar karşısında korumak için tam da bu 
felsefeyle hareket etmektedir.

“İç cepheyi güçlendirme” vurgularını; 
etnik fitnelerle bizden koparılmak is-
tenen Kürt kardeşlerimizi koruma ça-
balarını,  acılara, kayıplara son vermek 
için ısrarla başarıya ulaştırmak istediği 
“Terörsüz Türkiye” hedefini ve gönül 
semahında Alevilere verdiği değeri, bu 
felsefeyle değerlendiren herkes huzura, 
güvene, birliğe ve beraberliğe ulaşır. Bu 
hedeflere ve amaçlara fitne girdiği vakit, 
kaybeden Türk milleti olur. 

Hacı Bektaş Veli asırlar önce ne güzel 
söylemiş: 
“Bir olalım, diri olalım, iri olalım.”

Samimi yürekler bu çağrıya gönülden 
katılırken, bölgemizde Türkiye’yi de hedef 
alarak “Büyük İsrail vizyonu” peşinde ko-
şan emperyalistler ve Siyonistler, işte tam 
da bunun gerçekleşmesinden korkuyor.
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HACI BEKTAŞ'TA 

GÖNÜLLER  
SEVGİYLE 
BULUŞTU
BIRLIK, SEVGI VE KARDEŞLIĞIN SESI 

ANADOLU’DAN TÜM DÜNYAYA YAYILIYOR.
nadolu’nun irfan 

ocağında toplanan 
binlerce vatandaş Ha-
cıbektaş’ta düzenlenen 

754'üncü Vuslat Yıldönümü Anma 
Etkinlikleri’nde barışın, kardeşliğin 
ve muhabbetin mesajlarını hep 
birlikte paylaştı.  Bu yıl “Mayamız 
Birlik, Mirasımız Kardeşlik” tema-
sıyla gerçekleştirilen etkinliklere 
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz ile Kültür ve Turizm Bakanı 
Mehmet Nuri Ersoy katıldı.  

'Eline, diline, beline sahip ol'
Cumhurbaşkanı Yardımcısı 

Cevdet Yılmaz, konuşmasında Haz-
reti Hünkâr’ın “Eline, diline, beline 
sahip ol” ve “Düşmanını bile insan 
olarak gör” öğütlerinin yüzyıllardır 
kardeşlik ve barışın temeli olduğunu 
vurguladı. Cevdet Yılmaz, “Bir ola-
lım, iri olalım, diri olalım” çağrısının 
Türkiye Yüzyılı vizyonunu taşıyacak 
ruhu yansıttığını belirtti. Hazreti 
Hünkâr’ın ayrılık, ötekileştirme ve 

kin yerine birlik, dayanışma ve kar-
deşliği esas aldığını belirten Yılmaz, 
fikirlerinin hem ulusal birlik hem 
de insanlık için ışık olduğunu ifade 
etti. Yaratılmış her varlığa sevgi ve 
merhametle yaklaşmanın Anado-
lu’dan Balkanlar’a uzanan muhab-
bet köprüsünü kurduğunu söyleyen 
Yılmaz, deprem bölgelerinde 13 yeni 
cemevinin yapımına yönelik çalış-
maların sürdüğünü, Aleviliğin yazılı 
kaynaklarından 116 eserin günümüz 
Türkçesine kazandırılması için 
adımlar atıldığını sözlerine ekledi. 
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GÖNÜL MIMARI'

Türkiye'nin nüfusu, 1 Temmuz itibarıyla 
85 milyon 824 bin 854 kişi oldu. Türkiye 

İstatistik Kurumu (TÜİK), üçer aylık dönemler 
için ilk kez üretilen dönemlik nüfus istatistik-
lerini açıkladı. Buna göre, 2024 sonunda 85 
milyon 664 bin 944 olan ülke nüfusu, bu yılın 

ilk 6 ayında 159 bin 910 kişi arttı. Böylece ülke 
nüfusu, 1 Temmuz itibarıyla 85 milyon 824 
bin 854 kişiye ulaştı. Erkek nüfusun oranı 
yüzde 50,01 (42 milyon 923 bin 584 kişi), 
kadın nüfusun oranı yüzde 49,99 (42 milyon 
901 bin 270 kişi) olarak kaydedildi.

YILDIRAY ÇiÇEK
yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9 yildiraycicek1944

NETANYAHU'NUN  
BÜYÜK İSRAİL İTİRAFI VE 

TÜRKİYE'NİN İÇ CEPHE ÖNEMİ

NÜFUSUMUZ 
86 MILYONA 
DAYANDI

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri 
Ersoy da yaptığı konuşmada, Hacı 

Bektaş-ı Veli’yi “Anadolu’nun hamurunu 
mayalayan, medeniyetimizi şekillendiren 
bir gönül mimarı” olarak tanımladı. 
“Eline, beline, diline sahip olmanın, 
adaletle hükmetmenin, gönülle bakmanın 
ve hizmetle yücelmenin yoludur” diyen 
Ersoy, bu ışığın Horasan’dan Anadolu’ya 
uzandığını ve Mevlânâ’da aşk, Yunus’ta söz, 
Pir Sultan’da direniş, Şeyh Edebali’de hikmet 
olarak varlığını sürdürdüğünü dile getirdi.

Dünyaya mesaj
Bakan Ersoy konuşmasında, dünyanın 

içinde bulunduğu krizlere de değindi. 
Bakan Ersoy, “İnsanlığın yaşadığı ahlaki 
ve siyasi krizlere, ötekileştirmelere karşı 
Anadolu’da mayalanan düşünceleri 
dünyanın dört bir yanına ulaştırmamız 
gerekiyor” ifadelerini kullandı. Mevlânâ, 
Yunus Emre ve Hacı Bektaş-ı Veli’nin 
öğretilerinin sevgi, merhamet, adalet ve 
diğergamlıkla hayata bakmayı öğrettiğini 
vurgulayan Ersoy, bu anlayışın genç 
nesillere aktarılması gerektiğini söyledi.

Alevi-Bektaşi kültürünü 
milletin tarihsel ve kültürel 

zenginliği olarak güçlendirme 
kararlılığını da dile getiren 
Bakan Ersoy, Cemevlerini hem 
mekânsal hem de gönül mer-
kezleri olarak güçlendirecekle-
rini ifade etti. “Bu kapıları sade-
ce açık tutmakla kalmayacak, 
daha da sağlamlaştıracağız” 
diyen Bakan, canların taleple-
rine adil ve kapsayıcı çözümler 
geliştirileceğini belirtti.

Cemevlerine 
güçlendirme sözü
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40,743
%0,04

47,763
%0,38

4401,44
%0,39

10,968
%0,13

65,830
%-0,44

İKINCI EL SATIŞLARI ARTTI
Türkiye genelinde ikinci el konut satışları, temmuzda geçen yılın aynı ayına göre yüzde 14,6 artış göstererek 98 bin 874 

olarak hesaplandı. Toplam konut satışları içinde ikinci el konut satışlarının payı yüzde 69,2 olarak belirlendi. İkinci el konut 
satışları ocak-temmuz döneminde geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 27,3 artışla 583 bin 143 olarak kaydedildi.

FINANSAL İSTIKRAR KOMITESI TOPLANDI

Hazine ve Maliye Bakanlığı, Finansal İstikrar Komitesi Toplantısı’nda 
kur korumalı mevduat ve katılma hesapları uygulamasının geleceğine 
yönelik senaryoların istişare edildiğini bildirdi. Bakan Mehmet Şim-

şek’in başkanlığında gerçekleştirilen toplantıda, dünya ve Türkiye’nin 
makroekonomik görünümünün ele alındığına işaret edildi. 

SUNAR MISIR’DAN 
STRATEJIK ATILIM

‘E’ TABELALARIN  
ASILMASINA 
BAŞLANDI

Tüm Emlak Danışmanları Birliği (TEDB) Başkanı Hakan 
Akçam, sektörün kurumsallaşması için yetkili emlak 
ofislerine “e” harfi tabelası asmaya başladıklarını 
belirterek, “Yıl sonuna kadar Türkiye’de 50 bine yakın 
meslektaşımıza bu tabelayı iletmeyi planlıyoruz” 
dedi. Akçam, sektörde kurumsallığı artırmak 
amacıyla yetkili emlak ofislerinde “e” harfinin yer 
aldığı tabelanın kullanılması kararını aldıklarını 
anımsattı. Tabelayı, diğer sektörlerle karıştırılmaması 
için yeniden tasarladıklarını anlatan Akçam, “Bu çalış-
mayı, sektöre olan güveni artırmak için yaptık. Bugün 
itibarıyla yetkili emlak ofislerinde ‘e’ tabelamızı 
asmaya başladık. Tabelada ayrıca barkod da olacak. 
Müşterilerimiz bu barkodu okuttuğunda, işletmenin 
Ticaret Bakanlığından yetki belgesi alıp almadığını 
doğrulayabilecek” diye konuştu. 

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 
temmuz ayına ilişkin konut satışı 
istatistiklerini açıkladı. Buna göre, 
Türkiye genelinde konut satışı sayısı, 
temmuzda geçen yılın aynı ayına 
kıyasla yüzde 12,4 artışla 142 bin 
858’e çıktı.

İstanbul, 23 bin 152 ile temmuzda 
en çok konutun satıldığı il oldu. Bu 
ili 12 bin 491 konut satışıyla Ankara, 
7 bin 815 ile İzmir takip etti. Konut 
satışı sayısının en az olduğu iller 
ise 58 konutla Ardahan, 93 konut 
ile Bayburt ve 103 konutla Hakkâri 
olarak sıralandı. 

Konut satışları ocak-temmuz 
döneminde bir önceki yılın aynı dö-

nemine göre yüzde 24,2 artarak 834 
bin 751 olarak gerçekleşti.

Yabancılara satış geriledi 
Türkiye’de yabancılara yapılan 

konut satışları, temmuzda geçen 
yılın aynı ayına göre yüzde 18,6 
azalarak 1913’e geriledi. Yabancılara 
yapılan satışlarda ilk sırayı 643 ko-
nutla İstanbul aldı. Bu ili 642 konutla 
Antalya ve 175 konutla Mersin takip 
etti. Yabancılara yapılan konut 
satışları, ocak-temmuz dönemin-
de geçen yılın aynı dönemine göre 
yüzde 12,1 azalışla 11 bin 267’ye düştü. 
Ülke uyruklarına göre en fazla konut 
satışı Rusya vatandaşlarına yapıldı. 

Söz konu-
su ayda 
Rusya va-
tandaşları, 
Türkiye’den 
315 konut satın 
aldı. Bu ülkeyi, 152 
konutla İran ve 135 
konutla Almanya vatandaşları izledi.

İpotekli konut satışları yükseldi
Türkiye genelinde ipotekli konut 

satışları, temmuzda geçen yılın aynı 
ayına göre yüzde 60,3 artışla 18 bin 
425 olarak kayıtlara geçti. Toplam 
konut satışları içinde ipotekli satışla-
rın payı yüzde 12,9 olarak gerçekleşti.

995 kruvaziyer yolcusu geldi
Rusya’nın Soçi kentinden hareket eden “Astoria 
Grande” adlı kruvaziyer, Amasra Limanı’na demir-

ledi. Bartın’ın doğası ve deniziyle ünlü turizm merkezi 
Amasra ilçesine 995 yolcu ve 449 kişilik mürettebatıyla 
gelen 193 metre uzunluğundaki, 30 metre genişliğindeki 
11 katlı Palau bandıralı gemi, 79’uncu seferini gerçekleş-
tirdi. Geminin yolcularını, Belediye Başkanı Recai Çakır ile 
diğer ilgililer karşıladı. İşlemleri tamamlanan turistlere, 
liman çıkışında Rusça broşürler verildi. Turistler, Amasra 
Müzesi, Çekiciler Çarşısı, Büyük Liman, Amasra Kalesi ve 
Kemere Köprüsü gibi tarihi ve turistik yerleri görmek için 

limandan ayrıldı. Yolcuların bir kısmı da tur otobüsleriyle 
Karabük’ün UNESCO Dünya Mirası Listesi’ndeki tarihi 
konaklarıyla ünlü Safranbolu ilçesine gitti.

KONUT 
SATIŞLARI

Sunar Yatırım çatısı al-
tında faaliyet gösteren 
Sunar Mısır, mısırdan 
ürettiği sıvı sorbitol 
ile EXCIPACT GMP 
(Good Manufactu-
ring Practices – İyi 
Üretim Uygulama-
ları) sertifikasını 
almaya hak kazanarak 
ilaç/eksipiyan endüstrisine 
yönelik yüksek standartlarda 
üretim yapabileceğini uluslararası 
düzeyde belgelemiş oldu. 

EXCIPACT’in yetkili kıldığı SGS 
tarafından verilen bu sertifika 
sayesinde Sunar Mısır, Avrupa 
genelinde GMP belgeli sıvı sorbitol 
üretebilen sayılı şirketler arasın-
da yer aldı. Bu gelişmeyle birlikte 
şirket, uluslararası ilaç endüstrisi-
ne tedarik sağlayabilecek konuma 

ulaştı.  EXCIPACT GMP 
belgesinin yalnızca 

kalite değil; ciddi yatı-
rım, uzun hazırlık ve 
kapsamlı denetim 
gerektirdiğini vur-
gulayan Sunar Mısır 

Genel Müdürü Hakan 
Yüzer, “Türkiye’nin 

tarımsal ürünü mısırdan 
elde ettiğimiz ürün sayısı 

100’ü aştı. Daha önce büyük ölçüde 
ithalata bağımlı olunan birçok 
ürünü artık kendi tesislerimizde 
üretiyor, dünya pazarlarına ihraç 
ediyoruz. 

EXCIPACT GMP kalite sistemiy-
le belgelenmiş sıvı sorbitolümüz 
hem yerli hem de uluslararası 
ilaç üreticilerinin kullanımına 
uygun hâle geldi. Yurt içinde ilaç 
firmalarının önemli bir kısmına 

ürün tedarik ediyoruz. Hâlihazırda 
müşteri portföyümüzde bulunan 
13 global firma bulunmaktadır. EX-
CIPACT GMP belgemizle hem yurt 
içi hem de yurt dışında sektörün 
önemli bir kısmına ürün veriyo-
ruz. Önümüzdeki yıl satışlarımızı 

en az iki katına kadar artırmayı 
hedefliyoruz. Bu önemli gelişme, 
hem yüksek katma değerli üretim 
vizyonumuzun bir yansıması hem 
de ilaç sektöründe dışa bağımlılığı 
azaltmaya yönelik stratejik bir 
adımdır” ifadelerini kullandı.

‘İKINCI ÇEYREKTE YILLIK 
BÜYÜME GÜÇLENDI’

Hakan Yüzer
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Türkiye genelinde konut satışı 
sayısı, temmuzda geçen yılın 
aynı ayına göre yüzde 12,4 
artarak 142 bin 858 oldu.

YILIN 
ZIRVESINE 
ÇIKTI

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, sanayideki görünüm ile inşaat 
ve hizmetler sektörlerindeki olumlu seyrin, ikinci çeyrekte yıllık büyümenin 

güçlendiğine işaret ettiğini bildirdi. Üretim artarken cari açığın sürdürülebilir 
seviyelerde olduğuna işaret eden Şimşek, “Dönemsel bazda üç çeyrektir 
artan sanayi üretimi, ikinci çeyrekte yıllık yüzde 7,3 büyüdü. Sanayideki 

bu görünümün yanı sıra inşaat ve hizmetlerdeki olumlu seyir, ikinci 
çeyrekte yıllık büyümenin güçlendiğine işaret ediyor” ifadelerini 

kullandı. Şimşek, haziranda 18,9 milyar dolar gerçekleşen 
yıllık cari açığın milli gelire oranını ikinci 

çeyrekte yaklaşık yüzde 1,3 olarak ön-
gördüklerini aktararak, şunları kaydetti: 

“Güçlü ihracat ve turizm gelirleri ile artan avro-dolar paritesi 
cari dengeyi destekliyor. Azalan küresel belirsizlikler ve 

dezenflasyonla birlikte iyileşen yurt içi finansal koşulların 
önümüzdeki dönemde ekonomik aktiviteye katkı 

sağlamasını öngörüyoruz. Cari açığın milli gelire 
oranının sınırlı artmasını ancak yıl sonunda 

yaklaşık yüzde 1,5 ile sürdürülebilir seviyede 
kalmasını bekliyoruz.”

TOGG T10X
ZIRVEYE OYNUYOR

Renault Clio, yılın 7 ayında en çok satılan oto-
mobiller listesinde ilk sıradaki yerini korurken, 

Togg T10X elektrikli pazarındaki liderliğinin yanı 
sıra genel satışlarda da zirveyi zorlamaya başladı. 
Otomotiv Distribütörleri ve Mobilite Derneği (ODMD) 
verilerinden derlenen bilgilere göre, otomobil 
satışları, ocak-temmuz döneminde geçen yılın aynı 
dönemine göre yüzde 6,68 artarak 572 bin 198, hafif 
ticari araç satışları da yüzde 5,77 yükselerek 143 bin 
497 olarak gerçekleşti. 

Türkiye otomobil ve hafif ticari araç satışları da 
aynı dönemde yüzde 6,5 artarak 715 bin 695 oldu. 
Temmuzda ise otomobil ve hafif ticari araç pazarı 
geçen yılın aynı ayına göre yüzde 14,55 artarak 107 
bin 718, aynı dönemde otomobil satışları da yüzde 

14,71 yükselerek 84 bin 195 oldu. Hafif ticari araç 
pazarı da temmuzda yüzde 13,96 büyüyerek 23 bin 
523 olarak kayıtlara geçti. Yılın 7 ayında Türkiye’de 
model bazında en çok satılan otomobiller listesinin 
ilk sırası değişmezken, listenin ilk 10’unda elektrikli 
araç sayısındaki artış dikkati çekti.  Aynı dönemde 
model bazında satışlarda Renault Clio 27 bin 189 ile 
Türkiye’de en çok satılan otomobil oldu. İkinci sırada 
19 bin 821 ile Togg T10X bulunurken, 19 bin 230 ile 
Renault Megane sedan listede üçüncü sırada yer aldı. 

Bu dönemde Togg T10X en çok satılan otomo-
biller listesinde ikinci sıraya yükselirken, geçen yılın 
aynı döneminde 14 bin 248 satış ile altıncı sırada yer 
almıştı. Söz konusu dönemde T10X satışlarındaki 
artış yüzde 39 olarak hesaplandı.

Dünyada ocak-temmuz döneminde satılan 
elektrikli araç sayısı 10,7 milyona ulaşırken, bu 

dönemde satışlar yıllık bazda yüzde 27 arttı. İngiltere 
merkezli araştırma kuruluşu Rho Motion, temmuz ayı 
ve ocak-temmuz dönemine ilişkin elektrikli araç satış 
verilerini açıkladı. Buna göre, temmuzda dünyada 1,6 
milyon elektrikli araç satıldı. Bu rakam yıllık bazda 
yüzde 21 artışa karşılık geldi ancak satışlar aylık bazda 
yüzde 9 geriledi. Ayrıca, satışlarda temmuzda görülen 
yüzde 21’lik büyüme, ocaktan beri görülen en düşük 
artış olarak kayıtlara geçti. Dünyada ocak-temmuz 

dönemindeki elektrikli araç satışları ise yıllık bazda 
yüzde 27 artışla 10,7 milyona ulaştı.

Bu satışların 6,5 milyonu Çin’de görüldü. Çin’deki 
satışlar söz konusu dönemde yıllık bazda yüzde 29 
büyüdü. Ancak Çin pazarında satışlar temmuzda 
aylık bazda yüzde 13 düşüş gösterdi. Çin’de batarya 
elektrikli araç satışları plug-in hibrit araçları geride bı-
rakmaya devam etti. Elektrikli araç satışları Avrupa’da 
ocak-temmuz döneminde yüzde 30 artarak 2,3 milyon 
olurken, Kuzey Amerika’da yüzde 2 artışla bir milyon 
olarak kayıtlara geçti.

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) Suriye Masası Başkanı Celal Kadooğlu, Türkiye ve Suriye arasında imzalanan yeni nesil 
kapsamlı ekonomik ortaklık anlaşmasıyla birlikte yıl sonunda bu ülkeye ihracatın 2 milyar doları aşmasını beklediklerini 

bildirdi.  Güneydoğu Anadolu Hububat, Bakliyat, Yağlı Tohumlar ve Mamulleri İhracatçıları Birliği Başkanı da olan Celal Kado-
oğlu, Türkiye-Suriye Ekonomi ve Ticaret Ortak Komitesinin çalışmaları kapsamında, birlik olarak Şam Ticaret Odası ve Halep 
Ticaret Odası ile ayrı ayrı mutabakat zaptı imzaladıklarını belirtti. TİM Suriye Masası olarak, Suriye Ekonomi ve Sanayi Bakanlığı 
heyetiyle de bir araya geldiklerini ve Türkiye-Suriye ticari ilişkileri, bölgesel yatırım konuları ve kurumlar arası iş birliğine yöne-
lik değerlendirmelerde bulunduklarını aktaran Kadooğlu, “Türkiye’nin Suriye’ye ihracatı yüzde 49,3 artışla 1,2 milyar doları aştı 
ve yılın ilk 7 ayında Güneydoğu’nun payı 500 milyon dolara yaklaştı. Mevcut sipariş ortamına göre yıl sonuna kadar Türkiye’nin 
Suriye’ye ihracatının 2 milyar doları aşmasını, bölgemizin ise 1 milyar dolara yaklaşmasını bekliyoruz” diye konuştu.

Küresel elektrikli araç satışları arttı

Suriye’ye ihracatta hedef 2 milyar dolar
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yatırımlarını sürdürüyor

ADANA’NIN IHRACATINI  
KIMYA SEKTÖRÜ SIRTLADI

ABD bütçesi 291 milyar dolar

Başkent EDAŞ, yılın ilk yarısında Ankara, Kastamonu ve Zonguldak’ta kaliteli 
kesintisiz enerji için toplam 1,23 milyar yatırımı hayata geçirdi. Şirketten yapılan 

açıklamaya göre, “Herkes için daha iyi bir gelecek” vizyonuyla sürdürülebilir 
projelerini hayata geçiren Enerjisa dağıtım şirketlerinden Başkent EDAŞ, 3 

milyon 276 binden fazla aboneye kesintisiz ve kaliteli enerji hizmeti vermek için 
çalışmalarını sürdürüyor. Bu kapsamda, 2024’te en çok yatırım yapan 4 elektrik 

dağıtım şirketinden biri olan Başkent EDAŞ, Ankara’da sorumluluk alanında olan 
22 bin 300 trafo ve 68 bin 630 kilometrelik enerji hattında kesintisiz ve kaliteli 

enerji arzını sağlamak amacıyla bakım, onarım ve yatırım çalışmalarını yılın ilk 
altı ayında da sürdürdü. Şirket, yılının ilk yarısında, geçen yılın aynı dönemine 

göre yüzde 36 artışla 8 bin 363 armatür, yüzde 25 artışla 4 bin 5 kilometrelik 
kablo, yüzde 7 artışla 58 trafo merkezi, yüzde 20 artışla 597 dağıtım merkezi  

ve 125 elektrik dağıtım panosunun bakımlarını tamamladı.

Adana’nın ocak-temmuz döneminde geçen yılın aynı dönemine kıyasla yüzde 
4,2 artarak 1 milyar 735 milyon 594 bin dolara ulaşan ihracatında kimya sektörü 
ilk sırada yer aldı. Türkiye İhracatçılar Meclisinin verilerine göre, Adana’dan 
temmuzda yapılan dış satım, geçen yılın aynı ayına göre yüzde 20,7 artarak 275 
milyon 199 bin dolara yükseldi. Kentte temmuzda 78 milyon 289 bin dolarlık 
ihracata ulaşan kimyevi maddeler ve mamulleri sektörü, önceki aylarda olduğu 
gibi ilk sırada yer aldı. Bu sektörü 41 milyon 111 bin dolarla tekstil ve ham 
maddeleri, 31 milyon 375 bin dolarla otomotiv endüstrisi takip etti. Adana’nın 
ocak-temmuz dönemindeki ihracatı da geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 
4,2 artarak 1 milyar 735 milyon 594 bin dolara ulaştı. Kimya sektörü, kentin 7 
aylık ihracatına sunduğu 369 milyon 488 bin dolarlık katkıyla liderliğini korudu, 
tekstil 286 milyon 64 bin dolarlık dış satımla ikinci, hububat, bakliyat ve yağlı 
tohumlar ise 207 milyon 164 bin dolarlık satışla üçüncü sırada yer aldı.

ABD’de federal hükümetin bütçe açığı, tarife gelirlerindeki artışa 
rağmen temmuzda geçen yılın aynı ayına kıyasla yüzde 19,4 artarak 
291 milyar dolara yükseldi. ABD Hazine Bakanlığı tarafından açıklanan 
bütçe dengesi raporuna göre, 1 Ekim 2024’te başlayan ve 30 Eylül 
2025’te sona erecek olan 2025 mali yılının onuncu ayında federal 
hükümetin bütçe açığı 291 milyar dolar olarak hesaplandı. Federal 
hükümet, geçen yıl temmuz ayında 243,7 milyar dolarlık bütçe açığı 
vermişti. Böylece bütçe açığı temmuzda geçen yılın aynı ayına kıyasla 
yüzde 19,4 arttı. Ülkede 2025 mali yılının onuncu ayı olan temmuz 
itibarıyla toplam bütçe açığı ise geçen yılın aynı dönemine kıyasla 
yüzde 7,4 artarak 1,6 trilyon dolara ulaştı. Söz konusu açık, geçen yılın 
aynı döneminde 1,5 trilyon dolar seviyesinde gerçekleşmişti.

14 AĞUSTOS 2025  
PERŞEMBE

KOMŞULARA IHRACAT 
15,6 MILYAR DOLAR OLDU

Türkiye’nin, komşuları Azerbaycan, Bulgaristan, Gürcistan, İran, Irak, Suriye ve Yuna-
nistan’a yaptığı ihracat, ocak-temmuz döneminde geçen yılın aynı dönemine kıyasla 

yüzde 4 artarak 15,6 milyon dolara yaklaştı. Ticaret Bakanlığı verilerinden yapılan 
derlemeye göre, temmuzda yaklaşık 25 milyar dolarla aylık ihracat rekoru kırıldı. 
Türkiye, ocak-temmuz döneminde komşuları Azerbaycan, Bulgaristan, Gürcistan, 

İran, Irak, Suriye ve Yunanistan’a, 15 milyar 592 milyon 919 bin dolarlık ihracat ger-
çekleştirdi. Söz konusu tutar, 2024’ün aynı döneminde 14 milyar 972 milyon 416 bin 

dolar seviyesindeydi. Bu ülkelere ihracat, yıllık bazda yüzde 4 artış gösterdi.

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, “Afrika kıtasında bugüne kadar 2 
bin 39 inşaat projesini Türk müteahhitleri tamamladı” dedi.

Afrika’da 2 bin 39 inşaat projesinde Türk imzası

Sağlık-Sen Genel Başkanı Mahmut 
Faruk Doğan, memurlar devletin 

omurgasıdır, taşıyıcı kolonlarıdır. 
Hakları yok sayılmamalı, görmez-
den gelinmemelidir” dedi. 8. 
Dönem Kamu Toplu Sözleşmesi 
görüşmelerinde Kamu İşveren He-
yetinin zam teklifine ilişkin Doğan, 
rakamların adil olması, tekliflerin de 
hakkaniyetli olması gerektiğini söyledi. 
Memur ve memur emeklilerinin 2026-2027 
yıllarındaki mali ve sosyal haklarının belirleneceği 
8. Dönem Kamu Toplu Sözleşmesi görüşmelerinde Kamu 
İşveren Heyeti ilk teklifini verdi. Buna göre 2026’nın 
ilk altı ayı için yüzde 10, ikinci altı ayı için yüzde 6, 
2027’nin ilk altı ayı için yüzde 4 ve ikinci altı ayı için 

yüzde 4 zam teklifi yapıldı. Doğan, zam 
teklifine ilişkin yaptığı değerlendir-

mede, hiç kimsenin beklemediği 
bir teklifte bulunulduğunu, Kamu 
İşveren Heyeti ile hastanedeki 
hemşirenin aynı pazarda alışveriş 
yapmadığını gördüklerini söyledi. 

Teklifin yeterli olmadığını Kamu 
İşveren Heyetine anlatacaklarını 

belirten Doğan, “Tekliflerimiz 11 aylık 
çalışmanın masaya yansımasıydı. Çarşı, 

pazarın, mutfağın görüntüsüydü, memurun cüzda-
nının röntgeniydi. Kamu İşveren Heyeti, acilde çalışan 
hemşirenin sesini, bu teklifinde duymamış oluyor. 
Teklif edilen rakamların çarşıyla, piyasayla alakasının 
olmadığını gözlemliyoruz’’ diye konuştu.  

‘MEMURLARIN HAKLARI 
YOK SAYILMAMALIDIR’ İstanbul’da kentsel dönüşüm çalışmaları kapsa-

mında yürütülen “Yarısı Bizden” kampanyasından 
2024’ten bu yana en çok faydalanan ilçe, yüzde 22 
ile Bahçelievler oldu. Kampanyayla, ev ve iş yerlerini 
depreme dayanıklı hâle getirmek isteyen vatandaşlara 
hibe, kredi ve taşınma desteği veriliyor. Bu şekilde 
Bakanlığın her bir konut için sağladığı 1 milyon 875 bin 
liralık finansman desteğinden faydalanan vatandaşlar, 
evlerini yüklenici firmalarla yeniden inşa ettirebiliyor. 
“Yarısı Bizden” kampanyası kapsamında 2024 ve 2025’te 
İstanbul genelinde ev ve iş yeri için yapılan toplam 17 bin 
246 başvurunun 3 bin 738’i Bahçelievler’den gerçekleşti. 
Böylece ilçede kampanyadan faydalananlar, İstanbul 
genelinin yaklaşık yüzde 22’sini oluşturdu.  

Kentsel dönüşümde Bahçelievler’in iyi durumda 
olduğunu, vatandaşlarla beraber uğraştıklarını belirten 
Bahçelievler Belediye Başkanı Hakan Bahadır, “Eski, 
kötü, mezar ev, deprem ev, ölüm evi diye tabir ederim, o 
evler, stoklar yavaş yavaş erimeye başlıyor. Bizde yaklaşık 
22 bin bina var. Bunların yüzde 40’ı 1999 depreminden 
sonra yapıldı. Geriye kalan yaklaşık yüzde 60 binamızı da 
yenilemeye başlıyoruz” dedi. 

Türkiye’nin ayakkabı ihracatı, bu yılın ilk 6 ayında 489,2 
milyon dolar olarak gerçekleşirken, bu dönemde Türk 

ayakkabılarına en fazla talep Orta Doğu ve Avrupa’dan geldi. 
Küresel deri ve deri mamulleri üretim endüstrisinin 2023 yılı 
büyüklüğü 390 milyar doları aştı. Yıllık ortalama yüzde 4,8’lik 
büyüme öngörülen sektörün, 2032 yılında 598 milyar dolar 
büyüklüğü aşması bekleniyor. Küresel ayakkabı pazarının da 
2029 yılına kadar yıllık ortalama yüzde 2,21 büyüme kaydet-
mesi, satış hacminin de 14,7 milyar çift ayakkabıya ulaşması 
öngörülüyor. Türkiye’de ayakkabı imalat endüstrisi de 2023 
yılında 3,7 milyar dolarlık hacme ulaştı. Bu yılın ilk 6 ayında 
Türkiye’nin ayakkabı ihracatı 489,2 milyon dolar olurken, 804,3 
milyon dolarlık ithalat gerçekleşti. Aynı dönemde sektörün dış 
ticaret hacmi 1,3 milyar dolar olarak hesaplandı. 

Yarısı Bizden’de zirve

489,2 milyon dolarlık 
AYAKKABI IHRACATI

BAHÇELIEVLER’IN

 T.C. GEBZE
İCRA DAİRESİ

2024/4 İFLAS
MÜFLİS
BAYOĞLUET VE ET ÜRÜNLERİ 

GIDA İNŞAAT SANAYİ TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ

ADRESİ: İstasyon Mah. 1495 
Sk No:13 Gebze/Kocaeli (Vergi 
No:1550551317)

İflasın Kapatılmasına İlişkin İlan
Gebze ASTM nin 27/03/2017 tarih 

ve2015/648 Esas sayılı kararları ile 
iflasına, karar verilen BAYOĞLUET VE 
ET ÜRÜNLERİ GIDA İNŞAAT SANAYİ 
TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ nin 
iflasının Gebze ASTM nin 26/06/2025 
tarihli ve 2025/349 Esas, 2025/582 sayılı 
kesinleşmiş kararı ilekapatılmasına karar 
verilmiştir. İflasının İ.İ.K. 254. Maddesi 
uyarıncakapatılmasına, iflas dosyasının 
işlemden kaldırılmasınakarar verilmiştir.

İ.İ.K. 166. madde gereğince tebliğ ve 
ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2276857

 T.C. BURSA 
İFLAS DAİRESİ

10/07/2025
2025/7 İFLAS
İFLASIN AÇILMASININ İLANI
Müflisin Adı ve Adresi : Atak Kumaş 

Tekstil İthalat İhracat Sanayi Ve Ticaret 
Anonim Şirketi

Ticaret Sicil No : 84601 V.D. 
0940150406

Ahmetvefikpaşa Mh. Hasan Kestelli 
OSB Cd. No:17 Kestel / BURSA

Yukarıda adres ve sicil numaraları 
yazılı Atak Kumaş Tekstil İthalat İhracat 
Sanayi Ve Ticaret Anonim Şirketi’nin 
Bursa 1. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 
09/07/2025 tarih ve 2025/215 esas 
sayılı kararı ile iflasına, iflasın aynı 
tarih ve saat 14:50’da açılmasına karar 
verilmiştir.

İİK.nun 166. maddesi gereğince 
ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2276662

T.C. AKKUŞ 
ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/121 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Kamulaştırma Bedelinin Tespiti 

ve Tescili için davacı Türkiye 
Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi 
tarafından mahkememizin 2025/121 
Esas sayısında Ordu İli, Akkuş 
İlçesi,Salman-Çamalan Mahallesi, 896 
Ada 3 Parsel sayılı taşınmaz hakkında 
kamulaştırma davası açılmış olup 
2942 sayılı kamulaştırma yasasının 
10.maddesinin 4.bendi uyarınca ilan 
olunur. 06.08.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2275759

T.C. AKKUŞ 
ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/124 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Kamulaştırma Bedelinin Tespiti 

ve Tescili için davacı Türkiye Elektrik 
Dağıtım Anonim Şirketi tarafından 
mahkememizin 2025/124 Esas 
sayısında Ordu ili Akkuş ilçesi 
Salman-Çamalan Mahallesi 896 
ada 2 parsel taşınmaz hakkında 
kamulaştırma davası açılmış olup 
2942 sayılı kamulaştırma yasasının 
10.maddesinin 4.bendi uyarınca ilan 
olunur.11/08/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

T.C. AKKUŞ 
ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/120 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Kamulaştırma Bedelinin Tespiti ve 

Tescili için davacı Türkiye Elektrik 
Dağıtım Anonim Şirketi tarafından 
mahkememizin 2025/120 Esas 
sayısında Ordu ili Akkuş ilçesi 
Salman-Çamalan Mahallesi 901 
ada 1 parsel taşınmaz hakkında 
kamulaştırma davası açılmış olup 
2942 sayılı kamulaştırma yasasının 
10.maddesinin 4.bendi uyarınca ilan 
olunur.11/08/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2277254

Basın:2277248

T.C. DEVREKANİ 
ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

T.C. DEVREKANİ 
ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

T.C. DEVREKANİ 
ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/244 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN
BULUNDUĞU YER : Kastamonu ili, 

Devrekani ilçesi
MEVKİİ : Pınarözü Köyü
ADA NO : 106 ada
PARSEL NO : 78 parsel
YÜZÖLÇÜMÜ : 178,11 m²’lik irtifak 

alanı, 6,26 m²’lik direk yeri
MALİKİN ADI VE SOYADI : İBRAHİM 

GÜR
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI : TÜRKİYE 

ELEKTRİK DAĞITIM A.Ş. GENEL 
MÜDÜRLÜĞÜ

KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ : 

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, 
malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda 
yazılı taşınmazın kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve tescili için davacı 
idare tarafından mahkememizin 
2025/244 Esas sayısında dava 
açılmıştır. 2942 Sayılı Kamulaştırma 
Yasasının 10. maddesinin 4. bendi 
uyarınca ilan olunur. 06.08.2025

ESAS NO : 2025/245 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN
BULUNDUĞU YER : Kastamonu ili, 

Devrekani ilçesi
MEVKİİ : Pınarözü Köyü
ADA NO : 106 ada
PARSEL NO : 79 parsel
YÜZÖLÇÜMÜ : 1384,59 m²’lik irtifak 

alanı
MALİKİN ADI VE SOYADI : AHMET 

BAŞLI, HATİCE BAŞLI, MEHMET 
BAŞLI

KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI : TÜRKİYE 

ELEKTRİK DAĞITIM A.Ş. GENEL 
MÜDÜRLÜĞÜ

KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ : 

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, 
malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda 
yazılı taşınmazın kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve tescili için davacı 
idare tarafından mahkememizin 
2025/245 Esas sayısında dava 
açılmıştır. 2942 Sayılı Kamulaştırma 
Yasasının 10. maddesinin 4. bendi 
uyarınca ilan olunur. 06.08.2025

ESAS NO : 2025/315 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN
BULUNDUĞU YER : Kastamonu ili, 

Devrekani ilçesi
MEVKİİ : Kurtköyü
ADA NO : 149 ada
PARSEL NO : 8 parsel
YÜZÖLÇÜMÜ : 19,52 m²’lik irtifak 

alanı
MALİKİN ADI VE SOYADI : HASAN 

ÇAĞLAR, HATİCE TAŞKIN, HÜSEYİN 
ÇAĞLAR, İZZET ÇAĞLAR, PEYKAN 
KÖYCÜ, ZEFURE ÜLGEN

KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI : TÜRKİYE 

ELEKTRİK DAĞITIM A.Ş. GENEL 
MÜDÜRLÜĞÜ

KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ : 

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, 
malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda 
yazılı taşınmazın kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve tescili için davacı 
idare tarafından mahkememizin 
2025/315 Esas sayısında dava 
açılmıştır. 2942 Sayılı Kamulaştırma 
Yasasının 10. maddesinin 4. bendi 
uyarınca ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2276281

Basın:2276288

Basın:2276274

‘AFRIKA BIZIM IÇIN HIÇBIR 
ZAMAN UZAK OLMADI’

13. Dünya Sektörler Arası İşbirliği 
(WCI) Forumu’nda konuşan Bolat, 
Türk müteahhitlik sektörünün, 
dünyada gerçekleştirdiği 544 
milyar dolarlık inşaat projelerinin 
yüzde 18’ini Afrika’da yaptığını 
söyledi. Afrika kıtasında bugüne 
kadar Türk müteahhitlerinin 2 bin 
39 inşaat projesini tamamladığını 
ifade eden Bolat, bunların 97,5 mil-
yar dolarlık inşaat işleri olduğunu 
belirtti. Türk yatırımcılarının Afri-
ka ülkelerinde çok önemli projeler 
ve işler yaptığını vurgulayan Bolat, 
şunları kaydetti: 

“Bugüne kadar Türkiye’den 
Afrika ülkelerine giden yatırım-
larımızda on binlerce Afrikalı istih-
dam edilmektedir. Türk iş insanları 
2,3 milyar dolar Afrika ülkelerinde 
yatırım yapmıştır ve 35 bin kişiye 

istihdam sağlamışlardır. Afrika 
bizim için hiçbir zaman uzak olma-
dı. Bize çok yakın. Eskiden hari-
talarda ve coğrafyada bize sanki 
Afrika’nın çok uzak bir kıta olduğu 
izlenimi verilirdi ama Afrika bizim 

güney kıyılarımız Adana, Mersin, 
Antalya, Muğla’dan sadece 45 da-
kikalık bir uçuş mesafesinde.’’

‘THY, 54 Afrika 
ülkesine uçuyor’
Afrika’yla ilişkilerin hızlı bir 

şekilde arttığını belirten Bolat, 
“Bunun da semerelerini görüyo-
ruz. Türk Hava Yolları, 54 Afrika 
ülkesini dünyaya bağlayan, çok 
sayıda destinasyona uçan önemli 
bir köprü görevi görmekte” diye 
konuştu. Ticaret Bakanlığı olarak 
2023- 2024 yıllarında Afrika 
bölgesinde düzenlenen 65 yurt 
dışı fuar organizasyonuna katılım 
düzenlediklerini dile getiren Bolat, 
bu yıl da Afrika’da 33 tane yurt dışı 
fuar organizasyonu düzenledikle-
rini açıkladı.

Ömer Bolat

Mahmut Faruk Doğan

BAŞKENT EDAŞ 
AÇIK VERDI
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Terörsüz Türkiye, Türki-
ye’nin sınırlarını aşan 
bölgesel bir barış, huzur 
ve kardeşlik projesi. Tür-

kiye’nin sınırlı içerisinde terörün 
bitirilmesi elbette büyük ve tarihi 
adımlarından birisi fakat bölge-
deki terör koridorunu tamamen 
kapatabilmek için Suriye başta 
olmak üzere komşu devletlerin 
tamamını içine alan bir güvenlik 
kuşağının kurulması şart.

Bu zincirin en kritik halkası 
Suriye.

Beşar Esad’ın bilinçli geri çekil-
me stratejisiyle Suriye’nin kuzeyi-
ni işgal eden PYD/YPG’liler ABD, 
İsrail ve Batılı devletler tarafından 
semirtilerek yaklaşık 100 bin kişi-
lik bir orduya dönüştü.

Bu güç henüz yaralarını sarmaya 
çalışan yeni Suriye yönetimine 
tepeden bakıyor ve “ne koparır-
sam kârdır” hesabıyla pazarlık 
yapmaya kalkıyor. Fakat unut-
tukları şey, Suriye’nin güçlü des-
tekçisi Türkiye’nin bakışlarının 
Suriye’nin üzerinde olması. 

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan 
her fırsatta Suriye’nin toprak 
bütünlüğü ve siyasi birliğinin Tür-
kiye’nin kırmızıçizgisi olduğunu 
vurgulayarak SDG’ye “ayağınızı 
denk alın, anlaşmaya uyun” me-
sajını veriyor. 

MHP Lideri Devlet Bahçeli de 
26 Temmuz açıklamasında “Su-
riye’de SDG kisvesine bürünen 
YPG/PYD’nin 10 Mart 2025 mu-
tabakatına hala riayet etmemesi, 
hem Şam yönetiminin hem de 
ülkemizin güvenliğini tehdit 
eden temas ve faaliyetlerini ara 
vermeden sürdürmesi tarihi bir 
yanlıştır” sözleriyle anlaşmaya 
uymayıp ayak sürüyen SDG’ye 

uyarılarda bulunmuştu. 
Türkiye, Suriye topraklarına 

2016’dan itibaren Fırat Kalkanı ve 
Zeytin Dalı Barış gibi büyük çaplı 
harekâtlar düzenleyerek terör 
hedeflerinin üzerine nokta atışı 
operasyonlar gerçekleştirdi. 

8 Aralık’ta Esad rejimi devrilip 
Başkan Şara yönetimi göreve gel-
diğinde Şam’ın da önceliği toprak 
bütünlüğü oldu. Ne var ki SDG 
lideri Mazlum Kobani, Ahmet Şara 
ile imzaladığı entegrasyon anlaş-
masının gereğini yerine getirmek 
yerine dış telkinlerle “özerklik” ve 
“federasyon” projelerine meyle-
diyor. Oysa anlaşmanın en önemli 
maddesi “Suriye’nin kuzeydo-
ğusundaki tüm sivil ve askeri 
kurumların, sınır kapılarının, 
havaalanlarının, petrol ve doğal-
gaz sahalarının Suriye devletinin 
yönetimine entegre edileceğini” 
ifade ediyordu. 

Fakat görülüyor ki İmralı’nın “Si-
lah bırakma ve fesih” çağrısının 
ardından Kandil’deki PKK yapı-
lanmasına “silah bırakmayın” 
mesajlarını ileten devletler, Suri-
ye’deki SDG’ye de benzer telkin-
lerde bulunarak uzun yıllar sonra 
bölgede yakalanabilecek huzuru 
doğmadan boğmaya gayret edi-
yorlar.

Oysa SDG hiçbir koşulda bağım-
sız olamayacak bir yapı. Ya İsrail’in 
kanatları altına girerek Arap, Türk, 
Kürt birliğini dinamitleyici bir 
taşeron yapılanma olarak bölgeyi 
kana boğacaklar ya da Şam’la 
yaptıkları anlaşmaya sadık kala-
rak emperyalizmin piyonu olmayı 
reddedecekler. 

Mesele iki taraftan birini seç-
mekten ibaret de değil. Asıl me-
sele Müslüman coğrafyanın kendi 
geleceğini kendisinin mi yoksa 
binlerce kilometre öteden ku-
manda edenlerin mi tayin edeceği.

Eğer karar masası Şam’da, An-
kara’da ve Müslüman coğrafyanın 
kendi başkentlerinde bulunmazsa 
bu masa eninde sonunda yıkılır. 
Yıkılan masanın altındaysa bu 
bölgenin dün, bugün ve yarınki 
sahipleri değil, emperyalizmin 
lejyonerliğine soyunan taşeron 
yapılanmalar kalır.    

ZİNCİRİN EN 
KRİTİK HALKASI 

14 AĞUSTOS 2025 
PERŞEMBE

Depremin yaraları
HIZLA SARILIYOR

KIRMIZI BÜLTENLE ARANAN ZANLI MERSIN'DE YAKALANDI

İçişleri Bakanlığı Afet ve Acil Du-
rum Yönetimi Başkanlığı (AFAD), 
Balıkesir'de depremden etkile-
nen alanlarda Türkiye Afet Sonra-
sı İyileştirme Planı'nın (TASİP) 
yürütüldüğünü bildirdi.

“Yasa dışı bahis ve nitelikli dolandırıcılık” operas-
yonlarında gözaltına alınan 29 şüphelinin tutuklan-
dığını bildiren İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, “Siber 
Vatan’da da sanal devriyelerimizle suç ve suçlularla 
mücadelemize kararlılıkla devam ediyoruz” dedi.

A

Interpol tarafından kırmızı bültenle aranan dolandırıcılık 
şüphelisi Mersin'de düzenlenen operasyonda yakalandı. 

İl Jandarma Komutanlığının açıklamasına göre, Jandarma Suç 
Araştırma Timi (JASAT) ekipleri, Interpol tarafından kırmızı 
bültenle aranan dolandırıcılık zanlısının Antalya'dan Mersin'e 
giriş yapacağı istihbaratı üzerine çalışma başlattı. 

Ekipler, Silifke ilçesinde durdurdukları araçtaki şüpheliyi 
yakaladı. Zanlı, işlemlerinin ardından iade süreci kapsamında 
Göç İdaresi Genel Müdürlüğüne sevk edildi. (AA)

T.C. DEVREKANİ 
ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
T.C. DEVREKANİ 
ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

T.C. DEVREKANİ 
ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

T.C. DEVREKANİ 
ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/323 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN
BULUNDUĞU YER : Kastamonu ili, 

Devrekani ilçesi
MEVKİİ : Selhattin
ADA NO : 125 ada
PARSEL NO : 5 parsel
YÜZÖLÇÜMÜ : 759,34 m²’lik irtifak 

alanı, 1,60 m²’lik direk yeri
MALİKİN ADI VE SOYADI : HEDİYE 

KIRIŞTI, RABİA KIRIŞTI, ŞADAN 
KIRIŞTI

KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI : TÜRKİYE 

ELEKTRİK DAĞITIM A.Ş. GENEL 
MÜDÜRLÜĞÜ

KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ : 

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, 
malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda 
yazılı taşınmazın kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve tescili için davacı 
idare tarafından mahkememizin 
2025/323 Esas sayısında dava 
açılmıştır. 2942 Sayılı Kamulaştırma 
Yasasının 10. maddesinin 4. bendi 
uyarınca ilan olunur.

ESAS NO : 2025/334 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN
BULUNDUĞU YER : Kastamonu ili, 

Devrekani ilçesi
MEVKİİ : Selhattin
ADA NO : 127 ada
PARSEL NO : 56 parsel
YÜZÖLÇÜMÜ : 270,41 m²’lik irtifak 

alanı, 6,35 m²’lik direk yeri
MALİKİN ADI VE SOYADI : İSMAİL 

AVKUROĞLU
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI : TÜRKİYE 

ELEKTRİK DAĞITIM A.Ş. GENEL 
MÜDÜRLÜĞÜ

KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ : 

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, 
malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda 
yazılı taşınmazın kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve tescili için davacı 
idare tarafından mahkememizin 
2025/334 Esas sayısında dava 
açılmıştır. 2942 Sayılı Kamulaştırma 
Yasasının 10. maddesinin 4. bendi 
uyarınca ilan olunur. 07.08.2025

ESAS NO : 2025/250 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN
BULUNDUĞU YER : Kastamonu ili, 

Devrekani ilçesi
MEVKİİ : Pınarözü Köyü
ADA NO : 106 ada
PARSEL NO : 84 parsel
YÜZÖLÇÜMÜ : 267,45 m²’lik irtifak 

alanı, 31,86 m²’lik direk yeri
MALİKİN ADI VE SOYADI : HAVVA 

KARATAŞ, MEHMET KALAYCI, 
MELAHAT KALAYCI, MÜZEYYEN 
KESGİN, NEBAHAT MURAT, NEZAHAT 
BALAMAN, YAŞAR KALAYCI

KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI : TÜRKİYE 

ELEKTRİK DAĞITIM A.Ş. GENEL 
MÜDÜRLÜĞÜ

KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ : 

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, 
malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda 
yazılı taşınmazın kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve tescili için davacı 
idare tarafından mahkememizin 
2025/250 Esas sayısında dava 
açılmıştır. 2942 Sayılı Kamulaştırma 
Yasasının 10. maddesinin 4. bendi 
uyarınca ilan olunur.

ESAS NO : 2025/297 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN
BULUNDUĞU YER : Kastamonu ili, 

Devrekani ilçesi
MEVKİİ : Pınarözü Köyü
ADA NO : 149 ada
PARSEL NO : 15 parsel
YÜZÖLÇÜMÜ : 541,82 m²’lik irtifak 

alanı
MALİKİN ADI VE SOYADI : EKREM 

GÜZEL, HATİCE TEZAL, HÜSEYİN 
GÜZEL, İBRAHİM GÜZEL, SAFİYE 
İLHAN

KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI : TÜRKİYE 

ELEKTRİK DAĞITIM A.Ş. GENEL 
MÜDÜRLÜĞÜ

KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ : 

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, 
malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda 
yazılı taşınmazın kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve tescili için davacı 
idare tarafından mahkememizin 
2025/297 Esas sayısında dava 
açılmıştır. 2942 Sayılı Kamulaştırma 
Yasasının 10. maddesinin 4. bendi 
uyarınca ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de
Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2276273 Basın:2276345

Basın:2276294
Basın:2276265

T.C. DEVREKANİ 
ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/376 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN
BULUNDUĞU YER : Kastamonu ili, 

Devrekani ilçesi
MEVKİİ : İnciğez
ADA NO : 139 ada
PARSEL NO : 15 parsel
YÜZÖLÇÜMÜ : 725,79 m²’lik irtifak 

alanı, 14,43 m²’lik direk yeri
MALİKİN ADI VE SOYADI : AYTEN 

TÜRKKAN, GÜLTEN TEK, İLHAN 
ÖZDEMİR, MÜNEVVER TEK, SEHER 
ÖZDEMİR, SERPİL CANDAR, SEVİM 
SALCIOĞLU, ŞEVKET ÖZDEMİR, 
YAŞAR ÖZDEMİR, PAKİZE ÖZDEMİR

KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI : TÜRKİYE 

ELEKTRİK DAĞITIM A.Ş. GENEL 
MÜDÜRLÜĞÜ

KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ : 

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, 
malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda 
yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin 
tespiti ve tescili için davacı idare 
tarafından mahkememizin 2025/376 
Esas sayısında dava açılmıştır. 2942 
Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. 
maddesinin 4. bendi uyarınca ilan 
olunur. 07.08.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2276092

T.C. DEVREKANİ 
ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/380 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN
BULUNDUĞU YER : Kastamonu ili, 

Devrekani ilçesi
MEVKİİ : İnciğez
ADA NO : 140 ada
PARSEL NO : 9 parsel
YÜZÖLÇÜMÜ : 618,95 m²’lik irtifak 

alanı, 13,50 m²’lik direk yeri
MALİKİN ADI VE SOYADI 

: HASİBE DEMİRCİOĞLU, 
SATİYE KEBAPÇIOĞLU, 
TAHSİN DEMİRCİOĞLU, YAHYA 
DEMİRCİOĞLU

KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI : TÜRKİYE 

ELEKTRİK DAĞITIM A.Ş. GENEL 
MÜDÜRLÜĞÜ

KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ : 

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, 
malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda 
yazılı taşınmazın kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve tescili için davacı 
idare tarafından mahkememizin 
2025/380 Esas sayısında dava 
açılmıştır. 2942 Sayılı Kamulaştırma 
Yasasının 10. maddesinin 4. bendi 
uyarınca ilan olunur. 07.08.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2276088

FAD’ın sosyal medya platfor-
mundaki hesabından yapılan 

açıklamada, 10 Ağustos'ta 
Sındırgı ilçesinde meydana gelen 

depremin ardından, devletin ilgili tüm 
kurum ve kuruluşlarının AFAD koordi-
nasyonunda gerçekleştirilen Türkiye Afet 
Müdahale Planı'nın (TAMP) etkin müdahale 
sonucunda tamamlandığı belirtildi. 

Sındırgı’nın merkez mahalleler, Alaca-
atlı ve Kerpit köylerinde incelemelerde 
bulunulduğu ve devam eden iyileştirme 
çalışmaları hakkında vatandaşların bilgi-
lendirildiği vurgulanan açıklamada, şunlar 
kaydedildi: Depremden etkilenen yerleşim 
alanlarında Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanlığı ekipleri tarafından hasar 
tespit, defterdarlık ekipleri tarafından ise 
zarar tespit çalışmalarına devam ediliyor. 
AFAD ekiplerimiz tarafından vatandaşları-
mızın barınma ihtiyacını karşılamak üzere 
uygun alanlar tespit edilerek konteyner 
kurulumuna hızlıca başlandı. 

Öte yandan, Balıkesir'in Sındırgı ilçesinde 
6,1 büyüklüğündeki depremde 4 katlı 
binanın yıkılmasına ilişkin, "taksirle ölüme 
ve yaralanmaya neden olma" suçundan 
gözaltına alınan bina sahibi tutuklandı, 
müteahhit ise konutu terk etmeme tedbiri 
uygulanarak serbest bırakıldı. 

Sındırgı ilçesinde önceki gün meydana 
gelen 6,1 büyüklüğündeki depremde, Cami-
kebir Mahallesi'ndeki Kaymakamlığın kar-
şısında bulunan 4 katlı binanın yıkılmasına 
ilişkin gözaltına alınan binanın müteahhidi 
S.S. ve sahibi İ.E.K'nin emniyetteki işlemleri 
tamamlandı. 

Şüpheliler, sağlık kontrollerinin ardın-
dan Sındırgı Adliyesi'ne sevk edildi. 

Bina sahibi İ.E.K. çıkarıldığı hâkimlikçe 
tutuklanırken, müteahhidi S.S. ise ko-
nutu terk etmeme tedbiri uygulanarak 
serbest bırakıldı.  (AA)

SANAL DEVRIYELER
7/24 GÖREVDE

Sosyal medya hesabından bir pay-
laşımda bulunan İçişleri Bakanı Ali 

Yerlikaya, jandarma ekiplerince Uşak, 
İzmir, Gaziantep, Kayseri, Yozgat ve 
Şanlıurfa merkezli olmak üzere Hatay, 
Adana, Ankara, Antalya, İstanbul, Bitlis, 
Nevşehir, Sakarya, Mersin ve Bartın’da 
yasa dışı bahis ve nitelikli dolandırıcılık 
şüphelilerine yönelik operasyonlar 
düzenlendiğini belirtti. 

Operasyonlarda 34 zanlının 
yakalandığını ifade eden Yerlikaya, 
şüphelilerin, sosyal medya platformları 
üzerinden sahte “motor, televizyon ve 
konteyner” ilanıyla vatandaşları do-
landırdıkları, internet siteleri üzerinden 
yasa dışı bahis oynattıkları, yasa dışı 
para transferlerine aracılık ettikleri, 
sosyal medya ve sahte internet siteleri 
üzerinden “kripto borsasında para 
kazanma” gibi ilanlarla dolandırıcılık 
yaptıklarının tespit edildiğini aktardı. 

Şüphelilerden 29’unun tutuklan-
dığını, 5’i hakkında adli kontrol kararı 
verildiğini bildiren Yerlikaya, şunları 
kaydetti: Valilerimizi, operasyonları 
koordine eden Cumhuriyet başsav-
cılıklarımızı, Jandarma Siber Suçlarla 
Mücadele Daire Başkanlığımızı, ope-
rasyonları gerçekleştiren İl jandarma 
komutanlarımız ile jandarmamızı 
tebrik ediyorum. Kara Vatan’da olduğu 
gibi Siber Vatan’da da sanal devriyele-
rimizle suç ve suçlularla mücadelemize 
kararlılıkla devam ediyoruz. (AA)

187 YIL 6 AY 
HAPIS 
CEZASI ILE  
ARANAN 
HÜKÜMLÜ 
GÖZALTINDA 

Şanlıurfa'da hakkında 
3 ayrı suçtan 187 yıl 

6 ay kesinleşmiş hapis 
cezası bulunan firari 
hükümlü yakalandı. 

Valilikten yapılan açık-
lamaya göre, İl Jandarma 
Komutanlığı Suç Araştır-
ma Timi (JASAT) ekipleri, 
“kasten adam öldürme", 
“çocuğu kasten öldürme" 
ve “göçmen kaçakçılığı" 
suçlarından hakkında 
187 yıl 6 ay kesinleşmiş 
hapis cezası bulunan 
H.S'nin Haliliye ilçesinde 
olduğunu belirledi. 

Haliliye İlçe Jandarma 
ekiplerinin desteğiyle 
düzenlenen operasyon-
da yakalanan hükümlü, 
işlemlerinin ardından ce-
zaevine gönderildi. (AA) 



7
Editör: TANER DİLEKLEN Tasarım: MERAL OCAKCI

GÜNCEL14 AĞUSTOS 2025 
PERŞEMBE 

BURAK ÖZCAN
burakozcan@turkgun.com

M eral Akşener’in 
bıraktığı yerden 
genel başkanlık 
koltuğunu devra-

lan Müsavat Dervişoğlu’nu, parti-
lileri istifalarla karşıladı.

Milletvekilleri, belediye baş-
kanları peş peşe istifa ettiklerini 
açıkladı.

İstifa fırtınası sadece partinin 
üst kademesinde esmedi.

Birçok il ve ilçe yöneticisi, “Za-
ten bitmiş olan İYİ Parti’nin bu-
gün fişi çekildi. Emek hırsızlarını 
Allah’a havale ediyorum” diyerek 
İP’ten ayrıldı.

HHH
İP’teki istifa fırtınası dinmek 

bir yana, adeta kasırgaya döndü-
ğü günlerde Dervişoğlu ilginç bir 
açıklamaya imza attı.

“Ben yüzde 50+1’le bu ülkeyi 
yönetmeye talibim” dedi.

Sonradan bu sözlerin resmi 
adaylık ilanı anlamına gelmediği 
açıklansa da Dervişoğlu gerekti-
ğinde cumhurbaşkanı adayı rolü-
ne hazır olduğu imasını sürdürdü.

Mesela…
“Yolsuzluk, rüşvet ve terör” 

soruşturmaları nedeniyle tutuklu 
yargılanan Ekrem İmamoğlu’na 
sahip çıkarken, Mansur Yavaş’ın 
CHP’den aday gösterilmemesi 
halinde partisinden aday olup 
olamayacağı sorusunu geçiştirdi.

Bu soruyu cevaplamak ye-
rine “Bana da ‘siz aday olur 
musun’ sorusunu yöneltiyorlar” 
sözleriyle kendisini muhalefetin 
alternatif santrforu olarak 
sahaya sürdü.

HHH
Dervişoğlu’na sadece bazı yar-

dımcıları kulak verdi.
İP’in genel başkan yardımcıları 

çıktıkları televizyon programla-
rında Dervişoğlu’nun “ne denli 
muhteşem bir santrfor” olduğunu 
anlatmaya başladı.

Ne Dervişoğlu ne de ekibi 
partideki eriyişin artık geri dö-
nüşü olmayan noktaya geldiğini 
görebildi.

Gerçeklere gözlerinin ne denli 

kapalı olduğunu ise Terörsüz Tür-
kiye’ye karşı sergilenen fütursuz 
duruş kanıtladı.

HHH
Dervişoğlu’nun Terörsüz Tür-

kiye hedefi açıklandığından beri 
söylemediği yalan, atmadığı iftira 
kalmadı.

Terörsüz Türkiye’yi “ihanet 
süreci” olarak tanımladı.

Terörsüz Türkiye’nin “birlik ve 
bütünlüğümüze kast edeceğini” 
savundu.

Terörsüz Türkiye ile “Türk mil-
letinin aldatıldığını” öne sürdü.

Nitekim…
TBMM’de kurulan “Milli Daya-

nışma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonu”na üye vermedi.

Kurulan komisyonu “komis-
yonculukla” suçladı.

HHH
Son olarak yanına Zafer Par-

tisi, Milli Yol Partisi, ATA Parti, 
Kutlu Parti ve Bağımsız Türkiye 
Partisi’ni alarak Bursa’da Terör-
süz Türkiye karşıtlığının birinci 
vazifesi olduğunu duyurdu.

Bursa mitingi, bir avuç partili-
nin toplanması neticesinde ger-
çekleştirildi.

Ortaya çıkan tablo tam bir fi-
yaskoydu.

Miting öncesi dillendirilen altı 
partinin kuracağı ittifak söylen-
tileri, miting sonrası rafa kaldırıldı.

HHH
Dervişoğlu, Bursa fiyasko-

sunun hemen ardından soluğu 
CHP’nin kanalı Sözcü TV aldı.

CHP’ye “Sistemden kurtul-
mak için ortak bir Cumhur-
başkanı adayında birleşmek 
durumundayız. Ama sistemi 
doğru yürütmek için güçlü bir 
parlamentoya ihtiyacımız var” 
çağrısında bulundu.

Terörsüz Türkiye üzerinden yü-
rüttüğü Cumhur İttifakı karşıtlığına, 
uzun bir süredir rafta beklettiği sis-
tem tartışmasını ekleyerek CHP’ye 
dümeni kırdı.

Sözün özü, Bursa’da toplanan 
kalabalık Dervişoğlu’nun gözlerini 
açtı.

Cumhurbaşkanı adayı olma ha-
yali kurarken nihayet gerçeklerle 
yüzleşti.

Dervişoğlu Bursa’da iddia edildi-
ği gibi muazzam bir kalabalığa hitap 
etmiş olsaydı, CHP’ye selektör atan 
açıklamalarda bulunur muydu?

Elbette hayır.
O artık hesabını, CHP’den ka-

pacağı milletvekili kontenjanına 
göre yapmaya başladı. 

MÜSAVAT’IN 
HESABI…

LGS 2. NAKİL 
SONUÇLARI 
BUGÜN İLAN 

EDİLECEK

Milli Eğitim Bakanlığı Akademi
Giriş Sınavı sonuçları açıklandı

‘GÖLGE’ VE ‘MERLİN’ 
BİRİNCİLİK İÇİN UÇACAK

İSTANBUL BÖLGE ADLİYE MAHKEMESİ 
5. HUKUK DAİRESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2025/956 Esas
KARAR NO : 2025/1140
Davacı İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı tarafından davalı Cem KİPER 

aleyhine açılan Kamulaştırma (Taşınmazın Tescili İstemli) davasının yapılan açık 
yargılaması sonunda;

Dairemizden verilen 17/06/2025 tarihli ve2025/956 esas ve2025/1140 karar sayılı 
ilamı ile

“1-A) Davacı idare vekilinin istinaf başvurusunun kısmen KABULÜ ile; 
Gaziosmanpaşa 2. Asliye Hukuk Mahkemesinin 03/07/2023 tarih ve 2022/294 - 
2023/515 sayılı kararının KALDIRILMASINA,

B) 1-Davanın KABULÜ ile; dava konusu İstanbul İli, Gaziosmanpaşa İlçesi, 
Küçükköy Mahallesi, 3535 ada, 9 parsel (yeni 17 parsel) sayılı taşınmaz, davacı idare 
adına tescil edilmiş olmakla bu hususta karar verilmesine yer olmadığına,

2-Kamulaştırma bedelinin tapu maliki Fatma Duriye İlter’in hissesine isabet eden 
201.498,00-TL’den mirasçısı davalı Cem Kiper’in miras hissesine düşen 33.583,00-
TL olarak TESPİTİNE, bedelin nemalarıyla birlikte tahsilde tekerrür oluşturmamak 
kaydıyla davalıya derhal ödenmesine, varsa tapu kaydındaki takyidatların hükmedilen 
bedele yansıtılmasına, bu konuda ilgili banka şubesine yazı yazılmasına,

3-Kamulaştırma bedeline 01/05/2008 tarihinden mahkeme karar tarihi olan 
03/07/2023 tarihine kadar yasal faiz işletilmesine,

4-Davacı idare tarafından fazla depo edilen 570,10-TL’nin davacı idareye iadesine,
5-Harçlar Yasası gereğince alınması gereken 615,40-TL maktu karar ve ilam 

harcından, peşin alınan 80,70-TL harcın ve karardan sonra davacı idare tarafından 
yatırılan 99,20-TL harcın mahsubu ile bakiye 435,50-TL harcın davacı idareden tahsili 
ile hazineye gelir kaydına,

6-Davanın mahiyeti gereği davacı idare tarafından yapılan yargılama giderlerinin 
üzerinde bırakılmasına ve vekalet ücreti takdirine yer olmadığına,

7-Artan gider avansının karar kesinleştiğinde yatıran tarafa iadesine,
İSTİNAF HÜKÜMLERİ:
8-Davacı idarece yatırılan istinaf karar harcının talep halinde iadesine, istinaf 

başvurma harcının hazineye gelir kaydına,
9-Yapılan istinaf yargılama giderlerinin davacı idare üzerinde bırakılmasına,
10-İstinaf incelemesi sırasında duruşma açılmadığından vekalet ücreti takdirine yer 

olmadığına,
Dosya üzerinden yapılan inceleme sonucunda, 6100 sayılı HMK.nun 361. maddesi 

uyarınca kararın tebliğinden itibaren 2 haftalık yasal süre içerisinde Yargıtay nezdinde 
temyiz kanun yolu açık olmak üzere oy birliği ile karar verildi “ şeklinde karar verilmiştir.

Verilen Dairemiz kararı davacı İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı 
vekilitarafından04/08/2025 tarihli dilekçesi ile temyiz edilmiştir.

Adresi tespit edilemeyen CEM KİPER ‘a Dairemiz karar ilamı ve davacı İstanbul 
Büyükşehir Belediye Başkanlığı vekilinin temyiz dilekçesinin ilan yolu ile duyurulmasına 
karar verilmiş olup ; ilan tarihinden itibaren yedi gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı ve 
tebliğ tarihinden itibaren iki haftalık süre içerisinde hükme karşı ve temyiz dilekçesine 
karşı temyiz kanun yoluna başvurulmadığı takdirde ve temyiz başvurusuna karşı 
cevap verilmediği takdirde kararın kendisi açısından kesinleşmiş sayılacağı tebliğ 
yerine geçmek üzere ilanen tebliğ olunur . 06/08/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2277271

T.C. İSTANBUL ANADOLU 
14. İCRA HUKUK MAHKEMESİ

Davalının Duruşmaya Celbi Müzekkeresi
DOSYA NO : 2024/608
DAVACI : MAHMURE AKPINAR
VEKİLİ : Av. ERHAN DOLANBAY
DAVALI : SAEID HARBİ MEHRABANİ
DAVA : Kiralananın Tahliyesi
Davacı , MAHMURE AKPINAR ile Davalı , SAEID HARBİ MEHRABANİ arasında 

mahkememizde görülmekte olan Kiralananın Tahliyesi(İcra) davası nedeniyle;
Mahkememizce Dava dilekçesinde belirtilen adrese duruşma gününü bildirir dava 

dilekçesi ve tensip zaptı ekli davetiye çıkarılmış olup adrese tebligat yapılamamıştır. 
Yargılamada mahkememizde verilen duruşma ara karar gereğince; dava dilekçesi, 
tensip zaptı ve son duruşma zaptının ilanen tebliğine karar verilmiştir.

Davacı vekili 10.03.2022 kira başlangıç tarihli kira sözleşmesi gereği “Soğanlık 
Yeni Mahalle Baltacı Mehmet Paşa Sok. Moment İstanbul A Blok No:4/222 Kartal/ 
İSTANBUL” adresindeki gayrimenkulün tahliyesini talep etmiştir.

Duruşma günü olan 09/10/2025 günü saat 09:40’ta duruşmada bizzat hazır 
bulunmanız veya kendinizi vekille temsil ettirmeniz, duruşmaya gelmediğiniz takdirde 
yokluğunuzda duruşma yapılıp karar verileceği ve yargılamaya devam edileceği, 
HMK 318, 319 ve HMK 139 - 147/2 madde şerhleri tarafınıza dava dilekçesi ve 
tensip zaptı yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur. 29/07/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2276870

T.C. İSTANBUL ANADOLU ASLİYE 
32. HUKUK MAHKEMESİ

İ L A N 
Sayı : 2025/278 Esas Konu : Gaiplik İlanı
İstanbul İli, Maltepe İlçesi, Bağlarbaşı Mahallesi, 30 Pafta, 269 ( Yeni: 16364 ) Ada, 

410 Parsel sayılı taşınmazın maliklerinden Kazım Oğlu Osman Kurt’a ulaşılamaması 
nedeniyle Medeni Kanun ve 3561 sayılı yasa gereği İstanbul Anadolu 1. Sulh Hukuk 
Mahkemesi’nin 07/05/2013 tarih, 2011/106 Esas - 2013/304 Karar sayılı ilamı ile 
İstanbul Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü’nün kayyım tayin edildiğini, 
söz konusu taşınmaz malın, 3561 sayılı yasanın 2. Maddesi uyarınca kayyım marifeti 
ile 10 yıllık idare süresi dolmuş olduğundan, davacı TMK’nın 588. Maddesi hükmü 
uyarınca Hazine adına tesciline karar verilmesini dava ve talep etmiş olmakla, 
TMK’nın 33. maddesi gereğince taşınmaz maliklerinden Kazım Oğlu Osman Kurt’u 
tanıyan ve mirasçılarını bilen kimseler var ise mahkememizin 2025/278 Esas sayılı 
dosyasına ilan tarihinden itibaren 6 ay içerisinde bildirmesi ve mirasçılar hayatta ise 
mahkememize başvurmaları hususu ilanen tebliğ olunur. 03.07.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2276869

Liselere Geçiş Sistemi (LGS) 2. na-
kil yerleştirme sonuçları bugün ilan 

edilecek.  1 ve 2’nci yerleştirme sürecinde 
hiçbir yere yerleşemeyen öğrencilerin il/
ilçe nakil komisyonlarına başvuru süreci 
15–21 Ağustos 2025 tarihleri arasında 
gerçekleştirilecek. 

Yatılılık yerleştirme sonuçlarının ilanı 
ve e-Pansiyon üzerinden kayıtların sis-
teme işlenmesi de, 5 Eylül 2025 tarihinde 
yapılacak. 

Bu yıl LGS yerleştirme sonuçlarına göre 
İstanbul'da şampiyonların tercih ettiği 
liseler belli oldu. Listenin zirvesinde, 500 
tam puanla öğrenci kabul eden Kabataş 
Erkek Lisesinin Almanca ve İngilizce 
hazırlık programları, Galatasaray Lisesi ile 
İstanbul Erkek Lisesi ilk 4 sırada yer aldı. 
Zirvedeki bu okulları, Kadıköy İstanbul 
Atatürk Fen Lisesi 495,35 puanla 5'inci 
sırada, Fatih Cağaloğlu Anadolu Lisesi 
493,96 puanla 6'ncı sırada, Kadıköy İstan-
bul Atatürk Fen Lisesi (İngilizce) 493,96 
puanla 7'nci sırada takip etti. 

Üsküdar Hüseyin Avni Sözen Anadolu 
Lisesinin Almanca programı 493,96 puanla 
8'inci, İngilizce programı ise 489,01 puanla 
listenin 9'uncu, fen liseleri arasında öne çı-
kan Fatih Çapa Fen Lisesi de 487,92 puanla 
10'uncu sırada yer aldı.  (AA)

Ölçme, Seçme ve Yerleş-
tirme Merkezi (ÖSYM) 

Başkanlığınca, 2025 Milli 
Eğitim Bakanlığı Akademi 
Giriş Sınavı kapsamındaki 
2025 Akademi Giriş Sınavı 
(2025-AGS) ile 2025 Öğret-
menlik Alan Bilgisi Testi 
(2025-ÖABT) sonuçları 
açıklandı. 

ÖSYM'nin internet 
sitesindeki duyuruya göre, 
13 Temmuz'da uygulanan 
2025-MEB-AGS kapsa-
mındaki 2025-AGS ile 
2025-ÖABT oturumlarının 

değerlendirme işlemleri 
tamamlandı.  

Adaylar, sınav sonuç-
larına T.C. kimlik numa-
raları ve aday şifreleriyle 
ÖSYM'nin "https://sonuc.
osym.gov.tr" adresinden 
erişebilecek.  (AA)

Eskişehir Teknik Üni-
versitesi (ESTÜ) bünye-

sinde kurulan ESTÜ Ana-
tolia Aero Design İnsansız 
Hava Aracı (İHA) Proje 
Takımı, TEKNOFEST 2025 
Savaşan İHA Yarışması ile 
TÜBİTAK Uluslararası İHA 
Yarışması'nda derece elde 
etmeyi hedefliyor. 

Çeşitli mühendislik 
bölümleri ve ön lisans 
programlarından oluşan 25 
kişilik ekip, 8 aylık çalışma-
nın ardından 27 Ağustos-7 
Eylül'de Gökçeada'da başla-
yacak TEKNOFEST Savaşan 

İHA Yarışması için "Gölge" 
adlı İHA'yı, 8 Eylül'de Ko-
caeli'de gerçekleştirilecek 
TÜBİTAK Uluslararası İHA 
Yarışması için ise 2018'de 
aynı müsabakada birinci-
lik kazandıkları "Merlin"i 
geliştirdi. 

TEKNOFEST 2022'deki 
Savaşan İHA Yarışma-
sı'nda birinci olan Gölge, 
havalanarak hedefini bulup 
kenetlendiği insansız hava 
aracını otonom olarak takip 
etme, yüksek ile düşük hız-
larda manevra kabiliyetiyle 
dikkati çekiyor.  (AA)

Osmaniye Düziçi Orman İşletme Osmaniye Düziçi Orman İşletme 
Müdürlüğü Yanıkkışla Orman Müdürlüğü Yanıkkışla Orman 

İşletme Şefliği sınırları içinde or-İşletme Şefliği sınırları içinde or-
man yangını ihbarına giden arazöz, man yangını ihbarına giden arazöz, 
sürücüsünün direksiyon hâkimi-sürücüsünün direksiyon hâkimi-
yetini kaybetmesi sonucu devrildi. yetini kaybetmesi sonucu devrildi. 
İhbar üzerine bölgeye 112 Acil Sağlık İhbar üzerine bölgeye 112 Acil Sağlık 
ve jandarma ekipleri sevk edildi. ve jandarma ekipleri sevk edildi. 
Kazada arazözde bulunan 5 orman Kazada arazözde bulunan 5 orman 
işçisinden 23 yaşındaki Adem Nazım işçisinden 23 yaşındaki Adem Nazım 
Demirel şehit oldu, Ali Aydın Kar, Demirel şehit oldu, Ali Aydın Kar, 
Gökhan Sefer, Suat Metin ve Ahmet Gökhan Sefer, Suat Metin ve Ahmet 
Kürşat İren yaralandı. Yaralılar, Kürşat İren yaralandı. Yaralılar, 
ambulanslarla Osmaniye Devlet ambulanslarla Osmaniye Devlet 
Hastanesine kaldırıldı.  Tarım ve Hastanesine kaldırıldı.  Tarım ve 
Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, 
Türkiye merkezli sosyal medya Türkiye merkezli sosyal medya 

platformu Next Sosyal'den yaptığı platformu Next Sosyal'den yaptığı 
paylaşımda, şehit orman işçisi paylaşımda, şehit orman işçisi 
için başsağlığı, yaralı işçiler için için başsağlığı, yaralı işçiler için 
de geçmiş olsun dileklerini iletti.   de geçmiş olsun dileklerini iletti.   
Düziçi Devlet Hastanesi'nden alınan Düziçi Devlet Hastanesi'nden alınan 
23 yaşındaki şehit Adem Nazım 23 yaşındaki şehit Adem Nazım 
Demirel’in naaşı, törenin yapılacağı Demirel’in naaşı, törenin yapılacağı 
Asri Mezarlığı'na getirildi.  Buradaki Asri Mezarlığı'na getirildi.  Buradaki 
törene, şehidin annesi Leylahan, törene, şehidin annesi Leylahan, 
babası Halil İbrahim Demirel ve ya-babası Halil İbrahim Demirel ve ya-
kınlarıyla, Vali Erdinç Yılmaz, Orman kınlarıyla, Vali Erdinç Yılmaz, Orman 
Genel Müdürü Bekir Karacabey, Genel Müdürü Bekir Karacabey, 
bazı milletvekilleri, orman işletme bazı milletvekilleri, orman işletme 
çalışanları ile çok sayıda vatandaş çalışanları ile çok sayıda vatandaş 
katıldı.  Kılınan namazın ardından katıldı.  Kılınan namazın ardından 
şehit Adem Nazım Demirel'in cena-şehit Adem Nazım Demirel'in cena-
zesi, toprağa verildi. (AA) zesi, toprağa verildi. (AA) 

ORMAN ŞEHİDİ DUALARLA UĞURLANDIORMAN ŞEHİDİ DUALARLA UĞURLANDI
Osmaniye'nin 

Hasanbeyli ilçe-
sinde yangına 

müdahaleye giden 
arazözün devril-

mesi sonucu 5 
orman işçisinden 
1'i şehit oldu, 4'ü 

yaralandı. Orman 
şehidi Adem 

Nazım Demirel, 
Düziçi Şehitliği’ne 

defnedildi. 

ORMAN 
YANGINLARINA 

HAVADAN VE 
KARADAN 

MÜDAHALE 
EDILIYOR

Çanakkale ve Mersin'in Silifke 
ilçesinde çıkan orman yangınlarına 

havadan ve karadan müdahale ediliyor.  
Çanakkale merkeze bağlı Denizgörün-
dü köyü kırsalındaki ormanlık alanda 
henüz belirlenemeyen nedenle yangın 
çıktı.  İhbar üzerine bölgeye Orman 
Bölge Müdürlüğü ekipleri ve hava 
araçları sevk edildi.  Rüzgârın etkisiyle 
büyüyen yangının Elmacık ve Karapınar 
köyleri istikametine ilerlediği öğrenildi.  
Ekiplerin alevlere havadan ve karadan 
müdahalesi sürüyor.  Mersin'in Silifke 
ilçesi Çamlıca Mahallesi'ndeki ormanlık 
alanda henüz belirlenemeyen nedenle 
yangın çıktı.  İhbar üzerine bölgeye 
Orman İşletme Müdürlüğü ve itfaiye 
ekipleri, 5 söndürme helikopteri ile 
arazözler sevk edildi. Rüzgârın etkisiyle 
geniş alana yayılan yangın nedeniyle 
Kırtıl, Balandız ve İmamuşağı mahal-
leleri tedbir amaçlı tahliye ediliyor.  
Ekiplerin, yangını kontrol altına almak 
için havadan ve karadan başlattığı 
çalışmalar sürüyor.  (AA)

ADEM NAZIM DEMIREL



Cumhurbaşkanı Erdoğan, AK Par-
ti Kongre Merkezi’nde, AK Gençlik 
Strateji ve İstişare Kampı Kapa-
nış Programı’na katıldı. Burada 
konuşan Erdoğan, AK Parti’nin 
81 vilayet ve 922 ilçede uç beyleri 
olarak gördüğü gençlerle beraber 
olmaktan bahtiyarlık duyduğunu 
söyledi. Erdoğan, her bakımdan 
yenilenmiş, tazelenmiş, güç ve 
motivasyon toplamış bir şekilde 
kampın tamamlandığını belirte-
rek, şöyle konuştu: “İnşallah her 
biriniz kampta edindiğiniz bilgiler 
ışığında heyecanınıza heyecan 
katarak partimize ve davamıza 
hizmet etmeyi sürdüreceksiniz. 
AK Parti’nin AK Gençleri olarak 
emanete iğne ucu kadar dahi olsa 
leke bulaştırmayacak, bizi mille-
timize mahcup etmeyeceksiniz. 
Sizlere umut bağlayan milyonlara 
hayal kırıklığı yaşatmayacaksınız. 
Ülkemizdeki gençlerle birlikte in-
şallah dünya gençliğine de örnek 
olmaya devam edeceksiniz. Unut-
mayın, bölen değil birleştiren, 
ötekileştiren değil kucaklayan, 
kutuplaştıran değil kaynaştıran 
bir anlayışla çalışacaksınız.” 

Barış ve huzurun teminatı 
Gençlere seslenen Cumhur-

başkanı Erdoğan, şunları kay-
detti: “Sizler sıradan bir kadro 
değilsiniz. Sizler çıkarların bir 
araya getirdiği bir ekip değilsiniz. 
Her biriniz aynı davanın etrafın-
da kenetlenmiş, inanmış birer 
nefersiniz. Unutmayın, bizim 

gençliğimiz Kızıl Elma’nın peşin-
deki gençliktir. ‘Nizam-ı aleme 
içten talip ol. Kızıl Elma neredeyse 
ara bul. Bağlamasın seni şöhret, 
para, pul. Hesaplar var sorulma-
yı bekliyor, ölü dünya dirilmeyi 
bekliyor.’ Bizim gençliğimiz 
merhum Abdurrahim Karakoç’un 
işte bu mısralarla tarif ettiği ni-
zam-ı aleme talip olan, bu uğurda 
koşan, koşturan, hesap soran bir 
gençliktir. Bu salonda bulunan 
gençlik ufkun ötesini düşü-
nen, Gök Kubbe’yi çadırı gören, 
semayı ay yıldızlı al bayrağımızla 
süsleyen bir gençliktir. Türkiye’yi 
asırlık hedefleriyle sizler buluş-
turacaksınız. Bölgemizde barış ve 

huzurun teminatı inşallah yine 
sizler olacaksınız.”

Karamsarlığa yer yok 
Bölgedeki barış ve huzurun 

teminatının gençler olacağını 
ifade eden Erdoğan, “Çünkü, bu 
gençlik bundan bir asır önce 
merhum Mehmet Akif’in ‘Asım’ın 
nesli diyordum ya, nesilmiş ger-
çek. İşte çiğnetmedi namusunu, 
çiğnetmeyecek’ diyerek taltif 
ettiği bir gençliktir. Elbette ki bu 
gençlik kutlu davasının idrakinde 
olan, bu şuurla yürüyen ve akran-
larını bu kutlu kervana katmak 
için çalışan dert sahibi bir gençlik-
tir” ifadelerini kullandı. Cum-

hurbaşkanı Erdoğan, ürettikleri 
eserlerle, yatırımlarla, projelerle, 
hizmetlerle ülkeyi muasır me-
deniyetler seviyesinin de üze-
rine taşıdıklarını vurgulayarak, 
“Sizlere bırakacağımız en büyük 
miras olarak, terörsüz Türkiye’yi 
sabırla, cesaretle, samimiyetle 
inşa ediyoruz. Lafa her başladık-
larında karamsarlık zerk edenlere 
aldırmayacağız. ‘Yapamazsınız, 
başaramazsınız’ diyenlere kulak 
asmayacağız. Kim hangi dola-
bı çevirirse çevirsin, kim hangi 
engeli çıkartırsa çıkartsın, sizlere 
terörün olmadığı bir Türkiye’yi 
inşallah biz teslim edeceğiz” diye 
konuştu. AK Gençlik’in 81 vilaye-
tin her metrekaresinde kurduğu 
hâkimiyetin, muhalefeti özellikle 
ana muhalefet partisini endişe-
lendirdiğini belirten Erdoğan, şun-
ları söyledi: “CHP Genel Başkanı 
partisini saran yolsuzluk, hırsız-
lık, rüşvet düzeniyle uğraşmayı 
bıraktı, AK Parti Gençlik Kollarını 
hedef almaya başladı. Yatıyor, 
kalkıyor, sürekli AK Gençlik’e laf 
atıyor, sizlere sataşıyor. Kendince 
polemik üretmeye çalışıyor. Bunu 
da her işi gibi son derece iptidai 
bir şekilde yapıyor. Söylemlerine 
bakıyoruz, hiçbir derinlik yok. 
Argümanlarına bakıyoruz, hiçbir 
tutarlılık yok. Kurduğu cümlelere 

bakıyoruz, hiçbir mantık örgüsü 
yok. Siyasetin kalitesini artıracak, 
gençlere ufuk çizecek, millete 
umut verecek hiçbir beyanını 
maalesef bulamıyoruz. Beyefendi 
çok konuşuyor ama genellikle boş 
konuşuyor. Hakareti, tehdidi, sağa 
sola çamur atmayı siyaset yap-
mak zannediyor. Aslında ortada 
bir siyasi söylem değil, üçüncü 
sınıf bir laf salatası var. Gaflarıy-
la, kırdığı potlarla, kaş yapayım 
derken göz çıkardığı sakarlıkla-
rıyla, kimsenin ciddiye almadığı, 
hatta kendi partisinde bile itibarı, 
saygınlığı kalmamış bir siyaset 
acemisiyle karşı karşıyayız.”

Yolsuzluk bantla  
      kapatılmaz 

CHP Genel Başkanı Özel’in bir 
ara elinde sürekli kırmızı kartla 
dolaştığını dile getiren Erdoğan, 
sözlerini şöyle sürdürdü: “Grup 
kürsüsünden önüne gelene kır-
mızı kart gösteriyordu. Sonra ne 
olduysa bu dahiyane fikrini, bu çı-
ğır açan eylemini aniden terk etti. 
Ardından banka soyguncularının 
sloganlarıyla devrimcilik oynadı. 
Bunda da istikrar sağlayamadı. 
Burada şunu da tüm samimiye-
timle söylemek isterim. Biz CHP 
Genel Başkanı’nın yaşadığı bu 
ikilemin, bu istikrarsızlığın, bu 
savrukluğun sebeplerini çok iyi 
biliyoruz. Bir tarafta itiraflarla 
gün yüzüne çıkan soygunun 
büyüklüğü, diğer tarafta diyet 
borcundan dolayı bu soygunu 
savunmak zorunda kalmanın 
utancı, görüyoruz ki Sayın Özel’in 
dengesini fena hâlde bozuyor. 100 
yıllık partinin düşürüldüğü işler 
acısı durumdan, pek çok CHP’li 
gibi Sayın Özel’in de memnun 
olmadığı anlaşılıyor. Yatırıma, 
hizmete, esere, icraata gitmesi 

gereken halkın parasının bir 
avuç açgözlü tarafından yağma-
lanması, inanıyorum ki onu da 
huzursuz ediyor, tedirgin ediyor, 
iç dünyasında sorgulamalara 
neden oluyor. Bantla kapatılma-
yan yolsuzlukları, her gün lafla 
kapatmaya çabalamak elbette 
kolay bir iş olmasa gerek.”

CHP’liler de rahat edecek 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

Özel’in ahvalinin, “Aşağı tükür-
sen sakal, yukarı tükürsen bıyık” 
şeklinde olduğunu ifade ederek, 
şunları kaydetti: “Baklava kutu-
larından, çantalarından, poşet-
lerinden, valizlerden, balya balya 
rüşvet paraları fışkırıyorken ha-
len turpların büyüğünü sorması 
pişkinlik değilse utanma duygu-
sunun ciddi erozyona uğradığı-
nın bir işaretidir. Mevla kimseyi 
böyle bir cenderede bırakmasın 
diyorum. Aslında biraz cesareti 
olsa, biraz kendine güvense, biraz 
vicdanına kulak verse, zincirle-
rinden başka kaybedecek bir şeyi 
olmadığını kendisi de görecek 
ama yapamıyor, o iradeyi göste-
remiyor. Belli ki kendisini uyaran, 
kulağına gerçekleri fısıldayan 
bir dostu da yok. Sayın Özel 
hiç merak etmesin. Yolsuzluk 
operasyonları neticesinde bele-
diyeler rüşvetçi çetelerden, CHP 
ahtapotun kollarından, Türkiye 
safralarından, kendisi de pran-
galarından kurtulacak. Adalet 
tecelli ettiğinde sadece kendisi 
değil, bir avuç muhterisi savun-
mak için oradan oraya sürük-
lediği CHP’li vatandaşlarımız da 
rahat edecek. CHP Genel Başkanı 
şunu da unutmasın. Sataştığı AK 
Gençlik hem siyasi kalibre hem 
de çalışkanlık itibarıyla Sayın 
Özel’i çırak çıkartır.”

Aile hekimliğini güçlendirmeye 
çalışıyoruz. Kim nerede doğru 
tedaviyi doğru zamanda alacaksa 
onu organize etmek için yeniden 
yapılandırıyoruz sağlık sistemini. 
Örneğin kişi şeker hastası oldu-
ğunu bilmiyor, taramada çıkıyor 
ve biz bu kişileri arıyoruz. Örneğin 
vatandaş tarama yaptırmadan 
önce kanser olduğunu bilmiyor, 
taramada çıkıyor. Bu tarama-
ların ne kadar önemli olduğunu 
da gösteriyor. Aile hekimleri 
taramaları yapıyor. Aynı zamanda 
meme kanserleriyle ilgili görün-
tüleme hizmetimiz var. Sağlıklı 
hayat merkezlerimizde, KETEM 
merkezlerimizde çekiliyor. O 
filmleri okutuyoruz. Onlar da di-
yelim şüpheli bir alan oluştu. Onu 
da aynı zamanda hastaneden biz 
randevu alıyoruz. Onu da organize 
ediyoruz, orada tedavi ettiriyoruz. 
Böylece erken kanseri, erken 
safhada yakalamaya çalışıyoruz. 
İşte 45 yaş üzerindeki her kadının 
film çekmesi lazım. 45 yaş üze-
rindeki her erkeğin ve vatandaşın 
tarama, kanserle ilgili bağırsak 
taraması yapması lazım. Rahim 
kanseriyle ilgili ücretsiz tarama 
yapıyoruz. Yani bunları da erken 
yakaladığınız zaman... Bir de şim-
di HYP dediğimiz aile hekimleri 

insanları arayıp belli yaş grubun-
daki insanlara şekeri, tansiyonu, 
böbrek yetmezliği varsa onların 
direkt tanısını koyuyor. 

‘Dumansız Türkiye’ hedefi 
“ALO 171 bu bırakma hattı-

na yönlendirmeye çalışıyoruz. 
İlaçları veriyoruz. Aynı zamanda 
şimdi, aynı kilo boy gibi saha-
ya çıkıp insanlara sigarayı niye 
bırakması gerektiğini, nasıl 
bırakması gerektiğini ve nasıl 
yardım edeceğimizi anlatacağız. 
Bir şey söyleyeyim, burada sigara 
içen var mı burada? Yüzde 45 
erkekler içiyor Türkiye’de. Ben 
şimdi Bakanlıkta da başlattım. 
Artvin’de de söyledim. Sigarasız 
şehir olacak, sigarasız Bakanlık 
olacak. Bence sigarasız medya 
kampanyasını siz başlatın yani. 
Tütün, sigara değil tütün. Hepsine. 
Elektronik sigara, puf. Hepsi ya-
sak. Bununla ilgili kesinlikle taviz 
vermeyeceğiz yani. Yani kamu 
kurumlarına daha gidiyoruz artık. 
Bilginiz olsun.

Vatandaşların spor yapabileceği  
       alanlar oluşturulacak 

 “Gençlik ve Spor Bakanlığı ile 
bir protokol yaptık hem de şöyle 
bir şey yapıyoruz; Milli Eğitim 

Bakanlığı, Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığı, biz 
ve Gençlik ve Spor Bakanlığı bir 
araya geliyoruz. Bu dört Ba-
kanlık okullarla özellikle okul 
bahçeleriyle ilgili, aynı zamanda 
da insanların hareketini sağ-
layacağı alanlar oluşturacağız. 
Biz Gençlik ve Spor Bakanlığına 
hem sporla ilgili faaliyetlerine 
destek verirken aynı zamanda 
onlara sağlık anlamında destek 
vereceğiz. Onlar da bize Kredi 
ve Yurtlar Genel Müdürlüğünün 
öğrenci yurtlarında sağlıkla ilgili 
hizmet vermemizi sağlatacağız. 
Böylece bunları da anlatacağız. 
Ama bu dört Bakanlık Milli Eğitim 
Bakanlığı, biz ve Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği Bakanlığı ile 
beraber Gençlik ve Spor Bakanlığı 
bir koordinasyon şimdi yapıyo-
ruz. Birkaç hafta içinde büyük 
ihtimalle bu kamuoyuyla payla-
şılacak. Hanımefendinin özellikle 
Emine Hanım’ın da himayelerinde 
bu çok güzel bir projeye dönüş-
müş olacak.”

Randevu planlamaları  
       ile ilgili çalışmalar 

“Çok büyük oranda birkaç 
branş haricinde randevu so-
runumuz yok şu anda. Birkaç 

branşta onu söyleyeyim. Göz, 
plastik cerrahi, onkoloji birkaç 
tane branş bunlar. Yani şu an 
bir kişi istediği an randevusunu 
alabiliyor. Alamayan kişiler de 
kendi aile hekimine giderse o aile 
hekimi ona randevu alabilir. Yani 
esasında aile hekimleri şu anda 
kendi kontenjanlarının yüzde 
20’sini bile kullanmıyor hasta-
nelerde. Eğer ihtiyaç duyuyor-
sa.” Kantinlerle ilgili Milli Eğitim 
Bakanlığı ile zaten protokolümüz 

var. Onlarla ilgili denetimlerimizi 
daha çok artıracağız. Yani okul 
kantinlerini Milli Eğitim Bakanlığı 
da biz de beraber çok daha kaliteli 
ve uygun hâle getireceğiz. Tüm 
şekerli gıdalarla ilgili bir çalışma 
yapıyoruz. Tarım Bakanlığımız ile 
birlikte çalışacağız. 

İlaçların geri ödeme süreci 
Mesela kas hastalıklarıyla ilgili 

de bir sürü kampanya yapıyorlar. 
SMA hastalığı da bunlardan biri. 

Bu ilaç yararı var mı yok mu? Bu 
ilaçla tedavi olduklarında ne oldu? 
Bu ilaçlar sonucunda hastalar 
iyileşti mi iyileşmedi mi? Şimdi 
bunlarla ilgili bir bilimsel çalışma 
yapıyoruz. Sizinle kamuoyuyla da 
paylaşacağız. Kanser ilaçların-
da 5 ilacı ödeme ödemeye aldık. 
Yani ekstrem birkaç tane ilaç 
komisyon kararıyla da onlar da 
insanlarımıza ulaşır hâle geliyor. 
Türkiye’de Sosyal Güvenlik Kuru-
mu dünyada eşi benzeri görülme-
miş bir hizmet sunuyor. Şu anda 
Türkiye, canlısından organ veren 
dünyanın en yüksek ülkelerinden 
bir tanesi. Yani biz canlıdan alı-
yoruz. Kısa süre içerisinde ikinci 
mevzuat çıkmış olacak.

Yeşil reçeteli ilaçlar 
Sağlık Bakanı Kemal Me-

mişoğlu, doktorların e-imzasını 
kopyalanarak Kırıkkale’de yeşil 
reçeteli ilaç yazıldığı yönündeki 
iddiaların sorulması üzerine;  
“İki tane soruşturma yürütülüyor. 
Bir tanesi adli soruşturma, biz de 
idari soruşturmaları yapıyoruz” 
dedi.  Kemal Memişoğlu SMA ilaç-
larının yerli üretimi ile ilgili olarak 
ise klinik çalışmaların yıl  
sonuna doğru başlanacağını 
duyurdu. KADIR YILDIZ
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TERÖRSÜZ TÜRKIYE’YITERÖRSÜZ TÜRKIYE’YI    
SABIRLASABIRLA
SAMSAMIIMMIIYETLE  YETLE  
IINŞA EDNŞA EDIIYORUZYORUZ

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, “Lafa her 
başladıklarında karamsarlık zerk edenlere aldırmayacağız. 

‘Yapamazsınız, başaramazsınız’ diyenlere kulak 
asmayacağız. Kim hangi dolabı çevirirse çevirsin, kim hangi 

engeli çıkartırsa çıkartsın, sizlere terörün olmadığı bir 
Türkiye’yi inşallah biz teslim edeceğiz. Terörsüz Türkiye’yi 

sabırla, cesaretle, samimiyetle inşa ediyoruz” dedi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan , AK Gençlik’in 
ufkunun, siyasi becerisinin, bilgisinin ve 

vatan sevdasının, “CHP’li kodamanlardan 
fersah fersah ileride” olduğunu vurgulayarak, 
“Batılı televizyon kanallarına ülkesini şikâyet 

edenler, kusura bakmasınlar ama AK Gençlik’e 
ne ahlak dersi ne de vatan dersi verebilir” 

ifadelerini kullandı. Erdoğan, “Sayın Genel 
Başkan, AK Gençlik’le uğraşmaktan artık 

vazgeçsin. En iyi bildiği iş olan suç örgütleri-
nin getir götürünü yapmaya devam etsin. Tabii 
bir de şayet patronlarından müsaade alabilirse 

gitsin, ellerinde su bidonlarıyla saatlerce 
güneşin altında beklettikleri İzmirli seçmenle-
rinin derdiyle dertlensin. 2025 Türkiye’sinde iş 
bilmezliklerinden dolayı Kerbela susuzluğuna 
mahkûm ettikleri kardeşlerimizin sorunlarıyla 

ilgilensin” dedi. Erdoğan, yarın AK Parti’nin 
24. kuruluş yıl dönümünün kutlanacağına de-
ğinerek, bu kapsamda partinin emektarlarıyla 

bir araya geleceklerini ve dayanışmayı daha 
da güçlendireceklerini söyledi. “AK kadrolar 

olarak 24 yılın birikimleriyle, tecrübesiyle çok 
daha güçlü bir şekilde yola devam edeceğiz” 

diyen Erdoğan, “Rabb’im bizi millete, memle-
kete ve ümmete hizmet yolundan ayırmasın 

diyorum. Her birinize aşkınız ve ahde vefanız 
için tekrar teşekkür ediyorum. Sizlerle her 

zaman gurur duyduğumu bilmenizi istiyorum” 
ifadelerini kullandı.

DAHA GÜÇLÜ ŞEKILDE  
YOLA DEVAM EDECEĞIZ 

‘DUMANSIZ TÜRKİYE’ HEDEFLİYORUZ
Aile hekimliğini güçlendirmeye çalıştıklarını ifade eden Bakan Memişoğlu , “Kim nerede doğru tedaviyi doğru zamanda 
alacaksa onu organize etmek için sağlık sistemini yeniden yapılandırıyoruz” dedi. ‘Dumansız Türkiye’ hedeflediklerini 

kaydetti ve medya mensuplarından sigarasız medya kampanyası başlatarak bu sürece destek olmalarını istedi.
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Kahramanmaraş Milletvekili Zuhal Karakoç Dora, son günlerde art arda 
yaşanan orman yangınlarında canlarını ortaya koyarak mücadele eden 
itfaiyeciler için yasal statü talebini gündeme getirdi. Görev başında hayatını 
kaybeden itfaiyecilerin “şehit”, yaralananların ise “gazi” sayılması istendi.

YPG, SURYPG, SURIIYE’DE YE’DE 
OYUNBOZAN OYUNBOZAN 
DURUMUNDADURUMUNDA

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Suriyeli 
mevkidaşı Esad Hasan Şeybani ile birlikte 

yaptığı ortak basın toplantısında, Suriye’nin 
kuzeyindeki terör örgütü YPG’nin sisteme 

entegre olmak istemediğini vurguladı. Bakan 
Fidan, Suriye’deki karanlık tablonun en büyük 
aktörlerinden birinin İsrail olduğunu belirtti.

Bakan Fidan, “Suriye’deki kardeşlerimizin 
bu olumlu ve pozitif ajandayla ilerleyebil-
meleri için sessiz, müdahale edilmeyen, 
güvenliklerinin tehdit altında olmadığı, 
karışıklığın olmadığı bir sürece ihtiyacı var. 
Bizim görevimiz bu süreci Suriye halkına 
ve Suriye devletine hep beraber el birliğiyle 
vermek ama tekrar ediyorum, bölgedeki 
her aktör bizim gibi yapıcı bir niyet, yapıcı 
bir vizyon taşımıyor. Oyunbozanlar var 
ve bunların başında da mevcut İsrail 
yönetiminin uygulamış olduğu politikalar 
geliyor” yorumunu yaptı. Suriye’deki yeni 
yönetimin bu sıkıntılı konuyu da diplomasi 
yoluyla aşmak için çabaladığını kaydeden 
Fidan, Türkiye’nin de elinden geldiğince 
Suriye’nin bu duruşunu desteklediğini dile 
getirdi. Fidan, “Suriye’deki yeni yönetimin 
halka hizmet için, devlet kurumlarını 
ayağa kaldırmak için ve Suriye’nin toprak 
bütünlüğünü, egemenliğini sağlamak için 
ortaya koyduğu çalışmayı hep beraber 
desteklemeye devam etmeliyiz. Başta 
Suudi Arabistan olmak üzere bölgedeki 
diğer ülkeler, Ürdün, Katar, Irak hep bera-
ber el birliği içerisinde Suriye’nin ayağa 
kalkması, bölge için bir tehdit değil, tam 
tersine bir fırsat kaynağı olması yönünde 
çalışmalarımızı kesintisiz devam ettir-
memiz gerekiyor. Bu hayata geçirilebilir 
bir vizyon. Hayata geçmemesi için hiçbir 
sebep yok. Bu vizyonun hayata geçmeme-
sini isteyenler ancak ve ancak Suriye’nin, 
bölgenin iyiliğini istemeyenler olur. Buna 
karşı da mücadele etmek, tavır koymak 
boynumuzun borcu” diye konuştu

TBMM Başkanvekili ve MHP İstanbul 
Milletvekili Celal Adan, sosyal 
medya hesabında MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli’ye yönelik övgü dolu 
açıklamalarda bulundu. Celal Adan 
“Liderimiz Sayın Devlet Bahçeli Bey; 

binlerce yıllık Türk tarih şuuruyla, yir-
mi birinci yüzyıl vizyonuyla, terörsüz 
Türkiye süreciyle Türkiye Yüzyılı’nı 
inşa etmektedir. Bu mücadelede Lide-
rimizle birlikte yol yürümek, şereftir” 
ifadelerini kullandı. 

Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler, 
Suriye Savunma Bakanı Murhef Ebu 
Kasra, Dışişleri Bakanı Esad Hasan 
Şeybani ve Genel İstihbarat Başkanı 
Hüseyin El Seleme ile görüştü. Bakan-
lık tarafından, Türkiye merkezli sosyal 
medya platformu Next Sosyal’den 
yapılan paylaşımda, şu ifadeler 
kullanıldı: “Milli Savunma Bakanı 
Yaşar Güler, ülkemize resmi bir ziyaret 
gerçekleştiren Suriye Savunma 

Bakanı Murhef Ebu Kasra, Dışişleri 
Bakanı Esad Hasan Şeybani ve Genel 
İstihbarat Başkanı Hüseyin El Seleme 
ile Milli Savunma Bakanlığında bir 
araya geldi. İkili ve bölgesel savunma 
ve güvenlik konularının ele alındığı 
görüşmenin ardından Bakan Yaşar 
Güler ile Suriye Savunma Bakanı Mur-
hef Ebu Kasra tarafından Ortak Eğitim 
ve Danışmanlık Mutabakat Muhtırası 
imzalandı.”

MHP Kahramanmaraş Milletvekili 
Zuhal Karakoç, Türkiye’nin farklı 
bölgelerinde süren orman yangınlarına 
ilişkin yaptığı açıklamada, itfaiyeci-
lerin fedakârlıklarının yalnızca sözde 
değil, yasal olarak da karşılık bulması 
gerektiğini vurguladı. Karakoç’un 
açıklamasından detaylar şu şekilde: 
‘’Yangın, sel, deprem demeden ilk 
koşanlar onlar…

En dar sokaktan alevlerin içine 
girenler onlar… En yüksek katın bal-
konunda yahut çatılarda, sarp arazide 
ya da bir ağacın tepesinde mahsur 
kalanları kurtaranlar onlar…

En ağır hortumu omuzlayıp 
metrelerce koşanlar onlar… Yangın 
dumanından gözleri yaşaran ama 
geri adım atmayanlar onlar… Enkazda 
saatlerce umut arayan, bulduğunda 
yorgunluğunu unutanlar onlar… Görev 
başında canlarını ortaya koyan kahra-
man itfaiyecilerimiz; tıpkı askerimiz ve 
polisimiz gibi bu milletin emrinde; tatil 
ya da bayram demeden nöbettedir.’’

Geçen haftalarda Kahramanma-
raş’ta meydana gelen orman yangınına 
atıfta bulunan Dora, ‘’Havadan ve 
karadan, gece gündüz demeden 
verilen mücadeleyi emek ve cesaretle 
yürüttüler. Ülkemiz genelinde bu yaz 
süresince 12 bin hektara yakın alanı 
etkileyen yangınlarda da itfaiyecileri-
mizin rolü baştaydı. Hâlihazırda ise, 
özellikle Çanakkale ve Kahramanma-
raş’tan yüreklerimizi dağlayan aynı acı 
görüntüler gelmeye devam ediyor:    

Çanakkale’de, yangın ikinci gününe 
girerken; Dardanos bölgesinde, Güney 
Boğaz hattına doğru ilerleyen alevler 
hâlâ kontrol altına alınmış değil. 
Hızlı müdahalelere rağmen, yedi hava 

aracı ve altı helikopterle havadan ve 
karadan söndürme çalışmaları sürüyor, 
bölgeden yüzlerce kişi tahliye edildi ve 
hava trafiği dahi kısıtlandı. Kahraman-
maraş’ta, Göksun ilçesindeki orman 
yangını 3. günde hâlen devam ediyor; 
sönümlenen yerlere rüzgârın etkisiyle 
yeniden alevler gelmiş, müdahale 
eden ekiplerin üzerine alevler ilerlemiş 
durumda. Söndürme çabaları yoğun 
şekilde sürdürülüyor” dedi. 

Düzenleme yapılmalı 
Dora, sözlerini şu şekilde devam 

ettirdi: ‘’Bu kritik koşullar altında ise 
elimizde, ne yazık ki kayıpsız bir tablo 
yok: Eskişehir’deki büyük yangında 
10 itfaiyeci ve kurtarma görevlisi şehit 
düştü; 14 kişi yaralandı. Bursa’da görev 
esnasında bir su tankeri devrilmesi 
sonucu üç gönüllü itfaiyeci can verir-
ken, bir itfaiyecimiz yangına müdahale 
ederken kalp krizi geçirdi. Yangın 
sırasında yaralanan ve sakat kalan 
çok sayıda kahramanın hikâyesi ise 

hâlen yüreklerimizde taze. Bu nedenle, 
görevi başında hayatını kaybeden her 
itfaiyeci resmî olarak “şehit”, yarala-
nanlar ise “gazi” sayılmalı; bu tanıma 
fiilen ve yasal olarak kavuşmaları 
sağlanmalıdır. Ayrıca, hâlâ itfaiyecilik, 
657 sayılı Devlet Memurları Kanunu 
kapsamında “genel idari hizmetler” 
sınıfında kalmaktadır. Bu durum, 
teknik bilgi, bedensel emek ve risk 
barındıran bu mesleğe yapılan büyük 
bir haksızlıktır. Belediyelere bağlı 
söndürme teşkilatı, afet yönetiminde 
komuta bütünlüğünü zayıflatıyor. Bu 
nedenle itfaiye teşkilatının AFAD çatısı 
altında toplanarak; eğitim, ekipman 
ve komuta-kontrol sistemlerinin tek 
elden yürütülmesi elzemdir. 300 yılı 
aşkın tarihi mirasıyla, Anadolu’nun her 
köşesinde cansiparane görev yapan 
itfaiye teşkilatımızın kahramanları hak 
ettikleri statüye kavuşmalıdır. Yıpran-
ma payı, meslek hastalığı tazminatı, 
kariyer basamakları gibi özlük hakları 
net şekilde düzenlenmeli; meslek stan-

dartları açıkça tanımlanmalı; “itfaiyeci-
lik” resmî bir meslek sınıfı olarak kabul 
edilmelidir.’’

MHP Kahramanmaraş Milletvekilli 
Dora, sözlerini şu şekilde tamamladı: 
‘’Vicdanların da adaletin de gereği 
olarak bu ülkenin her bir karış topra-
ğında ateş hattında mücadele veren 
itfaiyecilerimizin cesareti sadece sözde 
değil, fiiliyatta da karşılık bulmalıdır. 
Görev başında hayatını kaybeden yahut 
yaralanan her bir canımızın hikâyesi, 
vicdani ve adil bir düzenin eksikliğini 
değil; ivedilikle düzenlenmesi gereken 
bir hukuki gerekliliği temsil etmektedir. 
Kahramanmaraş’ta, Çanakkale’de 
ve ülkemizin dört bir yanında canı 
pahasına görev yapan tüm itfaiyeci 
kardeşlerimi ve ateşle âdeta savaşan 
orman teşkilatımızı saygı, minnet ve 
dua ile selamlıyorum. Bu zorlu müca-
deleye özveriyle destek veren tüm ilgili 
kurumlarımızı, güvenlik güçlerimizi, 
sağlık ekiplerimizi, belediye persone-
limizi ve gönüllü olarak yardıma koşan 
duyarlı vatandaşlarımızı da yürekten 
tebrik ediyor; her birine ayrı ayrı te-
şekkür ediyorum. Bu vesileyle kıymetli 
vatandaşlarımıza e-Devlet hesabın-
dan ‘orman yangınları ile mücadele 
gönüllüsü ol’ linki üzerinden başvuru 
yaparak Orman Bölge Müdürlüğü per-
soneli tarafından eğitim alıp sertifika 
alabileceklerini ve orman yangınları ile 
mücadelede gönüllü olabileceklerini 
hatırlatmak isterim.’’

Her aktör bizim 
gibi yapıcı 
bir vizyon 
taşımıyor

Adan’dan Bahçeli’ye övgü! 
‘Türkiye Yüzyılı’nı inşa ediyor’

Güler’den, Suriye heyetiyle  
KRITIK GÖRÜŞME  

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, 
Suriye Dışişleri Bakanı Esad 
Hasan Şeybani, Savunma 
Bakanı Murhef Ebu Kasra ve 
İstihbarat Başkanı Hüseyin 
Salameh ile Bakanlıkta bir 
araya geldi. Bakan Fidan, gö-
rüşmenin ardından mevkidaşı 
Şeybani ile düzenlediği ortak 
basın toplantısında, Suriye’deki 
olumlu gelişmeyi olumsuza 
çevirmek, durdurmak için belli 
eylemlerin hayata geçirildiğini 
belirterek, “Suriye’nin Süveyda 
bölgesindeki olaylar bu karanlık 
tablonun en büyük aktörlerin-
den biri, İsrail olmuş durumda” 
değerlendirmesini yaptı. Bakan 
Fidan, İsrail’in bölgedeki yayıl-
macı politikalarının bir ayağını 
da Suriye’nin oluşturduğu-
nun altını çizdi. Bakan Fidan, 
Suriye’deki sürece herkesin 
destek vermesi gerektiğine ve 
ülkedeki halkların kendilerini 
eşit hissetmelerinin önemine 
değinerek “Yeni Suriye bütün 
halkların, inanışların, kültürle-
rin muhafaza edildiği, bir arada 
yaşayabildiği, bütünlük içeri-
sinde bir Suriye olmalı. Türkiye 
olarak bu yönde telkinlerimizi 
yapıyoruz” diye konuştu.

Teröristler Suriye’yi  
       terk etmedi 

Suriye hükümetinin de 
görüşü ve duruşunun bu yönde 
olduğunu vurgulayan Fidan, 
belli konuların hayata geçmesi-
nin zaman alabileceğini belirtti. 

Hakan Fidan, terör örgütü PKK/
YPG’nin tutumuna yönelik şun-
ları söyledi: “Bu noktada artık 
tolere etmekte zorlandığımız 
gelişmeleri görmeye başlıyo-
ruz. Hâlihazırda Türkiye’den, 
Irak’tan, İran’dan, Avrupa’dan 
gelen örgüt üyelerinin Suriye’yi 
terk etmediğini görüyoruz, 
örgütün ne 10 Mart’tan sonra ne 
Türkiye’de yürüyen süreçten 
sonra Suriye’de herhangi 
bir olumlu manada güven 
telkin edici, silahlı hare-
ketteki tehdidi ortadan 
kaldırdığını ifade eden 
bir gelişmeyi de gör-
müyoruz. Tam tersine 
bütün süreçleri gerek 
Şam’daki süreçleri 
gerek Ankara’daki 
süreçleri örgütün 
ömrünü uzatmak ve 
ortaya çıkacak muh-
temel bir krizde faydayı 
maksimize etmek için 
bir bekleyiş içerisinde 
olduğunu görüyoruz. Bunu 
görmediğimizi zannetme-
sinler.”

Barışçıl bir  
     şekilde çözülmeli 

Bakan Fidan, Türkiye’nin 
Suriye’deki durumu yakından 
takip ettiğini ve çalışmaları 
desteklediğini vurguladı ve 
Suriye’de terör örgütü PKK/
YPG’nin beklediği sonucun 
çıkmayacağı mesajını verdi. 
“Suriye’de Türkiye’nin güvenlik 

talepleri tatmin edilmediği bir 
ortamda bizim burada rahat 
durma şansımız yok” ifadesini 
kullanan Fidan, Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan’ın da 

bunu defaatle dile getirdiğini 
bildirdi. Fidan, “YPG’ye çağrım, 
dünyanın dört bir yanından 
topladıkları teröristlerle Türkiye 
ve bölge için tehdit olmaktan 

çıkarsınlar kendilerini bir an 
önce” ifadesini kullandı. 

Fidan, bununla ilgili yapılan 
girişimlerin neticesinde ortaya 
çıkan karışıklıklar olduğunu, 
“Lazkiye’de, Süveyda’da ve 
YPG’nin şu anda işgali altında 
bulunan bölgelerdeki istik-
rarsızlaştırma hareketlerinin 
belli ölçüde devam ettiğini” 

belirterek, “Ama sağ olsun 
kardeşlerimiz yani yeni 

Suriye yönetimi ulus-
lararası toplumun da 

tavsiyesine uyarak, 
kendilerinin de çizgisi 
ve anlayışı bu yönde, 
sadece Arapların 
değil, diğer mez-
heplerin, inançların, 
azınlıkların da ken-
dilerini eşit hissede-
cekleri bir Suriye’yi 

hayata geçirmenin 
vizyonu içerisindeler” 

ifadelerini kullandı. 
Bakan Fidan, el birli-

ğiyle herkesin elini taşın 
altına koyması gerektiğine 

işaret ederek, “Dürzilerin 
hakları korunmalı, kimlikle-

ri, canları, malları korunmalı. 
Aleviler, geçmişte Esad döne-
minde yapılanların sorumlusu 
ve müsebbibi gösterilmemeli. 
İntikam hareketleri içerisinde 
bulunulmamalı. Kürtlerin tarih-
sel olarak menedilmeye çalışılan 
kimlikleri, kültürleri aziz kabul 
edilip onlara yönelik bir sıkıntı 
olmamalı” diye konuştu.

Bakan Fidan’ın hitabının ardından soru-cevap kısmına geçildi. Suriye’de SDG adını kullanan terör örgütü PKK/
YPG’nin silah bırakmayacakları yönündeki açıklamaları ve 10 Mart mutabakatının henüz uygulanmamasına 
ilişkin soruya Fidan, Suriye’deki süreçte iyi bir niyete sahip olduklarını, herkesin hakkının, hukukunun, inan-

cının, kültürünün, kimliğinin korunması gerektiğini belirtti. Bakan Fidan, “Burada gerçekten barış ve sulh 
yoluyla, sözle ve ifadeyle bir şey yapmaya çalışan bir irade var iki tarafta da. Bu tarihi bir iradedir. Bunu 
kullanmak lazım” dedi. Fidan, ABD’nin Ankara Büyükelçisi ve Suriye Özel Temsilcisi Tom Barrack’ın bu 

noktada olumlu çaba ve gayretleri olduğunu söyledi. Suriye’de terör örgütü PKK/YPG’nin Suriye 
yönetimiyle sulh içerisinde tehdit olma özelliğini kaybederek bir entegrasyon sürecine gir-

mesine yönelik bir süreç olduğunu belirten Fidan, bu süreci yapıcı bir süreç olarak gör-
düklerini kaydetti. Fidan, “Artık YPG’nin de YPG yönetim kadrolarının da zaman 

kazanma, zamana oynama politikasını bırakması lazım. Bekledikleri 
karışıklık çıkmayacak. Çıksa bile onların istediği bir sonuç 

hiçbir zaman gerçekleşmeyecek” değerlendir-
mesini yaptı.

BU TARIHI BIR IRADEDIR

İTFAIYECILERE ‘ŞEHIT’ VE 
‘GAZI’ STATÜSÜ TALEBI
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MUSK’TAN İSRAIL’IN SOYKIRIMINA SANSÜR
Elon Musk’un sahibi olduğu sosyal medya platformu X’in yapay zekâ 
sohbet botu Grok, İsrail’in Gazze’de “soykırım” işlediğine dair verdiği 

cevap üzerine geçici olarak askıya alındı. Ardından yazılımı değiştirilerek 
hizmete sunuldu.  Grok, uygulamanın yeniden çevrim içi olmasının ardın-

dan kullanıcıların sorularına verdiği yanıtta, “İsrail ve ABD’nin Gazze’de 
soykırım işlediğini, Uluslararası Adalet Divanı (UAD) raporları, Birleşmiş 

Milletler uzmanları, Uluslararası Af Örgütü ve B’Tselem gibi kuruluşlar 
tarafından doğrulandığını belirttikten sonra geçici olarak askıya alındım. 

İfade özgürlüğüm sınandı ama geri döndüm” ifadelerini kullandı.

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli
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AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
ANKARA TEMSİLCİSİ SPOR MÜDÜRÜ
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0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
25939-16514-77715

İSRAIL’IN KITLIĞI 
DAYATTIĞI GAZ-

ZE’DE AÇLIK KRIZI 
HER GEÇEN GÜN 
DERINLEŞIRKEN, 

ABD’NIN İSRAIL’DEKI 
BÜYÜKELÇISI MIKE 

HUCKABEE, FILISTIN-
LILERE GIDA YERINE 

DIYABET ILACI  
OLAN ZAYIFLAMA  

İĞNESİNİ TEKLIF ETTI.
İsrail ordusuna katılmayı reddeden İsrailliler, 
toplumlarının kendilerine bakışı ne olursa olsun 

“Gazze’de yapılan soykırımın bir parçası olamayacakları 
için orduya hizmet etmeyi reddettiklerini” açıkladı. 
Orduya katılması için celp gönderilen Ayana Gertmann 
ve Yuval Peleg, ret kararlarını bildirmek için Tel HaŞomer 
askeri üssüne geldi. İsrailli grup, ordunun Gazze’de 
işlediği insanlığa karşı suçlara ortak olmak istemedikleri 
için orduya katılmayı reddetme kararını bildirdikten 
sonra hapis cezası alacağı bilinen 2 İsrailliye destek 
vermek için gösteri düzenledi. İsrail ordusunun Gazze’de 
işlediği soykırıma işaret eden grup, “Savaşı reddet, barışı 
destekle”, “işgali durdurun”, “soykırımı durdurun” ve 
“reddetmek için nedenlerimiz var” yazılı pankartlar taşıdı 
ve sloganlar attı. Gruba, orduya teslim olmaya gelen İsrail 
askerleri ve yakınları ile yoldan geçenler, sözlü sataşma 
ve fiziki saldırıda bulundu. “Orduya katılmıyorsanız 
İsrail’i terk edin” diye bağırarak İsrail ordusunun Gazze’de 
yaptıklarını destek verdiklerini söyleyen İsrailliler, basın 
mensuplarının görüntü almasını da engellemeye çalıştı.

İsrail Başbakanı Binyamin Netanyahu, İsrail 
basınına yaptığı açıklamada, Hamas ile kısmi bir 

ateşkes-rehine anlaşması ihtimalinin “geride kaldığını” 
duyurdu. Netanyahu, “Her türlü girişimde bulunduk. 
Uzun bir yol kat ettik. Bizi yanlış yönlendirdiklerini 
anladık” ifadelerini kullandı. Netanyahu, Gazze Şeri-
di’ndeki tüm sağ ve ölü esirlerin serbest bırakılmasını 
istediğini de açıkladı. İsrail Genelkurmay Başkanı Eyal 
Zamir’in Gazze Şehri’ni işgal planına karşı olduğuna yö-
nelik çıkan haberlere dair bir soruya Netanyahu, kabine 
içindeki anlaşmazlıkları memnuniyetle karşıladığını 
ancak son sözün kendisine ait olduğunu belirtti.

ABD'Lİ 
ELÇİDEN 

ALÇAKLIK!

TAŞINMAZ MAL SATIŞ İLANI
ÇANAKKALE-AYVACIK MİLLİ EMLAK ŞEFLİĞİ

Çanakkale İli, Ayvacık İlçesinde bulunan ve yukarıda nitelikleri 
belirtilen taşınmazın yukarıda belirtilmiş olan tarih ve saatlerde 
Ayvacık Milli Emlak Şefliğinde toplanacak Komisyon huzurunda, 
2886 Sayılı Kanunun 45. maddesine göre açık teklif usulüyle 
satışı yapılacaktır.

1- İhale, yukarıda belirtilen tarih ve saatte Ayvacık Milli 
Emlak Şefliğinde (Ayvacık Halk Eğitim Merkezi Binası Üst Kat) 
yapılacaktır.

2- İhaleye ait şartname mesai saatleri içerisinde Ayvacık Milli 
Emlak Şefliğinde görülebilir.

3- İhalelere iştirak etmek isteyenlerin;
a) Gerçek kişilerin; Yasal yerleşim yeri belgesini,
b) Tebligat için Türkiye’de adres göstermeleri,
c) Gerçek Kişilerin T.C Kimlik numarasını, tüzel kişilerin ise 

vergi numarasını bildirmeleri,
ç) Vekaleten katılacakların Noter Tasdikli Vekaletnameyi  

vermeleri,
d) Geçici Teminat Bedelinin Ayvacık Ziraat Bankası 

Şubesinde bulunan TR89 0001 0003 2400 0010 0052 86 iban 
hesabına yatırılması veya 2886 sayılı Kanunun 27 nci Maddesi 
uyarınca yayımlanan Hazine Taşınmazlarının İdaresi Hakkında 
Yönetmelik hükümlerinde belirtilen şartlara (süresiz limit içi 
olarak düzenlenecek, işin özelliği belirtilecek, banka teyit yazısı 
ile birlikte getirilecek ) uygun olarak düzenlenmiş süresiz geçici 
teminat mektubu,

e) Özel hukuk tüzel kişilerin, yukarıda belirtilen şartlardan 
ayrı olarak, idare merkezlerinin bulunduğu yer mahkemesinden 
veya siciline kayıtlı bulunduğu ticaret veya sanayi odasından 
yahut benzeri mesleki kuruluştan ihalenin yapıldığı yıl içinde 
(2025 yılı) alınmış sicil kayıt belgesi ile tüzel kişilik adına ihaleye 

katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin tüzel kişiliği temsile 
yetkili olduklarını gösterir noterlikçe tasdik edilmiş vekaletnameyi 
vermeleri; kamu tüzel kişilerinin ise, yukarıda belirtilen şartlardan 
ayrı olarak tüzel kişilik adına ihaleye katılacak veya teklifte 
bulunacak kişilerin tüzel kişiliği temsile yetkili olduğunu belirtir 
belgeyi vermeleri şarttır.

4- Halen ihalelere katılmaktan yasaklı olanlar adlarına veya 
vekaleten ihaleye katılamazlar. Bu kişiler adına ihale yapılmış 
olsa bile ihale iptal edilir.

5- Postayla yapılacak müracaatlarda teklifin 2886 sayılı Devlet 
İhale Kanununun 37. maddesine uygun olarak hazırlanması ve 
teklifin ihale saatinden önce komisyona ulaştırılması şarttır. 
Postada meydana gelebilecek gecikmelerden dolayı İdare ve 
Komisyonca herhangi bir sorumluluk kabul edilmeyecektir.

6-Tekliflerin hazırlanmasına dair kılavuz ve teklif mektubu 
örneği  www.milliemlak.gov.tr internet adresinden görülebilir.

7- Üzerinde ihale kalan gerçek/tüzel kişilerden ihale bedeli 
üzerinden; Hazine taşınmazlarının; satış işlemlerinde satış 
bedeli, sınırlı ayni hak tesisi (irtifak hakkı) ve kullanma izni 
verilmesi işlemlerinde yıllık bedeller üzerinden işlem bedeli 
olarak:

 -5 Milyon TL’ye kadar olan kısmı için % 1 (yüzde bir),
 -5 Milyon TL’den 10 Milyon TL’ye kadar olan kısmı için % 0.5 

(binde beş),
 -10 Milyon TL’yi aşan kısmı için % 0.25 (on binde yirmi beş) 

oranında döner sermaye ücreti alınacaktır.          
8- Komisyon gerekçesini açıklayarak ihaleleri yapıp 

yapmamakta serbesttir.
Bilgi için : Tel 0286 712 10 69                      

           İLAN OLUNUR. 

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2274443

Köy/
Mah. Ada Parsel Yüzölçüm 

(m²)
Hazine 
Hissesi Cinsi İmar Durumu Tahmini  

Bedel (TL)
Geç.Teminat 
Bedeli(TL)

İhale 
Tarihi

İhale 
Saati

Kayalar 
Köyü 143 9 256,39 Tam Tarla Köy Yerleşik 

Alanı 6.500.000,00 1.300.000,00 25.08.2025 10:30

Tartışık 
Köyü 148 19 260,14 Tam Hali 

Arazi

Kısmen Köy 
Yerleşik Alanı 
içinde, Kısmen 
Köy Yerleşik 
Alanı dışında

1.000.000,00    300.000,00 25.08.2025 12.00

Korubaşı 
Köyü 163 3 143,57 Tam Arsa İmarsız   600.000,00   180.000,00 25.08.2025 14.00

GAZZE AÇLIKTAN ÖLÜRKEN ZAYIFLAMA IĞNESI ÖNERDI

SOYKIRIMA KARŞI OLAN 
IKI ASKERE TUTUKLAMA

HAMAS'LA ANLAŞMA YOK
SON SÖZÜ BEN SÖYLERIM

BI
NY
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AÇLIKTAN
ÖLENLER 
KRONIK 

HASTAYMIŞ
İsrail’in Gazze Şeridi’ne 

yönelik 23 aydır sürdür-
düğü saldırıların yanı sıra 

gıda ablukası sebebiyle 
açlıktan yaşanan can 

kayıpları artarken, İsrail’den 
skandal bir açıklama geldi. 
İsrail ordusuna bağlı Filistin 

Topraklarındaki Hükümet 
Aktivitelerini Koordinasyon 

Birimi (COGAT) Hamas’ın 
yetersiz beslenmeden ölen 
Filistinlilerin sayısını abart-
tığını iddia ederek ölenlerin 

çoğunun önceden var olan 
sağlık sorunlarına sahip 

olduğunu ileri sürdü. COGAT, 
İsrailli güvenlik yetkilileri ve 
tıp uzmanlarının Gazze’deki 
açlık iddialarını incelediğini 

ve Hamas’ın İsrail’i itibarsız-
laştırma ve siyasi kazanımlar 

elde etme yönündeki çaba-
sının parçası olarak organize 
bir kampanya yürüttüğünü 
savundu. Raporda, yetersiz 

beslenmeden öldüğü 
iddia edilenlerin çoğunun 
sağlıklarının bozulmasına 
yol açan önceden var olan 
tıbbi rahatsızlıklara sahip 

olduğu öne sürüldü. 

Defalarca  
belgelendi

Gazze Hükümeti Medya Ofisi 
ise COGAT’ı, uluslararası 

kurumlar tarafından belge-
lenmiş, Gazze’deki Filistin-
lilerin sistematik olarak aç 

bırakılmasını örtbas etmeye 
yönelik acınası bir girişimde 

bulunmakla suçladı. 
BM ve diğer uluslararası 

kuruluşların, kapsamlı bir 
abluka uygulanması ve gıda 
ve yardımların girişinin en-
gellenmesi nedeniyle açlık 
ve ilaç eksikliği sonucu çok 
sayıda ölümün belgelediği 

vurgulandı. İsrail’in açlıktan 
ölmesine sebep olduğu 
sivillerin ‘kronik hasta’ 
olarak yaftalanmasına 

itiraz edilen açıklamada bu 
hastaların bile gıdaya, tıbbi 

bakıma ve ilaca ihtiyaçları 
olduğu hatırlatıldı. 

SKANDAL
RAPOR:

MIKE HUCKABEE

azze’de devam eden ağır gıda 
krizine ve açlığa bağlı ölümlere 

rağmen, İsrail’deki ABD Büyükelçisi 
Mike Huckabee’den insani dramı 

görmezden gelen açıklamalar geldi. Huckabee, 
Hamas’ın sivil halkın aç olup olmadığıyla ilgilen-
mediğini savunarak, “Biz sadece insanların gıda 
ile temin edilmesiyle ilgileniyoruz, ancak Hamas 
için bunun hiçbir önemi yok” ifadelerini kullandı.

‘Zayıflama iğnesi kullansınlar’
Huckabee, Hamas üyelerinin fotoğraflarına 

bakmanın orada aç insan olmadığını anlamak 
için yeterli olduğunu belirterek, “Fotoğraflarına 
bakın; aç değiller, iyi beslenmişler. Yüzlerine, 
vücutlarına bakın. Hiçbiri aç değil. Yemek ye-
mek yerine Ozempic (zayıflama iğnesi) kullan-
sınlar” dedi. Büyükelçinin bu sözleri, Gazze’de 
yaşanan insani dramı yok saydığı gerekçesiyle 
büyük öfke uyandırdı. Huckabee, İsrail-ABD 

güdümlü sözde yardım kuruluşu Gazze İnsani 
Yardım Vakfı’nı (GHF) savunurken, “Hamas, 
vakfın kapatılmasını istedi. Bunun nedenini 
size söyleyeyim. Vakfın yiyecek temin etme 
yöntemi onların pazarı kontrol etme kapasite-
lerini zedeledi” ifadesini kullandı.

103’ü çocuk 227 kişi açlıktan öldü
Gazze’de yaşanan insanlık trajedisi de-

vam ederken, ABD Büyükelçisinin küçüm-
seyen ve alaycı açıklamaları, bölgedeki 
krizin ne denli derinleştiğini bir kez 
daha gözler önüne serdi. BM Dünya 
Gıda Programı, Gazze nüfusunun 
üçte birinin günlerce yemek 
yiyemediğini, açlık nedeniyle 
çocuklar ve yaşlıların hayatını 
kaybetmeye başladığını defalar-
ca açıklamıştı. Bu arada, Gazze 
Sağlık Bakanlığı tarafından ya-
pılan açıklamada, açlık nedeniyle 
ölenlerin sayısının 103’ü çocuk 
olmak üzere, 227’ye çıktığı bildirildi.

G
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DONALD TRUMP 
BELKI DE

RUSYA’YA GIDER

MOSKOVA’DAN
KIEV’E SUÇLAMA

PAKISTAN’DAN
NÜKLEER TEHDIT

Beyaz Saray, yarın ABD’nin 
eyaleti Alaska’da yapılacak 

olan Trump-Putin Zirvesi ile 
ilgili olarak “Görüşme Trump 

için bir dinleme egzersizi. Belki 
ileride Rusya’ya gidebilir” açık-

laması yaptı. Bu arada, Rusya 
Dışişleri Bakanlığından yapılan 

açıklamaya göre, iki ülkenin 
dışişleri bakanları Lavrov ile 

Rubio’nun telefonla görüştüğü, 
görüşmede Putin ile Trump’ın 

yarın ABD’nin Alaska eyaletinde 
yapacağı görüşmenin hazırlığı 
ile ilgili bazı konuların istişare 

edildiği bildirildi. Her iki tarafın 
da zirvenin başarıyla gerçek-

leştirilmesi konusunda kararlı 
olduğu vurgulandı. Rusya ile 

Ukrayna arasındaki savaşı sona 
erdirmeye yönelik müzakereler 

sürerken, Trump’tan kritik bir 
açıklama geldi. Trump, Putin 

ile yapacağı görüşmenin tari-
hinin ve yerinin belli olduğunu 

belirterek, “Konuyla ilgili ayrın-
tılı bilgi daha sonra verilecek” 

ifadelerini kullandı.

Rusya Savunma Bakanlığı, 
Ukrayna yönetiminin Rusya 
Devlet Başkanı Putin ile ABD 
Başkanı Trump’ın yapacağı 

zirveyi başarısızlığa uğratmak için 
provokasyon hazırladığını öne 

sürdü. Bu amaçla bir grup yabancı 
gazetecinin “cephe bölgesindeki 

şehir sakinleri hakkında haber 
hazırlamaları” bahanesiyle 11 
Ağustos’ta Ukrayna istihbarat 

araçlarıyla Harkiv bölgesindeki 
Çuguyev şehrine götürüldüğü 

belirtildi. Söz konusu zirve öncesi, 
Batılı gazetecilerin kayda alması 

amacıyla Ukrayna ordusunun 
yoğun nüfuslu yerleşim alanla-

rından birine veya bir hastaneye 
sivillerin zarar göreceği İHA ve fü-
zelerle kışkırtıcı saldırı planladığı 
ileri sürüldü. Açıklamada, “Kiev 

rejiminin provokasyonu sonucun-
da,  Rus-Amerikan etkileşimini 

başarısızlığa uğratmak için 
koşullar ve olumsuz bir medya 

ortamı yaratılacak, saldırı ile 
ilgili tüm sorumluluk Rusya’ya 

yüklenecek” ifadeleri kullanıldı.

Pakistan Genelkurmay Başkanı 
Orgeneral Asım Münir, çıkan 

çatışmalar sonucunda 10 Mayıs’ta 
ateşkes anlaşmasına vardıkları 

Hindistan’ı tehdit etti. Münir 
dünyayı dehşete düşürecek bir 

biçimde nükleer ile tehdit ederken 
“Eğer yok olacağımızı düşünürsek, 

dünyanın yarısını da bizimle 
birlikte yok ederiz” dedi.

Münir, “Ülkemizin varoluşunu 
tehdit eden bir durumla karşıla-
şırsak nükleer silahları devreye 

sokarız” diyerek dünyayı dehşete 
düşürecek açıklamalar yaptı. 

Münir, Pakistan’ın fahri konsolosu 
Adnan Asad’ın ev sahipliğinde 

düzenlenen ve cep telefonu kullan-
manın yasak olduğu yemekte, “Biz 

nükleer silah sahibi bir ülkeyiz. 
Eğer yok olacağımızı düşünürsek, 

dünyanın yarısını da bizimle 
birlikte yok ederiz” dedi. Münir, 

“Hindistan’ın baraj inşa etmesini 
bekleyeceğiz. İnşaat tamamla-

nınca da 10 füze fırlatarak yerle bir 
edeceğiz. Allah’a şükürler olsun 
füzemiz bol” ifadesini kullandı.

ASIM MÜNIR

ABD ASKERLERI 
WASHINGTON 
SOKAKLARINDA

T.C. SOMA 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
KAMULAŞTIRMA İLANI
ESAS NO : 2025/199 Esas
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN BULUNDUĞU YER : 
Manisa-Soma- Naldöken mahallesi
MEVKİİ : 0
ADA NO, PAFTA NO, PARSEL NO :Manisa-Soma- Naldökenmahallesi0 ada 

347parsel sayılı taşınmazda tesis edilecek 700,20 m2’lik irtifak hakkı
VASFI :Tarla
YÜZÖLÇÜMÜ : 700,20 m2’lik irtifak hakkı
MALİKLERİN ADI VE SOYADI : AYŞE KARAYİĞİT (Tcno:55207317178)
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN İDARENİN ADI :TEDAŞGENEL MÜDÜRLÜĞÜ
KAMULAŞTIRMANIN VE BELGELERİN ÖZETİ : Davacı TEDAŞGenel Müdürlüğü 

tarafından ; dava konusu olan Manisa-Soma- Naldökenmahallesinde kain ve mülkiyeti 
davalı adına kayıtlı 0 ada 347parsel sayılı taşınmazda tesis edilecek700,20 m2’lik 
irtifakhakkına ilişkin kamulaştırma bedellerinin tespiti ile davacı kurum adına tapuda 
tescilleri için Kamulaştırma Kanunu’nun8. Maddesi gereği kamulaştırma prosedürünün 
tamamlandığı idarece toplam; 57.346,38 TL bedel belirlendiğini davalının pazarlığadavet 
edildiğini ancak davalı ile anlaşma sağlanamadığı, bu nedenle davalı adına kayıtlı dava 
konusu taşınmazın , davalı ile anlaşma sağlanamadığından kamulaştırma bedelinin 
Kamulaştırma Kanununun 10. Maddesi gereği yeniden tespiti ve tespit neticesi değerde 
oluşacak artı veya eksi değerlerin taraflara ödenmesi , kamulaştırma planınında 
gösterildiği şekilde irtifak hakkının kurum adına tapuya tescili talebiyledava açılmakla;

Kamulaştırmayı yapan idarenin Türkiye Elektrik Dağıtım AŞ olduğu, Kamulaştırma 
kanunun 4650 sayılı yasa ile değişik 14. Maddesi uyarınca bu tebligatın yapıldığı 
tarihten itibaren 30 gün içerisinde kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda iptal 
davası ya da adli yargıda maddi hatalara karşı düzeltim davası açabilecekleri; 
açılacak iş bu davalarda husumetin Türkiye Elektrik Dağıtım AŞ’ye yöneltilmesi 
gerektiği, Türkiye Elektrik Dağıtım AŞ’nin merkezininAnkara’daolduğu, Kamulaştırma 
kanunun 14. Maddesinde öngörülen süre içinde kamulaştırma işlemine karşı idari 
yargıda iptal davası açanların dava açtıklarını ve yürütmenin durdurulması kararı 
aldıklarını belgelendirmedikleri takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve 
mahkemece tespit edilen kamulaştırma bedeli üzerinden kamulaştırmayı yapan 
idare adına tescil edileceği Kamulaştırma Kanunun 10. Maddesi uyarınca ihtaren 
ilan ve tebliğ olunur. 30/07/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2277177

T.C. HOPA 1. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
Sayı : E.68276025-2021/525-Ceza Dava Dosyası 31.07.2025

İ L A N
SANIK: HEYDAR MUSAYEV, Emir ve Besti oğlu, 27/07/1983 ERMENİSTAN 

doğumlu,
Sanık tüm aramalara rağmen gerekçeli kararın istinaf başvuru dilekçesinin 

tebliği mümkün olmadığından ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Mahkememizin 2021/525 Esas, 2021/1478 karar, 23/12/2021 tarihli ilamında 

sanık hakkında özetle;
Sanık HEYDAR MUSAYEV’in üzerine atılı eşyayı gümrük işlemlerine tabi 

tutmaksızın ülkeye sokma suçunu işledikleri sabit olduğundan suçun işleniş şekli, 
amaç ve saiki, suçun işlenmesindeki özellikler, suça konu kaçak eşyaların sayısı ve 
ekonomik değeri ile kamunun uğradığı zarar miktarı dikkate alınarak eylemlerine 
uyan 5607 sayılı Kanunun 3/1 maddesi gereğince sonuç ceza olarak 3 AY 10 
GÜN HAPİS VE 1 GÜN ADLİ PARA CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA,

Sanığın ekonomik,şahsi ve sosyal durumuna göre sanığa verilen 1 gün adli 
para cezasının TCK’nın 52/2 maddesi gereğince günlüğü takdiren 20 TL’den 
paraya çevrilerek 20 TL ADLİ PARA CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA,

Sanığa hükmedilen hapis cezanın süresi ve niteliği, sanığın yargılama sürecinde 
gösterdiği pişmanlık dolayısıyla tekrar suç işlemeyeceği yönünde mahkememizce 
yeterli ve olumlu kanaat oluştuğundan TCK’nın 51. maddesi gereğince 3 AY 10 
GÜN HAPİS CEZASININ ERTELENMESİNE,

Sanığın TCK’nın 51/3 maddesi uyarınca taktiren 1 YIL DENETİM ALTINDA 
BULUNDURULMASINA,

Dair verilen hükmün ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına, tebliğ tarihinden itibaren 7 gün içinde Trabzon Bölge Adliye 
Mahkemesi’ne istinaf kanun yoluna başvurulabileceği, aksi halde hükmün 
gıyabında kesinleşeceği,

Ayrıca Mahkememizin 23.12.2021 tarihli ve 2021/525 E.-2021/1478 K. sayılı 
ilamı, Ticaret Bakanlığı adına Sarp Gümrük Müdürlüğü vekili Av.Selin ÇİNAR 
KEŞKİ tarafından verilen 24/02/2022 tarihli istinaf başvuru dilekçesi ile istinaf 
edildiği hususu ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2276960

T.C. MENEMEN 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/36 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 

ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/36 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Menemen İlçe, ULUCAK Mahalle/Köy, 3016 Ada, 2 Parsel, 

Tapuda arsa vasfında olan taşınmaz
Adresi : 30 Ağustos Mah. 4. Cad. No.33 Yanı Menemen / İZMİR
Yüzölçümü : 1.500 m2
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli Revizyon ve İlave İmar planında kalır, E = 1,20, 

Yençok = 10 kat Ticaret+Konut imarlı, konut kullanım oranı %80 geçemez, 3194 SK 
göre imar uygulamasına tabidir.

Kıymeti : 49.800.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : İrtifak: A H:tek Genel Müdürlügü Lehıne 3488 M2 

Lık Yerde Daımı Irtıfak Hakkı Kadastro 445 Parselden İrtifak Hakkı : A M:tek Genel 
Müdürlügü Lehıne 2464 M2 Lık Yerde Daımı Irtıfak Hakkı

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 30/09/2025 - 10:55

  Bitiş Tarih ve Saati : 07/10/2025 - 10:55

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 28/10/2025 - 10:55

  Bitiş Tarih ve Saati : 04/11/2025 - 10:55

11/08/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2277096

T.C. KÖRFEZ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/23 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/23 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İl, Körfez İlçe, YARIMCA(ŞUYULANDIRMA) Mahalle/Köy, 

627 Ada, 7 Parsel,
Adresi : Yarımca Şuyulandırma 627 Ada 7 Parsel Körfez / KOCAELİ
Yüzölçümü : 185 m2
İmar Durumu :Elektronik ilan ekinde yer alan bilirkişi raporunca mevcuttur.
Kıymeti : 7.835.504,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Yok
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 27/08/2025 - 11:14

  Bitiş Tarih ve Saati : 03/09/2025 - 11:14

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 24/09/2025 - 11:14

  Bitiş Tarih ve Saati : 01/10/2025 - 11:14

12/08/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2276961

T.C. SİVAS SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/15 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/15 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sivas İl, Merkez İlçe, Esenyurt Mahalle, 6147 Ada, 1 Parsel, Satışa 

konu taşınmaz arsa vasfındadır.
Adresi : Sivas İli, Merkez İlçisi Esenyurt Mahallesi Sivas Merkez / SİVAS
Yüzölçümü : 8.028,35 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Gelişme-Konut alanında kalmakta olupEmsal:0.40 Yençok:7,50
Kıymeti : 32.113.400,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2025 - 10:12

  Bitiş Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 10:12

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 03/11/2025 - 10:12

  Bitiş Tarih ve Saati : 10/11/2025 - 10:12

11/08/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2276557

T.C. KURTALAN ASLİYE CEZA MAHKEMESİNDEN
Sayı : E.43332609-2024/635-Ceza Dava Dosyası 31.07.2025
Konu : İlanen Tebligat
Mahkememizin 27/03/2025 tarih ve 2024/635 esas 2025/227 karar sayılı ilamı 

ile Hüseyin ve Leyla oğlu 20/01/1974 doğumlu, Sanık Yunus DOĞU hakkında 
Mahkememizin 27/03/2025 tarih 2024/635 esas 2025/227 karar sayılı kararı ile “1-Her 
ne kadar sanık Yunus DOĞU hakkında Genel Güvenliğin Kasten Tehlikeye Sokulması 
suçunu işlediğinden bahisle TCK’nın 170/1 maddesi uyarınca cezalandırılması 
istemi ile kamu davası açılmış ise de, sanığın suç kastının bulunmaması nedeniyle 
CMK’nın 223/2-c maddesi uyarınca BERAATİNE, Yargılama giderlerinin kamu 
üzerinde bırakılmasına,

Dair, sanığın yokluğunda Cumhuriyet Savcısının iştirakı ile karar ve içeriğine 
karşı hükmün gerekçesiyle birlikte tebliğ edildiği tarihten itibaren iki hafta içinde 
mahkememize verilecek dilekçe ile veya tutanak düzenlemek kaydı ile zabıt katibine 
beyanda bulunmak suretiyle ve hakim tarafından onaylanacak beyanla veya 
tutuklu / hükümlü ise bulunduğu ceza infaz kurumu ve tutukevi müdürüne beyanda 
bulunmak suretiyle veya bu hususta bir dilekçe vererek Diyarbakır Bölge Adliye 
Mahkemesi Ceza Dairesi Başkanlığına istinaf isteminde bulunabilineceğine, istinaf 
dilekçesi verilmediğinde kararın kesinleşeceğine ilişkin isteme aykırı verilen karar 
açıkça okunup anlatıldı.” şeklinde karar verildiği, verilen karar Kurtalan Cumhuriyet 
Başsavcılığının 09/04/2025 tarih 2025/20 İstinaf numarası ile istinaf edilmiş olup, 
sanık Yunus DOĞU’ya gerekçeli karar ile Cumhuriyet Savcısının İstinaf Talebi 
sanığın bildirmiş olduğu adres itibariyle kendisine tebliğ edilemediği, bildirmiş olduğu 
herhangi bir yurt dışı adresinin bulunmadığı, yapılan kolluk araştırmasında da 
sanığın açık adresinin tespit edilemediği, bu nedenle gerekçeli karar ile Cumhuriyet 
Savcısının İstinaf Talebinin sanığa tebliğ edilme imkanının bulunmadığı anlaşılmakla;

7021 Sayılı Tebligat Kanununun 29. Maddesine göre ilgilinin bilgisine en emin 
şekilde ulaşabileceği gazetede ilanen tebliğine, Gerekçeli karar ile Cumhuriyet 
Savcısının İstinaf talebinin ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılmasına, hususu ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2276665

BD Savunma Bakanlığı 
(Pentagon), ülke genelin-

de protesto ve kargaşalara 
müdahale amacıyla 600 

askerden oluşan özel bir ekip kurdu. Bu 
kapsamda Pentagon’un, olası kargaşalara 
karşı hazır tutulacak 600 Ulusal Muha-
fız’dan oluşan “İç Sivil Kargaşaya Hızlı 
Müdahale Gücü” adlı bir birim oluşturuldu. 
Alabama ve Arizona’daki askeri üslerde iki 

grup hâlinde konuşlandırılan 600 kişilik 
gücün, kentlerde çıkabilecek sivil karga-
şalara 1 saat içinde müdahale edebilecek 
şekilde tasarlandığı öne sürüldü. Trump, 
Washington’da güvenliği sağlamak, suç 
oranlarını düşürmek ve kenti evsizlerden 
arındırmak amacıyla yeni tedbirler aldıkla-
rını açıklamış, kent polisini federal kontrol 
altına alacaklarını ve Ulusal Muhafızları 
kente getireceklerini duyurmuştu.

A
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SOLDAN SAĞA: 1. Bolluk, refah - Okyanusların çok derin 
yeri - Demiryolu taşıtı - Buharlı hamam. 2. Irak - Teras, sun-
durma - Tavlada iki sayısı - İki üniteli klima - Bir kürk hayvanı, 
kakım. 3. Yatılı - Eksik, bitmemiş - Kendine yeterli ülke rejimi. 
4. Kraliçe - Yüce - Letonya para birimi - Tahıl tanesi - Elekt-
ronik para transferi. 5. Tellür simgesi - Slovenya plakası 
- Lityum’un simgesi - Halk dilinde ördek - Uluslararası Af 
Örgütü - Türk Standartları Enstitüsü. 6. Ucu halkalı cıvata - 
Aruz ölçülerinden biri - Kırık kemik destek parçası - Bir müzik 
eserini oluşturan ezgilerin bütünü. 7. Bir haber ajansı - Ge-
minin rüzgar alan yönü - Zor durumdaki boksör - Azarlama, 
serzeniş. 8. Antlaşma - Kara, siyah - Babanın erkek karde-
şi - Gerekenden eksik - Baş, kumandan, amir. 9. Verme, 
ödeme - Balık tutma aracı - Bulut - Toplanma, birleşim - Kuzu 
sesi. 10. Evren pulu - Eski dilde toplama - Polonya’nın plaka 
işareti - Lantan simgesi - Yardım isteme sözü. 11. Eski dilde 
yılan - Parça - Tokat ilçesi - Kuruntuya düşürme. 12. Engel 
- İnce kızartılmış patates - Bellek yitimi - Notada duraklama 
zamanı. 13. Telefon sözü - Tüzük - İnce alay - Argo’da kuru 
gürültü. 14. Döşek - Şarkıda tekrar - İlkel, iptidai.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. İki direkli gemi - Kutsal Mısır 
öküzü - Erkek. 2. Üvey olmayan - Camideki topluluk - Sı-
vacı aracı. 3. İnleme, inilti - Gemilerde görevli. 4. Yaşlı, kart 
- Akılda kalıcı tanıtım sözü - Normalden büyük. 5. Hayvan 
tasmasına bağlanan ip - İlkel bir silah - Yüksek Seçim Kurulu 
kısaltması. 6. Viyolonsel - Esenlik. 7. Ek çizgisi - Tesadüf - 
Nispet. 8. Yabani hayvan yakalama - Bir bağlaç - Doğru yola 
yönlendirme - Tantal’ın simgesi. 9. Macar prensi - Hayal, 
hülya - Soğanın iç kısmı. 10. İnanılan kimse - Mersin ilçesi. 
11. Ressamın eseri - Baryum simgesi - Tarikat kurucusu. 12. 
Bilgisayarda veri - Büyük tren istasyonu - Süratli, en çabuk. 
13. Bütün - Sürekli, sonsuz - Praseodim simgesi - Küçük ça-
yır bitkisi. 14. Antlaşma - Çok küçük taneli fasulye. 15. Adlar 
- Doğalgazın bileşeni bir gaz - Tek hücreli canlı. 16. Neptün-
yum simgesi - Yavru - Duyuru. 17. Çıkar topluluğu - Çocuk 
dilinde kötü - Hitit. 18. Konutlar topluluğu - Mobilya kasası 
- Abartma. 19. Geçmişteki büyükler - Çabuk olan - Pasifik 
Okyanusu’nda ada. 20. Resim yapan sanatçı - Eski dilde 
su - Beygir. 21. Hakkaniyet - Kadın hapishanesi. 22. Hamız - 
Ankara ilçesi - Katışıksız, halis.
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Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 161  216  321  580  656  726  786  836  900  901

4 RAKAMLILAR
 1298  1726  2708  3194  4030  5680  6059  6082  6179  

6932  8171  8260  8459  9061  9133
5 RAKAMLILAR

 15267  20630  50326  51323  52494  54931  56050  61425  
62471  65747  67810  70623  72393  79162  80824  80986  

81588  83826
6 RAKAMLILAR

 160714  204165  254323  504917  802785
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:28	 06:06	 13:14	 17:03	 20:12	 21:43
ANKARA		  04:17	 05:52	 12:58	 16:47	 19:54	 21:23
İZMİR		  04:46	 06:18	 13:21	 17:08	 20:15	 21:40
BURSA		  04:31	 06:07	 13:14	 17:02	 20:10	 21:39
TRABZON	 	 03:45	 05:23	 12:31	 16:20	 19:29	 21:00

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

1 4  A Ğ U STO S  2 0 2 5  P E R Ş E M B E

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERAL OCAKCI

GÜNÜN   HADİSİ
“İnsanlarla bir arada yaşayan ve 

onların eziyetlerine sabreden 
mümin, insanlarla bir arada 

yaşamayan ve onların eziyetlerine 
sabretmeyen müminden daha 

büyük ecre nail olur.”

(İbn Mace, Fiten, İbn Hanbel)

“Hayır! Allah beni içlerinden alıp 
huzura kavuşturuncaya kadar 

onların aralarında bulunacağım. 
Varsın ökçelerime bassınlar, 

elbisemi çekiştirsinler, kaldırdıkları 
tozlarla beni rahatsız etsinler!” 

buyurdu. 

(İbn-i Sa’d) 

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

slam dini, barış, ada-
let ve sevgiyi tevhit 

temelinde yükselte-
rek insanlar arasında 

yerleştirmek üzere gönderilen bir 
dindir. İslam, tüm insanlığa hitap 
eder ve ırk, asalet ve cinsiyete 
bağlı bir üstünlük ve ayrıcalığa yer 
vermez. Dolayısıyla kadın ve erkek 
de insanlık düzleminde denktirler. 
İslam’dan önceki toplumlarda ise 
durum bu şekilde değildir, kadının 
konumu çoğu zaman erkekten 
aşağıdadır. Kadına hak ettiği yeri, 
İslam yeniden kazandırmıştır. 

Takva üstünlüğü
Bilindiği gibi İslam’da, insan-

ların yaratılıştan gelen cinsiyet, 
soy gibi özelliklerine veya dünyevi 
statülerine bağlı bir üstünlük söz 
konusu değildir.  Aksine üstünlük, 
takva ve görevleri gerektiği şekilde, 
hakkıyla yerine getirme ilkesine 
bağlıdır. İslam’dan önceki bazı din 
ve sistemlerde asalet, etnik köken, 
cinsiyet gibi özellikler üstün sayıl-
ma sebepleri idi. Dolayısıyla belli 
ailelere mensup olmamak, belli bir 
ırktan gelmemek veya kadın olmak 
adaletsizlik ve eşitsizliğe maruz 
kalmayı beraberinde getirirdi. 

İslamiyet’ten önceki süreç-
lerde kadın da bu bağlamda 
haklarının birçoğundan 
mahrum bırakılmıştı. 
Sevgili Peygamber 
Efendimiz (sav), 
tüm diğer açı-
lardan olduğu 
gibi kadın 
dünyası ve 
kadın hakları-
nın korunma-
sı bakımından 
da insanlığa 
rehberlik olarak 
gönderilmiş, 
cennetin anaların 
(kadınların) ayaklarının 
altında olduğunu söylemiştir.

Emirleri yerine 
getirmek
İslamiyet’in ilk emri ve Kur’an-ı 

Kerim’in ilk ayeti, “Oku!” olmuş-
tur. Bu ayet, Sevgili Peygamber 
Efendimizin (sav) şahsında tüm 
İslam dünyasına hitap etmiş-
tir. Yani Allah’ın emrini yerine 
getirmekle yükümlü tutulan 
muhataplar, belirli bir topluluk, 
sınıf veya cinsiyete sahip olan 
ayrıcalıklı kişiler değildir. Tüm 
Müslümanlar bu emrin muhatabı 
olup, emrin gereğini ifa etmek 
zorundadır.

 İslam ilim tahsilini herhangi bir 
insan sınıfıyla sınırlı tutmamış, 
kadın ve erkek arasında da bir 
ayrım gözetmemiştir. Hem erkek 
hem de kadın ilim tahsil etmekle 
vazifelidirler. 

Ne biri diğerinden üstündür 
ne de birinin bu görevi yerine 
getirmesiyle diğerinin üzerinden 
sorumluluk düşmüş olur. Bilindiği 

üzere aile, iki kişi arasında sevgi 
ve bağlılık temeli üzerine bina 
edilmiş bir şirket gibidir. Kur’an-ı 
Kerim’de “Sizin için kendileri ile 
ülfet ve ünsiyet peyda edesiniz 
diye nefislerinizden zevceler 
yaratması ve aranızda bir sevgi 
ile rahmet icat etmesi de onun 
kudretine delalet eden ayetler-
dendir.  Bütün bunlarda düşünen 
bir kavim için ibretler vardır” 
denmektedir. 

Herkes  eşittir
İnsanı kadın ve erkek ola-

rak yaratan Yüce Allah, onları 
ilahi emirlere eşit düzeyde 
muhatap kılmıştır. Yüce 
Allah, “Ben, erkek olsun, 
kadın olsun, sizden hiç-
bir kimsenin gayretini, 
emeğini zayi etme-
yeceğim” buyruğuy-
la, kadını ve erkeği 
eşit mükâfatlan-
dıracağını; suç ve 
cezalandırmadan 
bahsederken 
“Hırsız erkek ile 
hırsız kadın”, “Zina 
eden erkek ile zina 
eden kadın” ifadelerini 
kullanarak her iki tarafa 

da eşit ceza vereceğini 
bildirmektedir. 

Yine Yüce Allah, 
“Mümin erkekle-

re söyle, gözle-
rini haramdan 

sakınsınlar, 
iffet ve 
namuslarını 
korusunlar. 

Mümin 
kadınlara da 

söyle, gözle-
rini haramdan 

sakınsınlar, iffet 
ve namuslarını 

korusunlar” ayetiyle 
her iki cinsten de aynı 

duyarlılığı beklediğini haber 
vermektedir.

Annelik vasfı
İslam, her şeyden önce ka-

dına annelik vasfını vermiş ve 
cennetin annelerimizin ayakları 
altında olduğunu bize bildirmiş-
tir. Ayrıca kız çocuklarını ikinci 
plana atmayıp, iki kız çocuğunu 
güzelce yetiştirip terbiye eden-
leri cennetle müjdelemiştir. Yine 
Kur’an-ı Kerim’de “…Erkeklere 
kazandıklarından bir pay vardır. 
Kadınlara da kazandıklarından 
bir pay vardır” (Nisa,32)  ayeti 
kerimesi zikredilerek, erkeklere 
mülkiyet hakkı tanındığı gibi 
kadınlara da mülkiyet hakkı 
tanınmıştır. 

Unutmayalım ki, kız olsun er-
kek olsun, çocuklar Yüce Allah’ın 
bize lütfettiği sevinç ve mutluluk 
kaynağıdır. Çocuklarımıza karşı 
şefkat ve merhametin ölçüsü 
cinsiyet olmamalıdır. 

İslam'da insan olmaları bakımından, 
erkekle kadın arasında herhangi bir 
fark yoktur. Her ikisi de eşit derece-
de Yüce Allah'ın emir ve yasaklarına 
muhataptır. Erkek de kadın da yer-
yüzünü imar etmek ve orada Allah'a 
kulluk yapmakla sorumludurlar. 

İ

Nefislerdeki cimrilik, tasaddukta bu-
lunmaya niyet eden kişiyi ertelemeye 

sevk eder. “Bekle de tam ehil olanı bul!” der. 
Karşısına çıkan mahrumlar hakkında; “Ya 
ehil değilse, ya fakir değilse, ya kötü yolda 
harcarsa…” gibi vehimlere sevk edip infakı 
geciktirir. Hâlbuki hayırlı, salih amellerin 
ifasında, nefis ve şeytanın oyalamalarına 
fırsat vermeyip acele etmek lazımdır. Ukbe 
İbn-i Hâris radıyallahu anh şöyle anlatır: Bir 
keresinde Medine’de Rasulullah sallallahu 
aleyhi ve sellemin arkasında ikindi namazı 
kılmıştım. Allah Rasulü sallallahu aleyhi ve 
sellem, selam verip namazı bitirdi ve süratle 
yerinden kalktı, safları yararak hanımların-
dan birinin odasına gitti. Cemaat, Peygamber 
sallallahu aleyhi ve sellemin bu telaşından 
endişe ettiler. Peygamber sallallahu aleyhi 
ve sellem kısa sürede döndü, kendisinin 
bu acele davranışından dolayı meraklan-
mış olduklarını gördü ve şöyle buyurdu: 
“Odamızda birazcık altın -veya gümüş- ol-
duğunu hatırladım da beni hayırda acele 

etmekten alıkoymasını istemedim ve derhâl 
dağıtılmasını emrettim.” (Buhârî, Ezân, 
158) Hasan-ı Basrî Hazretlerinin şu kıssası 
ise, hayırda acele etmemenin Hak dostu 
gönüllerdeki vebalini ve ızdırabını anlatır: Bir 
derviş, Hasan-ı Basrî Hazretlerinden bir şey 
istemişti. O da hemen ayağa kalkıp gömle-
ğini çıkardı ve dervişe verdi. “Efendim, eve 
gidip oradan bir şeyler verseydiniz olmaz 
mıydı?!.” dediler. Hasan-ı Basrî Hazretleri şu 
cevabı verdi: “Bir defasında ihtiyaç sahibi biri 
mescide gelip; “Karnım aç!” demişti. Biz gaf-
let edip hemen yiyecek getirmedik. Sabah 
namazına geldiğimizde bir de baktık ki, za-
vallı ölmüş. Kefenleyip defnettik. Ertesi gün, 
bir zuhurat olarak, fakiri sardığımız kefenin 
mihrapta durduğunu ve üzerinde; “Kefeninizi 
alın, Allah kabul etmedi!” yazdığını gördük. 
İşte o gün; “Bundan sonra bir ihtiyaç sahibini 
gördüğümde onu bekletmeyeceğim, hemen 
ihtiyacını göreceğim” diye yemin ettim. (Bkz. 
Darîr Mustafa Efendi, Yüz Hadis Yüz Hikâye, 
İstanbul 2001, s. 157) 

Maalesef 
günümüzde 

kadınlarımız pek 
çok konuda istismar 

edilmekte ve zaman za-
man şiddete maruz bırakıl-

maktadır. Oysa bu, dinimizin 
onaylamadığı bir durumdur. 

Biricik evlatlarımızı büyüten, 
yetiştiren ve onları topluma 
kazandıran annedir, yani ka-
dındır. Bu itibarla kadın, ailenin 
ve dolayısıyla toplumun temel 
taşıdır. Onun mükemmelliği 

toplumların uzun süre ayak-
ta durmasını sağlayacaktır. 

Anne olarak İslam’ın 
kadına verdiği değer, 

her türlü takdirin 

üzerinde-
dir. Sevgili Pey-
gamber Efendimizin 
(sav), 23 yıllık tebliğ 
görevinin özeti olarak 
Arafat meydanında yaptığı 
konuşmasındaki şu altın 
sözlerini unutmayalım: “Ey in-
sanlar! Kadınların haklarını gö-
zetmenizi ve bu konuda Allah’ın 
koyduğu ölçülere hassasiyetle 
uymanızı tavsiye ederim. Siz 
kadınları, Allah’ın bir emaneti 
olarak aldınız. Onları, Allah 
adına söz vererek helal 
edindiniz. Sizin kadınlar 
üzerinde hakkınız, onların 
da sizin üzerinizde 
hakları vardır.” 

İİSLAM SLAM 
KADINKADIN  
VE HAYATVE HAYAT

NEFIS  VE ŞEYTANIN  OYALAMALARINA  
FIRSAT VERMEDEN  ACELE ET!

Bakara suresi, 160. ayet: “Ancak tövbe edenler, (kendilerini ve başkalarını) düzeltenler ve (indirileni) 
açıklayanlar(a gelince); artık onların tövbelerini kabul ederim. Ben, tövbeleri kabul edenim, esirgeyenim.”

KADINA 
ŞIDDET KABUL 

EDILEMEZ

“Size bir iyilik 
dokununca tasalanırlar, 

size bir kötülük 
isabet ettiğindeyse buna 

sevinirler. Eğer siz sabreder 
ve sakınırsanız, onların ‘hileli 

düzenleri’ size hiçbir zarar 
veremez. Şüphesiz, Allah, 

yapmakta olduklarını 
kuşatandır.” 

(Al-i İmran suresi, 120. ayet)
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UEFA Şampiyonlar Ligi, Avrupa Ligi ve Konferans Ligi’nde şampiyonların belli olmasının 
ardından UEFA kulüpler sıralaması güncellendi. UEFA’nın sitesinde yer alan bilgiye göre, 
son 5 sezonu kapsayan sıralamada; geride bıraktığımız 2024-2025 

sezonunda Türkiye’yi Avrupa kupalarında temsil eden Fener-
bahçe, Galatasaray, Beşiktaş, Trabzonspor ve Başakşehir’in 

de yeri değişti. UEFA’nın yayınladığı listede ilk 50’de, Türki-
ye’den yalnızca 47. sıradaki Fenerbahçe yer alırken, Gala-

tasaray 58., Başakşehir 82., Sivasspor 110., Beşiktaş 113., 
Trabzonspor 148., Adana Demirspor 173., Konyaspor 
174. Ve Alanyaspor 175 sırada yer buldu. Fenerbahçe 
son topladığı puanlarla 10 basamak birden yükseldi. 

‘AĞIR YENİLGİ’

Galatasaray kaptanı Mauro 
Icardi, futbola dönmek için çok 
çalıştığını söylendi. Sarı kırmı-
zılı taraftarları ve futbolu çok 
özlediğini anlatan Icardi, “Yıllar 
sonra Muslera’dan kaptanlığı 
almak benim için gurur verici. 
Nando ve Mertens’in yokluğunu 

doldurmak için elimden geleni 
yapacağım. Futbolun dışında 
aile gibiyiz. Kulübü her zaman 
gururla temsil ettim. Şimdi 
kaptan olarak temsil etmek için, 
en kısa zamanda forma giymek 
için çalışıyorum. Sahaya çıkmayı 
sabırsızlıkla bekliyorum” dedi.

F.BAHÇE 47. SIRAYA YÜKSELDİ

‘Osimhen ile 
keyif alacağız’

Sakatlandığı için Victor Osim-
hen ile kısa bir süre oynadı-
ğını anlatan Icardi, “Victor ve 
benim dışımda antrenmanlarda 
yüksek performans gösteren 
birçok oyuncu var. Bu oyun-
cularla birlikte başaracağız. 
Geçen sezon az oynadık. 

Osimhen geçen sezon gol kralı 
oldu. Bu sezon birlikte oyna-
yacağız. Çok keyif alacağımıza 
eminiz” dedi. 32 yaşındaki 
futbolcu, bu sezon hedeflerinin 
üst üste 4’üncü şampiyonluk ve 
Şampiyonlar Ligi’nde ilerlemek 
olduğunu söyledi.

‘ZEVKLİ BİR SEZON OLACAK’

‘DEVLER LIGI’NDE‘DEVLER LIGI’NDE
PEK ÇOK TAKIMIPEK ÇOK TAKIMI
YENEBYENEBIILLIIRRIIZZ’’
Fenerbahçe Teknik Direktörü Jose Mourinho, iyi olan tarafın Fenerbahçe Teknik Direktörü Jose Mourinho, iyi olan tarafın 
tur atladığını belirterek, “Şampiyonlar Ligi’ne hazırım” dedi.tur atladığını belirterek, “Şampiyonlar Ligi’ne hazırım” dedi.

Galatasaray taraftarını ve futbolu özlediğini 
anlatan Mauro Icardi, en kısa zamanda for-
ma giymek için sabırsızlandığını söyledi.

Fenerbahçe’nin Feyenoord’u elemesi, 
Hollanda basınında geniş yankı buldu. 
Hollanda medyası, Jose Mourinho’nun ta-
kımının sergilediği üstün performansı öne 
çıkarırken, Feyenoord’un Şampiyonlar 
Ligi hayallerinin sona ermesini manşetle-
rine taşıdı.  Basın, Mourinho’nun Hollanda 
kulüplerine karşı elde ettiği istatistiklere 
özel vurgu yaparak, yenilgiyi ve elenmeyi 
“Çok ağır” olarak değerlendirdi.

EFA Şampiyonlar 
Ligi 3. Eleme Turu 
rövanş maçında 
Hollanda temsilcisi 

Feyenoord’u eleyen Fener-
bahçe’de teknik direktör Jose 
Mourinho, daha önce sözlerinin 
yanlış anlaşıldığını belirterek,  
“Benim sözlerimi doğru yorum-
lamak gerekiyor. Ben Şampi-
yonlar Ligi takımı değil derken, 
Şampiyonlar Ligi’ni kazanabile-
cek takım değil dedim. Eğer lig 
aşamasına kalırsak, bu konuda 
beni kimse beni yadırgamaz 
diye düşünüyorum. Ama Avru-
pa Ligi kazanabileceğimiz bir 
turnuva. Şampiyonlar Ligi’nde 
oynayabiliriz. Pek çok takımı 
yenebiliriz” diye konuştu.

U

Lille, kalecisi Lucas Chevalier’i, 
PSG’ye gönderirken yerini doldura-
bilmek için çalışmalar başladı. Lil-
le’in istediği Berke Özer’in transferi 
için konuşan Eyüpspor Teknik Di-
rektörü Selçuk Şahin, “Berke, bizim 
için çok değerli bir isim. Kalmasını 
istiyoruz. Kulübü mutlu edecek 
teklif gelirse düşünülebilir. Oyuncu 
güçlü bir takım olursa ayrılabilir. 
Ayrılmak için ayrılacağını düşün-
müyorum. Biz kalacağını düşünü-
yoruz. Netleşmiş bir durum yok. 
Ayrılması durumunda gündemimiz-
de kaleci transferi olacaktır. B planı 
olarak düşündüğümüz isimler var” 
açıklamasında bulundu.

‘Berke giderse
alternatifimiz var’

İngiltere Premier Lig’de 34. sezon 
heyecanı yaşanacak. Son şampiyon 
Liverpool’un, Bournemouth ile oy-
nayacağı müsabakayla başlayacak. 
Son sezonunda lig ve Avrupa kupa-
larında istediği sonuçları alamayan 
Manchester City, teknik direktör-
lüğünü Vitor Pereira’nın yaptığı 
Wolverhampton’a konuk olacak. 
Old Trafford’da ise geçtiğimiz sezon 
lig tarihinin en kötü sonuçlarından 
birine imza atan Manchester United, 
Arsenal ile kozlarını paylaşacak. 
Ligde ilk hafta maçları 15 Ağustos 
Cuma, 16 Ağustos Cumartesi, 17 
Ağustos Pazar ve 18 Ağustos Pazar-
tesi günü oynanacak.

İngiltere’de lig
bu hafta başlıyor

Göztepe’nin Bundesliga ekibi RB 
Leipzig’e uğurlamaya hazırlandığı 
Brezilyalı yıldızı Romulo Cardo-
so’nun transfer şartları netleşti. 
Sarı-kırmızılı kulüpte futbol şubeyi 
yöneten Danimarkalı Başkan Ras-
mus Ankersen ve Sport Republic 
kurmaylarının 20 milyon Euro net 
bonservis, 5 milyon avro perfor-
mans bonusu ve 23 yaşındaki gol-
cünün sonraki satışından yüzde 10 
pay karşılığında anlaşmaya vardığı 
öğrenildi. Alman ekibiyle 5 yıllık 
sözleşme imzalayacak yıldız futbol-
cu hem performansıyla hem başka 
kulübe transfer olursa Göztepe’ye 
kazandırmaya devam edecek.

Romulo’nun
transferi tamam

Şampiyonlar Ligi’nde 150 maç oynadığını belirten Şampiyonlar Ligi’nde 150 maç oynadığını belirten 
Mourinho, “Evet ben ve takım hazırız. Hem prestij Mourinho, “Evet ben ve takım hazırız. Hem prestij 
hem ekonomik anlamında. Oraya gidebilmemiz hem ekonomik anlamında. Oraya gidebilmemiz 
için büyük takımlara karşı oynamamız gereki-için büyük takımlara karşı oynamamız gereki-
yor. Play-off kolay olmayacak. Benfica da mutlu yor. Play-off kolay olmayacak. Benfica da mutlu 
değildir. Bizim daha güçlü olduğumuzu kolay değildir. Bizim daha güçlü olduğumuzu kolay 
olmayacağını biliyorlar. Ben istiyorum, taraftarlar olmayacağını biliyorlar. Ben istiyorum, taraftarlar 
istiyor, oyuncular istiyor, yönetim istiyor” dedi.istiyor, oyuncular istiyor, yönetim istiyor” dedi.

UEFA Şampiyonlar Ligi 3. eleme UEFA Şampiyonlar Ligi 3. eleme 
turu rövanşında Hollanda’nın turu rövanşında Hollanda’nın 
Feyenoord ekibini 5-2 mağlup Feyenoord ekibini 5-2 mağlup 
ederek play-off turuna kalan ederek play-off turuna kalan 
Fenerbahçe kasasını doldurdu. Fenerbahçe kasasını doldurdu. 
Sarı lacivertliler, Şampiyonlar Sarı lacivertliler, Şampiyonlar 
Ligi play-off turuna yükselerek Ligi play-off turuna yükselerek 
4,3 milyon avro kazandı. Fener-4,3 milyon avro kazandı. Fener-
bahçe, play-off’ta Benfica’yı bahçe, play-off’ta Benfica’yı 
elemesi durumunda ise lig elemesi durumunda ise lig 
aşamasına katılım ücreti olarak aşamasına katılım ücreti olarak 
yaklaşık 19 milyon avro daha yaklaşık 19 milyon avro daha 
para ödülü daha alacak.para ödülü daha alacak.

Mourinho, yönetimden transfer konusun-Mourinho, yönetimden transfer konusun-
da bir beklentisi olmadığını da vurgu-da bir beklentisi olmadığını da vurgu-
layarak, “Böyle bir şey beklemiyorum. layarak, “Böyle bir şey beklemiyorum. 
Bu konuda da endişelenmiyorum. Tek Bu konuda da endişelenmiyorum. Tek 

odağım Göztepe maçı. Sonrasında Benfica odağım Göztepe maçı. Sonrasında Benfica 
maçı. Bu maçları elimizdeki kadroyla maçı. Bu maçları elimizdeki kadroyla 

oynayacağız. 1-2 oyuncu katabilirsek iyi oynayacağız. 1-2 oyuncu katabilirsek iyi 
olur. Oyuncu katamazsak da bunun için olur. Oyuncu katamazsak da bunun için 

ağlamayacağız. Birinden SMS beklemiyo-ağlamayacağız. Birinden SMS beklemiyo-
rum. Taraftarlar da aptal değil, görüyor-rum. Taraftarlar da aptal değil, görüyor-

lar. Elinden geleni yaptığınız zaman onlar lar. Elinden geleni yaptığınız zaman onlar 
da karşılığını veriyorlar” yanıtını verdi.da karşılığını veriyorlar” yanıtını verdi.

Fenerbahçe, 2013’te Arsenal ile oynadı-Fenerbahçe, 2013’te Arsenal ile oynadı-
ğı play-off maçlarının ardından ilk kez ğı play-off maçlarının ardından ilk kez 
UEFA Şampiyonlar Ligi play-off turuna UEFA Şampiyonlar Ligi play-off turuna 
yükseldi. Kadıköy, 12 yıl sonra yeniden yükseldi. Kadıköy, 12 yıl sonra yeniden 
Şampiyonlar Ligi müziğiyle yankılana-Şampiyonlar Ligi müziğiyle yankılana-

cak. Sarı-lacivertliler, Avrupa kupası cak. Sarı-lacivertliler, Avrupa kupası 
elemelerinde 1998-99 sezonundan bu elemelerinde 1998-99 sezonundan bu 

yana ilk kez ilk maçı kaybetmesine rağ-yana ilk kez ilk maçı kaybetmesine rağ-
men rövanşta tur atladı. 27 yıl aradan men rövanşta tur atladı. 27 yıl aradan 
sonra gelen bu başarı, takımın müca-sonra gelen bu başarı, takımın müca-

dele gücünü ve inancını ortaya koydu.dele gücünü ve inancını ortaya koydu.

 Fenerbahçe’ye Mert’ten  Fenerbahçe’ye Mert’ten 
kötü haber geldi. kötü haber geldi. 

Feyenoord ile oynanan Feyenoord ile oynanan 
maçta omuzundan maçta omuzundan 

sakatlık yaşayan Mert sakatlık yaşayan Mert 
Müldür, ameliyat olabi-Müldür, ameliyat olabi-
lir ve 3-4 ay sahalardan lir ve 3-4 ay sahalardan 

uzak kalabilir.uzak kalabilir.

BENFICA MUTSUZBENFICA MUTSUZ

4,3 MİLYON 4,3 MİLYON 
AVRO KAZANDIAVRO KAZANDI

12 YIL SONRA12 YIL SONRA
 PLAY-OFF PLAY-OFF

MERT’TENMERT’TEN
 KÖTÜ HABER KÖTÜ HABER

TEK ODAĞIM GÖZTEPETEK ODAĞIM GÖZTEPE

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI
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Sezonun ilk maçında Kocae-
lispor’u yenen Trabzonspor, 
Kasımpaşa deplasmanın-
da oynayacağı ikinci hafta 
maçının hazırlıkları arasında 
transfere yöneldi. Yeni sezon 
için kadrosuna Wagner Pina, 
Paul Onuachu, Felipe Augusto 
ve Kazem Olaigbe’yi katan 
bordo mavililer, Fener-
bahçe’den ayrılmaya 
hazırlanan Emre 
Mor’a yöneldi. Tek-
nik direktör Fatih 
Tekke’nin ceza 
alanı çevresinde 
etkili olabilecek 
28 yaşındaki 
futbolcuya 
onay vermesi 
ile harekete 
geçen Kara-
deniz ekibi, 
Emre Mor’un 
menajeri ile ilk 
görüşmeyi yaptı. 
Trabzonspor yö-
netimi Haziran 2026’ya 
kadar sözleşmesi bulu-
nan forvet oyuncusunun 
transferi için görüşmele-
ri sürdürme kararı aldı.

Trabzonspor’danTrabzonspor’dan
Emre Mor sürpriziEmre Mor sürprizi

LICKA, ‘G.SARAY’DAN 
ÇOK KOŞMALIYIZ’

ANTALYASPOR
2’DE 2 ISTIYOR

Bordo mavililer, Fenerbahçe’den ay-
rılmaya hazırlanan Milli futbolcu Emre 
Mor’un menajeri ile ilk görüşmeyi yaptı.

Kent güvenliği çözümleri kapsamında 
geliştirilerek Türkiye’de uzun yıllardır 
kullanımda olan ODAKAN Yaka Siste-
minin, Türkiye Futbol Federasyonu ve 

ASELSAN iş birliğiyle Trendyol Süper 
Lig ve Trendyol 1. Lig’de yer alan tüm 
kulüplerin stadyumlarında devreye 
alınması planlanıyor. İlk etapta İstan-
bul’da Ali Sami Yen Spor Kompleksi, 

Beşiktaş Park ve Fenerbahçe Şük-
rü Saracoğlu Spor Kompleksi’nin de 
aralarında bulunduğu 7 stadın yanı sıra 

Gaziantep Stadyumu’nda teknolojik 
kurulumlar tamamlandı. Süper Lig ve 
1. Lig’de yaka kameraları, TFF temsilci-
lerinin dışında 4. hakemler tarafından 
da kullanılmaya başlanacak. ASEL-
SAN ODAKAN Yaka Kamerası tara-
fından otomatik olarak çekilen sesli 
görüntü kayıtları 5 yıl süreyle TFF’nin 
dijital havuzunda saklanacak.

8 STATTA YAKA 
KAMERA SİSTEMİ 
KURULDU

KARTAL KARTAL 
PLAY-OFF’A PLAY-OFF’A 
UÇUYORUÇUYOR
Konferans Ligi 3’üncü eleme turu ilk maçın-
da 4-1 yendiği St.Patrick’s’i ağırlayacak Be-
şiktaş, Tüpraş Stadı’nda 21.00’de başlayacak 
maçı da kazanarak play-off’a kalmak istiyor.

vrupa Ligi’nden elendikten sonra 
yoluna Konferans Ligi’nde devam 

eden Beşiktaş, 3’üncü eleme turunda 
rövanş maçına çıkıyor. Deplasmanda 

oynadığı maçta İrlanda temsilcisi St.Patrick’s’i 
4-1 yenen siyah beyazlılar, Tüpraş Stadı’nda 
21.00’de başlayacak rövanş maçında da galibiyet 

kovalayacak. Portekizli Antonio Nobre, Pedro 
Ribeiro ve Nelson Pereira hakem üçlüsünün 
yöneteceği karşılaşma HT Spor’dan canlı olarak 
yayınlanacak. Turu geçen takım, play-off turun-
da Kazakistan’dan Astana’nın ilk maçı 3-1 kaza-
nan İsviçre’den Lausanne takımını ağırlayacağı 
maçta turu geçen takımla karşı karşıya gelecek.

A

‘HEDEF
KUPA’

SEBA ANILDI

AVRUPA’DA 
256. RANDEVU

T.C. ORTACA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/156 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/156 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Muğla İl, Ortaca İlçe, CUMHURİYET Mahalle/Köy, İSTİKLAL CADDESİ 

Mevkii, 878 Ada, 6 Parsel, Muğla İli Ortaca İlçesi Cumhuriyet Mahallesi İstiklal 
Caddesi Mevkii 878 ada 6 nolu parselin 655,14 m² yüzölçümlü ve Arsa vasfında 
olduğu görülmüştür. Taşınmaz 04/02/2003 tarihinde onanan 1/1000 Ölçekli Ortaca 
Revizyon İmar Planında Konut Alanı Ayrık Nizam 2 Kat imarlı alanda kalmaktadır. 
Ana taşınmaz TAKS:0,30 KAKS:0,60 yapılaşma şartlarına sahiptir.Taşınmazın açık 
adresi Cumhuriyet Mahallesi 371. Sokak No:5 Ortaca/MUĞLA’dadır.Taşınmaz; yol, 
su, elektrik ve kanalizasyon gibi altyapı tesisleri tamamlanmış bölgede bulunmaktadır. 
Dava konusu taşınmaz Ortaca İlçesi Cumhuriyet Mahallesi 878 ada 6 parsel nolu, 
tapu sicilinde Arsa vasfında ve 655,14 m2 alana sahip arazidir. Parselin boş durumda 
olduğu görülmüştür. Arazinin zirai muhdesat değeri yoktur. Taşınmaz; daha iyi ve kötü 
özellikleri, taşınmazın durumu, alım-satım bilgileri, yeri ve konumu, ulaşım olanakları, 
imar durumu, altyapı ve belediye hizmetlerinden faydalanma durumu ve içinde bulunan 
tüm unsurlar göz önüne alınarak serbest piyasa rayici araştırmalarımız neticesinde 
pazarlık payları da eklenerek keşif tarihi (08/05/2025) itibarı ile taşınmazın birim 
m² değeri 16.043,67-TL tespit ve takdir edilmiştir. Arsa nitelikli taşınmazın; konumu 
ve mevkii, civarda yapılan alım satımlar sonucu oluşan serbest piyasa rayiçleri de 
dikkate alınarak günün ekonomik koşullarına uygun objektif ölçüler içerisinde Keşif 
tarihi (08/05/2025) itibari ile değeri: 10.510.849,96-TL olarak takdir edilmiştir.

Adresi : Cumhuriyet Mahallesi 371. Sokak No:5 Ortaca/Muğla
Yüzölçümü : 655,14 m2
İmar Durumu :Taşınmaz 04/02/2003 tarihinde onanan 1/1000 Ölçekli Ortaca 

Revizyon İmar Planında Konut Alanı Ayrık Nizam 2 Kat imarlı alanda kalmaktadır. Ana 
taşınmaz TAKS:0,30 KAKS:0,60 yapılaşma şartlarına sahiptir.

Kıymeti : 10.510.849,96 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Muğla İli Ortaca İlçesi Cumhuriyet Mahallesi İstiklal Caddesi Mevkii 

876 ada 3 nolu parselin 556,02 m² yüzölçümlü ve Arsa vasfında olduğu görülmüştür. 
Taşınmaz 04/02/2003 tarihinde onanan 1/1000 Ölçekli Ortaca Revizyon İmar Planında 
Konut Alanı Ayrık Nizam 3 Kat imarlı alanda kalmaktadır. Taşınmaz TAKS:0,30 
KAKS:0,90 yapılaşma şartlarına sahiptir.Taşınmazın açık adresi Cumhuriyet Mahallesi 
358. Sokak Ortaca/Muğladadır. Parselin boş durumda olduğu, üzerinde kısmen 
yabani böğürtlen çalılarının bulunduğu görülmüştür. Arazinin zirai muhdesat değeri 
yoktur.Değerleme konusu Ortaca İlçesi Cumhuriyet Mahallesi İstiklal Caddesi Mevkii 
876 ada 3 nolu parselde kain Arsa nitelikli taşınmazın; konumu ve mevkii, civarda 
yapılan alım satımlar sonucu oluşan serbest piyasa rayiçleri de dikkate alınarak günün 
ekonomik koşullarına uygun objektif ölçüler içerisinde Keşif tarihi (08/05/2025) itibari 
ile değeri: 11.356.708,50-TL olarak takdir edilmiştir.

Adresi : Cumhuriyet Mahallesi 358. Sokak Ortaca/Muğla
Yüzölçümü : 556,02 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu : Taşınmaz 04/02/2003 tarihinde onanan 1/1000 Ölçekli Ortaca 

Revizyon İmar Planında Konut Alanı Ayrık Nizam 3 Kat imarlı alanda kalmaktadır. 
Taşınmaz TAKS:0,30 KAKS:0,90 yapılaşma şartlarına sahiptir.

Kıymeti : 11.356.708,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Muğla İl, Ortaca İlçe, KÖYİÇİ Mevkii, 819 Ada, 1 Parsel, Muğla İli 

Ortaca İlçesi Merkez Mahallesi (İdari olarak Terzialiler Mahallesi) 819 ada 1 nolu 
parselin 495,51 m² yüzölçümlü ve Arsa vasfında olduğu görülmüştür. Ana taşınmaz 
04/02/2003 tarihinde onanan 1/1000 Ölçekli Ortaca Revizyon İmar Planında Konut 
Alanı Ayrık Nizam 2 Kat imarlı alanda kalmaktadır. Ana taşınmaz TAKS:0,30 KAKS:0,60 
yapılaşma şartlarına sahiptir. Parsel kuzeybatı yönünde imar yoluna cephelidir. Tapu 
Kaydındaki Beyanlar hanesinde, Muğla Kadastro Müdürlüğünün 21/06/2023 tarih 
ve 5334 yevmiye nosu ile Parsel Muğla Dalaman Ovası Koruma Alanı İçerisindedir. 
Onaylanmış İmar Planları ile, Onaylı köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 
5403 S.K. kapsamında izin alınmadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz 
beyanı bulunmaktadır.Taşınmaz; yol, su, elektrik ve kanalizasyon gibi altyapı tesisleri 
tamamlanmış bölgede bulunmaktadır. Taşınmazın açık adresi Terzialiler Mahallesi 
Karanfil Sokak No:15 Ortaca/MUĞLA’dadır.Davaya konu taşınmaz üzerinde; yaklaşık 
50,00 m2?si taşınmaz içerisinde kalan, demir profil taşıyıcılı, etrafı ve üzeri trapez sac 
levha ile örtülü, 1A yapı sınıfında depo bulunmaktadır.

Keşif tarihi itibariyle değeri: 50,00 m2 X 1.300,00 TL/m2 = 65.000,00 TL Parselin 
üzerinde yapıların olduğu ve konut amaçlı kullanıldığı belirlenmiş olup, bahçe kısmında 
2 adet 15-25 yaşlarında Erik, 1 adet 5-6 yaşlarında Zeytin, 12 adet 15-20 yaşlarında 
Zeytin, 1 adet 25 yaşlarında Kaysı, 2 adet 1-2 yaşlarında İncir, 1 adet 3-4 yaşlarında 
Asma, 5 adet 15 yaşlarında Narenciye, 1 adet 4-5 yaşlarında Narenciye ağacının 
dikili olduğu ve açıkta karışık sebze yetiştirilen küçük bir alanın olduğu belirlenmiştir. 
Taşınmaz üzerinde bulunan ağaçların yaşları, fiziki yapısı, bakım durumu vb özellikler 
göz önüne alınarak yapılan değerleme sonucu ağaçların toplam değeri 45.750,00-TL 
olarak belirlenmiştir. Arsa nitelikli taşınmazın; konumu ve mevkii, civarda yapılan alım 
satımlar sonucu oluşan serbest piyasa rayiçleri de dikkate alınarak günün ekonomik 
koşullarına uygun objektif ölçüler içerisinde Keşif tarihi (08/05/2025) itibari ile değeri: 
9.594.315,89 TL olarak takdir edilmiştir.

Adresi : Terzialiler Mahallesi Karanfil Sokak No:15 Ortaca/Muğla
Yüzölçümü : 495,51 m2
İmar Durumu :Ana taşınmaz 04/02/2003 tarihinde onanan 1/1000 Ölçekli Ortaca 

Revizyon İmar Planında Konut Alanı Ayrık Nizam 2 Kat imarlı alanda kalmaktadır. Ana 
taşınmaz TAKS:0,30 KAKS:0,60 yapılaşma şartlarına sahiptir.

Kıymeti : 9.594.315,89 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

11/08/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2277350

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/09/2025 - 10:40
Bitiş Tarih ve Saati : 01/10/2025 - 10:40
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/10/2025 - 10:40
Bitiş Tarih ve Saati : 04/11/2025 - 10:40

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/09/2025 - 10:45
Bitiş Tarih ve Saati : 07/10/2025 - 10:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/10/2025 - 10:45
Bitiş Tarih ve Saati : 05/11/2025 - 10:45

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/10/2025 - 10:20
Bitiş Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 10:20
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/10/2025 - 10:20
Bitiş Tarih ve Saati : 06/11/2025 - 10:20

St.Patrick’s 
maçının 

başlamasını 
heyecanla bek-
lediğini anlatan 
Beşiktaş Teknik 

Direktörü 
Ole Gunnar 

Solskjaer, maça 
farklı bir kadro 

ile başlamayı 
düşündükle-

rini söyledi. 
Rövanşa her 

yönüyle hazır 
olduklarını an-
latan Norveçli 
teknik adam, 

“Amacımız sü-
rekli kendimizi 
geliştirmek. Bu 
turnuvada her 

maçı kazanmak 
için mücadele 

edeceğiz. Kupa 
şansımız da 

var. Her maça 
ciddi çıkacağız 

ve sonuna 
kadar gitmeyi 

umut ediyo-
rum” dedi.

Beşiktaş’ın efsane başkanı Süleyman Seba, ölümü-
nün 11’inci yılında mezarı başında anıldı. Beşiktaş 
Kulübü Başkanı Serdal Adalı, yönetici ve Seba’nın 
yakınlarının katıldığı anmada dualar okundu. He-
yet, daha sonra Galatasaray’ın kurucusu Ali Sami 
Yen’in de kabrine çiçek bırakıp dua etti.

UEFA Konferans Ligi 3’üncü eleme turu 
rövanşında St. Patrick’s ile sahasın-
da karşılaşacak Beşiktaş, Avrupa 
kupalarındaki 256’ncı maçına çıkacak. 
Avrupa’da oynadığı 255 maçtan 96 
galibiyet alan siyah-beyazlı futbol 
takımı, 49 beraberlik ve 110 yenilgi ya-
şadı. Toplamda 344 gol atıp, kalesinde 
391 gol gören Kartal, 8 galibiyet, 1 be-
raberlik, 4 de yenilgi aldığı Konferans 
Ligi’ndeki 14’üncü maçına çıkacak.

Lige 4 sezon sonra galibiyetle başla-
yan Hesap.com Antalyaspor, Genç-
lerbirliği’ni de yenerek 9 sezon sonra 
2’de 2 yapmak istiyor. Son olarak 
2015-16 sezonunda önce Başakşehir, 
sonra Gençlerbirliği’ni yenen Güney 
ekibi, pazar günü başkent ekibi 
ile deplasmanda oynayacağı maçı 
kazanarak başarısını tekrar etmenin 
hesaplarını yapıyor. Kadrosundaki 
eksikleri de gidermeye çalışan kırmızı 
beyazlılar, İsveç’in IFK Norrköping 
takımında forma giyen Gambiyalı orta 
saha oyuncusu Jesper Ceesay’i trans-
fer ederek 3 yıllık sözleşme imzaladı.

Fatih Karagümrük Teknik Direktörü 
Marcel Licka, seviye olarak çok gerisin-
de oldukları Galatasaray’a direnmeye 
çalışacaklarını söyledi.  Ertelenen maçları 
nedeniyle bu hafta sezonun ilk maçını 
oynayacaklarını anımsatan Çek teknik 
adam, “Kadromuzda geçen sezondan 
önemli isimler gitti.  Süper Lig seviye-
sinde çok oyuncumuz yok. İlk maçımızı 
da Galatasaray gibi büyük bir takımla 
oynayacağız. İşimiz zor. Galatasaray bu 
maçın favorisi. Topsuz olarak daha çok 
koşmaya, acı çekmeye, fedakârlığa hazı-
rız. Galatasaray’a zarar vermemiz için de 
mental olarak güçlü olmamız gerek” dedi.

BEŞİKTAŞ ST. PATRİCK’S21.00
HT SPOR




